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Instructions Manual For Induction Hob
Manuel d'utilisation de la table de cuisson a induction
Gebruiksaanwijzing voor Inductiekookplaat
Instrukcja obstugi ptyty indukcyjnej
Navod k pouziti pro indukéni varnou desku CESTINA
Navod na obsluhu indukénej varnej dosky SLOVENCINA

Hasznalati utasitas az indukcios fé6zélaphoz MAGYAR

Navodila za uporabo indukcijske kuhalne plosée SLOVENSCINA

Uputstvo za upotrebu indukcione plo¢e za kuvanje

PykoBoACTBO NO 3KCNAyaTauumn MHAYKUMOHHON BapoOYHOMN NaHenm PYCCKUA

CTP64SC/E1

Thank you for purchasing the CANDY induction hob. Please read this instruction manual
carefully before using the hob and keep it in a safe place for future reference.



By placing the CE c € marking on this product, we declare, on our own
responsibility, compliance to all the European safety, health and
environmental requirements stated in the legislation for this product.
Asapplicable, the parts of this appliance are compliant to:
REGULATION (EC) No 1935/2004 on materials and articles intended to
come into contact with food.

Safety Reminding and Maintenance:

e WARNING: The appliance and its accessible parts become hot
during use. Care should be taken to avoid touching heating
elements.

e Children under 8 Year of age must be kept away from the appliance
unless they are continuously supervised.

e This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved.

e Children must not play with the appliance.

e Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision

¢ WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be
dangerous and may result in fire.

e NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

e WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surfaces.

e WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance to
avoid the possibility of electric shock.

e Do not use a steam cleaner for cleaning operations
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e Metallic objects such as knives, forks, spoons and sauce pan lids
must not be placed on the hob surface as they can get hot.
Any spillage should be removed from the lid before opening.

e The hob surface must be allowed to cool down before closing the
lid.

e After use, switch off the hob element by its control. Do not rely on
the pan detector.

e This appliance is not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote - control system.

e The means for disconnection must be incorporated in the fixed
wiring in accordance with the wiring rules.

e The instructions state the type of cord to be used, taking into
account the temperature of the rear surface of the appliance.

e |If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

e CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting
of the thermal cutout, this appliance must not be supplied through
an external switching device, such as a timer, or connected to a
circuit that is regularly switched on and off by the utility.

WARNING: Use oly hob guards designed by manufacturer of the
cooking appliance or indicated by the manufacturer of the
appliance in the instructions for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards can
cause accidents.

Always use the appropriate cookware.

Always place the pan in the center of the unit that you are cooking
on.

Do not place anything on control panel.

Do not use the surface as a cutting board.

EN-3
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- The hob surface must be allowed to cool down before closing the
lid.

- CAUTION: the cooking process must be supervised. A short term
cooking process has to be supervised continuously

Dear Customer:

Thank you for purchasing the CANDY induction hob. We hope it will give many years of
good service.

Please read this instruction manual carefully before using the hob and keep it in a safe
place for future reference.

Product Introduction

The induction hob caters for all kind of cooking, with its electromagnetic cookingzones,
and its micro-computerised controls and multi-functions, making it the ideal choice for
todays family.

Manufactured with specially imported materials, the CANDY induction hob is extremely
user-friendly, durable and safe.

Working Principle

The induction hob comprises a coil, a hotplate made of ferromagnetic material and a control system.
Electrical current generates a powerful magnetic field through the coil. This produces a large number
of vortices which in turn generate heat which is then transmitted through the cookingzone to the
cooking vessel.

Iron pot

_h-dD. D=t Magnetic circuit
L : —J]———— Ceramic glass plate

Induction coil induced

s il bl e Currents
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Safety

This hob was specially designed for domestic
use.

In its constant search to improve its products,
CANDY reserves the right to modify any
technical, programme or aesthetic aspects of
the appliance at any time.

Protection from over-heating

A sensor monitors the temperature in the
cooking zones. When the temperature
exceeds a safe level, the cooking zone is
automatically switched off.

Detection of small or non-magnetic
items

When a pan with a diameter of less than 80
mm, or some other small item (e.g. knife,
fork, key) or a non-magnetic pan (e.g.
aluminium) has been left on the hob, a
buzzer sounds for approximately one
minute, after which the hob goes
automatically on to standby.

Residual heat warning

When the hob has been operating for some
time, there will be some residual heat. The
letter “H” appears to warn you to keep
away from it.

Auto shutdown

Another safety feature of the induction hob
is auto shutdown. This occurs whenever
you forget to switch off a cooking zone.
The default shutdown times are shown in
the table below:

The heating zone shut down
Power level .
automatically after
1~3 8 hours
4~6 4 hours
7~9 2 hours

When the pan is removed from the cooking
zone, it stops heating immediately and
switches itself off after the buzzer has
sounded for one minute.

Warning: Anyone who has been fitted with a
heart pacemaker should consult a doctor
before using the induction hotplate.

Installation

1. Cut a hole in the worktop of the dimension
shown in the diagram below. A minimum of
50 mm space should be left around the
hole. The worktop should be at least 30
mm thick and made of heat-resistant
material.

As shown in Figure (1)

59cm 52cm
ozem m\/
.
0.

Flush installation: Feasible only if the oven is not
installed under the counter

2. It is essential that the induction hob is well
ventilated and that the air intake and exit
are not blocked.

Make sure the hob is correctly installed as
shown in Figure 2.

Figure (2)

1

mini 760mm

e

| LIS Air exit
/ mini 5 cm

i

Vel

‘ mini 2 cm

/fi/f

Air mak

Figure (2)
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NB: For safety, the gap between the hob
and any cupboard above it should be at
least 760 mm.

3. Fix the hob to the worktop using the four
brackets on the base of the hob. The
position of the brackets can be adjusted
according to the thickness of the top.

Bracket——""

Warnings:

(1) The induction hob must be installed by a
properly qualified person. We have our
own qualified installers. Never try to install
the appliance yourself.

(2) The induction hob must not be installed
above refrigerators, freezers, dishwashers
or tumble dryers.

(3) The induction hob should be installed so
that optimum radiation of heat is possible.

(4) The wall and the area above the hob
should be able to withstand heat.

(5) To avoid any damage, the sandwich layer
and adhesive should be heat-resistant.

4. Connection to power supply

The socket should be connected in
compliance with the relevant standard, to a
single-pole circuit breaker. The method of
connection is shown in Figure 3.

Voltage Wire connection
1 2 3 4 5
380-415V 3N~ |:1 |:2 '_l:l _é_
Black Brown Blue Yellow/Green
1 2 3 4 5
220-240V~ ._I._ ._.N _%_
Black & Brown Blue Yellow/Green
Figure (3)

If the cable is damaged or needs replacing,
this should be done by an after-sales
technician using the proper tools, so as to
avoid any accidents.

If the appliance is being connected directly to
the mains supply, an omnipolar circuit breaker
must be installed with a minimum gap of 3
mm between the contacts.

The installer must ensure that the correct
electrical connection has been made and that
it complies with safety regulations.

The cable must not be bent or compressed.
The cable must be checked regularly and only
replaced by a properly qualified person.

Diagram of induction hob:

7

1. Max. 1400W/1500W zone
2. Max. 2400W/2600W zone
3. Max. 3000W/3600W zone
7. Control panel

6. Glass plate

Schematic diagram of the control panel

5 7 6

3 1 2

1. On/Off control
2. Flexible Area control
3. Boost

4. Heating zone selection controls
5. Keylock control

6. Timer control

7. Power / Timer slider touch control

EN-6
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Operation of Product

Touch Controls

The controls respond to touch, so you don’t need to apply any pressure.
Use the ball of your finger, not its tip.
You will hear a beep each time a touch is registered.

Make sure the controls are always clean, dry, and that there is no object (e.g. a utensil or a cloth) covering them.
Even a thin film of water may make the controls difficult to operate.

v X

Choosing the right Cookware

* Only use cookware with a base suitable for induction cooking.
& Look for the induction symbol on the packaging or on the bottom
of the pan.
* You can check whether your cookware is suitable by carrying out a
magnet test.
Move a magnet towards the base of the pan. If it is attracted, the pan is suitable
for induction.
« If you do not have a magnet:
1. Put some water in the pan you want to check.
2. If Y does not flash in the display and the water is heating, the pan is suitable.
» Cookware made from the following materials is not suitable: pure stainless steel, aluminium
or copper without a magnetic base, glass, wood, porcelain, ceramic, and earthenware.

Do not use cookware with jagged edges or a curved base.

X X T

Make sure that the base of your pan is smooth, sits flat against the glass, and is the same size as the cooking zone. Use
pans whose diameter is as large as the graphic of the zone selected. Using a pot a slightly wider energy will be used at
its maximum efficiency. If you use smaller pot efficiency could be less than expected. Pot less than 140 mm could be
undetected by the hob. Always centre your pan on the cooking zone.

XXX T

EN-7
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Always lift pans off the Induction hob - do not slide, or they may scratch the glass.

I

How to use

Start cooking

Touch the ON/OFF control. After power on, the buzzer beeps @

once, all displays show “-" or - =", indicating that the induction
hob has entered the state of standby mode.

Place a suitable pan on the cooking zone that you wish to use.
¢ Make sure the bottom of the pan and the surface of the
cooking zone are clean and dry.

Touching the heating zone selection control, and an indicator E > [y “
next to the key will flash

Select a heat setting by touching the slider control
g by g (TR

¢ If you don't choose a heat setting within 1 minute, the
Induction hob will automatically switch off. You will need to powerup |
start again at step 1.

* You can modify the heat setting at any time during (T nnm

cooking. power down
-

If the display flashes =" = alternately with the heat setting

This means that:

e you have not placed a pan on the correct cooking zone or,

e the pan you're using is not suitable for induction cooking or,

e the pan is too small or not properly centered on the cooking zone.

No heating takes place unless there is a suitable pan on the cooking zone.
The display * Y "will automatically disappear after 1 minute if no suitable pan is placed on it.

EN-8



Finish cooking

Touching the heating zone selection control that you wish
to switch off B

Turn the cooking zone off by touching the slider to “|”.
Make sure the displayshows”0”

Turn the whole cooktop off by touching the ON/OFF @
control.

Beware of hot surfaces
H will show which cooking zone is hot to touch. It will
disappear when the surface has cooled down to a safe
temperature. It can also be used as an energy saving
function if you want to heat further pans, use the
hotplate that is still hot.

“
'-'-

Using the Boost function

Activate the boost function

Touching the heating zone selection control.

-
0

Touching the boost control , the zone indicator show @

“P” and the power reach Max.

I
|

Cancel the Boost function

Touching the heating zone selection control that you wish -
to cancel the boost function L |j|

EN-9
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Touching the "Boost" control (B) to cancel the Boost @
function, then the cooking zone will revert to its original
setting.

e  The function can work in any cooking zone.
e  The cooking zone returns to its original setting after 5 minutes.
. If the original heat setting equals 0, it will return to 9 after 5 minutes.

FLEXIBLE AREA

e This area can be used as a single zone or as two different zones, accordingly
to the cooking needs anytime.

¢ Free area is made of two independent inductors that can be controlled
separately.

As big zone

1. To activate the free area as a single big zone, Touching the Flexible Area control .

= 5

— -

2. As a big zone, we suggest the used as the follow:
Cookware: 250mm or 280mm diameter cookware (Square or Oval
cookware are acceptable)

We don’t recommend other operations except for above mentioned three
operations because it might effect the heating of appliance

As two independent zones

To use the flexible area as two different zones, you can have two choices of
heating.

(a) Put a pan on the right up side or the right down side of the flexible zone.

EN-10
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O 1O @

(b)Put two pans on both sides of the flexible zone.

ON |
O @

Notice: Make sure the pan is bigger than 12cm.

Locking the Controls

o You can lock the controls to prevent unintended use (for example children accidentally turning the
cooking zones on).

e When the controls are locked, all the controls except the ON/OFF control are disabled.

To lock the controls
Touch the lock control The timer indicator will show * Lo"

To unlock the controls
Touch and hold the lock control for a while.

& When the hob is in the lock mode, all the controls are disable except the ON/OFF @ , You can always turn
the induction hob off with the ON/OFF @ control in an emergency, but you shall unlock the hob first in the
next operation.

Timer control

You can use the timer in two different ways:

a) You can use it as a minute minder. In this case, the timer will not turn any cooking zone off when the
set time is up.

b) You can set it to turn one or more cooking zones off after the set time is up.
The timer of maximum is 99 min.

a) Using the Timer as a Minute Minder

If you are not selecting any cooking zone

EN-11
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Make sure the cooktop is turned on.
Note: you can use the minute minder at least one zone shall

_—
=
<
«

be active.

Touch timer control, the “10” will show in the timer display.
and the “0” flashes.
Set the time by touching the slider control. (e.g. 5)

1z (- TR
=N

Touch timer control again, the “1” will flash /
]

XS
I~

Set the time by touching the slider control (egQ), now the |||”l”Il”l“I”””””l"""" """
C <

When the time is set, it will begin to count down immediately. The display will show the remaining time

timer you set is 95 minutes.

O
I_r

Buzzer will beep for 30 seconds and the timer )
indicator shows “- -” when the setting time finished. - - G//

b) Setting the timer to turn one cooking zone off

Set one zone

Touching the heating zone selection control that you want to
set the timer for. Ii’ 5

In short time, touch timer control, the “10” will show in the
timer display and the “0” flashes.

-~
=
-~
(Q
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Set the time by touching the slider control. (e.g. 5) - Q TR

Touch timer control again, the “1” will flash. 11~
l

XS
[~

Set the time by touching the slider control (e.g.9), now the
timer you set is 95 minutes. [y

When the time is set, it will begin to count down immediately.

The display will show the remaining time . B I
NOTE: The red dot next to power level indicator will ..

illuminate indicating that zone is selected. "R

When cooking timer expires, the corresponding cooking zone B

will be switched off automatically. -

& Other cooking zone will keep operating if they are turned on previously.

The pictures shown above are for reference only, and the final product shall prevail.
set more zones:

The steps for setting more zones are similar to the steps of setting one zone;

When you set the time for several cooking zones simultaneously, decimal dots of the relevant cooking
zones are on. The minute display shows the min. timer. The dot of the corresponding zone flashes.

The shown as below:

/
(set to 15 minutes) ( ':, G/

I

s
o

) E, (set to 45 minutes)

Once the countdown timer expires, the corresponding zone
will switch off. Then it will show the new min. timer and 3 N Q a
the dot of corresponding zone will flash. oy :

The shown as right:

—

—

-

|
N2

L]
21N

(set to 30 minutes)

Touch the heating zone selection control, the corresponding timer will be shown in the timer indicator.

C)Cancel the timer

EN-13



Touching the heating zone selection control that you want
to cancel the timer [ ]

|

(o
—

Touching the timer control, the indicator flash

(N}
=2
Q

I~

Touch the slider control to set the timer to “00”, the timer is cancelled

Default working times

Auto shut down is a safety protection function for your induction hob. It shut down automatically if ever
you forget to turn off your cooking. The default working times for various power levels are shown in the
below table:

Power level 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Default working timer (hour) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

When the pot is removed, the induction hob can stop heating immediately and the hob automatically
switch off after 2 minutes.

EN-14



Selection of cooking vessels

ENGLISH

- o

Iron oil frying  Stainless steel ~ Iron pan  Iron kettle Enamel Enamel cooking

%

stainless steel utesil
kettle

[

Iron plate

You may have a number of different cooking vessels

1. This induction hob can identify a variety of cooking vessels, which you can test by
one of the following methods:
Place the vessel on the cooking zone. If the corresponding cooking zone displays a
power level, then the vessel is suitable. If “U” flashes, then the vessel is not
suitable for use with the induction hob.

2. Hold a magnet to the vessel. If the magnet is attracted to the vessel is suitable for
use with the induction hob.
NB: The base of the vessel must contain magnetic material.
It must have flat bottom with a diameter according to the table 1 below.

3. Use only ferromagnetic cookwares made from enameled steel, cast iron or stainless
steel but compatible with induction

4. Use pans whose diameter of the ferromagnetic area (base of the pan) is in the range
of dimensions in the table below. (Table 1)
- If you use smaller pots, performance could be affected
- If you use pot with a diameter smaller than the one indicated in the table 1, pots

may not be detected

According to the dimension of the zone you can use pots of different diameters as picture

below:
& "\
L | =]
= P
@\ @
qie,p 0 (;1 ) b [(e210) =
\\__ _,.r/,- :\__ )i; ._\\ L /,.-/
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5. If the ferromagnetic part covers only partially the base of the pan, only the

ferromagnetic area will heat up, the rest of the base may not heat up a sufficient

temperature for cooking.

6. If the ferromagnetic area is not homogeneous, but presents others material such as

aluminum this may affect the heating up and the pan detection.

If the base of the pan is similar to the pictures below the pan could be not detected.

The base diameter of induction cookware

Cooking zone Minimum(mm) Maximum(mm)
1 120 160

2 160 210

3&4 140 180
Flexible Area 250 386*180

The above may vary according to the size of the pan and the material it is made from.

EN-16




Cleanness and Maintenance

The surface of the induction hob may be easily cleaned in the following way:

Type of
contamination

Method of cleaning

Cleaning materials

Light

Immerse in hot water and wipe dry

Cleaning sponge

Rings and lime
scale

Apply white vinegar to the area, wipe with

product

a soft cloth or use a commercially available | glass

Special adhesive for ceramic

aluminium or
plastics

Sweetmeat, melted | Use a special scraper for ceramic glass to

remove residue (a silicon product is best)

Special adhesive for ceramic
glass

NB: Disconnect the power supply before cleaning.

Failure Display and Inspection

The induction hob is equipped with a self diagnostic function. With this test the technician is able to check

the function of several components without disassembling or dismounting the hob from the working surface.

Troubleshooting

1) Failure code occur during customer using & Solution;

Failure code Problem Solution
No Auto-Recovery
E1 Ceramic plate temperature sensor failure--
open circuit.
. . Check the connection or replace the
Ceramic plate temperature sensor failure-- .
E2 . ceramic plate temperature sensor.
short circuit.
Eb Ceramic plate temperature sensor failure
Wait for the temperature of ceramic plate
E3 High temperature of ceramic plate sensor. return to normal.
Touch "ON/OFF" button to restart unit.
Temperature sensor of the IGBT failure-- Replace the power board.
E4 open circuit.
Temperature sensor of the IGBT failure--
E5 L
short circuit

EN-17
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E6

High temperature of IGBT.

normal.

not, replace the fan.

Wait for the temperature of IGBT return to

Touch "ON/OFF" button to restart unit.
Check whether the fan runs smoothly; if

E7

Supply voltage is below the rated voltage.

E8

Supply voltage is above the rated voltage.

normal.

Please inspect whether power supply is

Power on after the power supply is normal.

u1

Communication error.

board.

Reinsert the connection between the
display board and the power board.

Replace the power board or the display

2) Specific Failure & Solution

Failure

Problem

Solution A

Solution B

The LED does not come on
when unit is plugged in.

No power supplied.

Check to see if plug is
secured tightly in outlet and
that outlet is working.

The accessorial power
board and the display

board connected fail

ure.

Check the connection.

The accessorial power

board is damaged.

Replace the accessorial
power board.

The display board is
damaged.

Replace the display board.

Some buttons can't work, or
the LED display is not
normal.

The display board is
damaged.

Replace the display board.

The Cooking Mode Indicator
comes on, but heating does
not start.

High temperature of the

hob.

Ambient temperature may
be too high. Air Intake or
Air Vent may be blocked.

There is something
wrong with the fan.

Check whether the fan
runs smoothly;
if not, replace the fan.

The power board is
damaged.

Replace the power board.

Heating stops suddenly
during operation and the
display flashes "u".

Pan Type is wrong.

Pot diameter is too small.

Use the proper pot (refer to
the instruction manual.)

Cooker has overheated;

Unit is overheated. Wait for
temperature to return to
normal.

Pan detection circuit
is damaged, replace
the power board.

Push "ON/OFF" button to
restart unit.

Heating zones of the same
side (Such as the first and
the second zone) would
display "u".

The power board and the
display board connected

failure;

Check the connection.

The display board of

communicate part is
damaged.

Replace the display board.

EN-18




The Main board is Replace the power board.
damaged.

Fan motor sounds abnormal. | The fan motor is Replace the fan.
damaged.

The above are the judgment and inspection of common failures.

Please do not disassemble the unit by yourself to avoid any dangers and damages to the induction hob.

EN-19
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Customer Care Service

If a fault should occur, before calling After Sales Service, please do the following:
- Check that the appliance is correctly plugged in
- Read the failure and display table above
If you are still unable to resolve the problem, switch off the appliance, do not try to dismantle it, and

call
After Sales Service.

Special Declaration

The contents of this manual have been carefully checked. However, the
company cannot be held responsible for any misprints or omissions.
Also, any technical modifications may be included in a revised version of the
manual without notice. The appearance and colour of the appliance in this

DISPOSAL: Do not
dispose this product as
unsorted municipal
waste. Collection of such
waste separately for
special treatment is
necessary.

manual may differ from the actual one.

This appliance is labelled in compliance with European directive 2012/19/EC for
Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).

By ensuring that this appliance is disposed of correctly, you will help prevent any
possible damage to the environment and to human health, which might otherwise
be caused if it were disposed of in the wrong way.

The symbol on the product indicates that it may not be treated as normal
household waste. It should be taken to a collection point for the recycling of
electrical and electronic goods.

This appliance requires specialist waste disposal. For further information
regarding the treatment, recovery and recycling of this product please contact
your local council, your household waste disposal service, or the shop where you
purchased it.

For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this product, please contact your local
city office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product.
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En placant la marque CE C € sur ce produit, nous déclarons, sous
notre propre responsabilité, qu'il est conforme a toutes les exigences
européennes concernant la protection de l'environnement et de la
santé, ainsi que la sécurité, indiqguées dans la loi applicable a ce
produit.

Selon le cas, les pieces de cet appareill sont conformes a
REGLEMENT (CE) N° 1935/2004 pour tous les matériaux destinés a
entrer en contact avec des denrées alimentaires.

Rappel de sécurité et entretien

« AVERTISSEMENT : L’appareil et ses parties accessibles chauffent
pendant l'utilisation. Evitez de toucher les éléments chauffants.

* Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus hors de portée de
I'appareil sauf s’ils sont surveillés en permanence.

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus,
par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites ou par des personnes dénuées d’expérience
et de connaissances, mais qui ont été informées sur la maniere
d’utiliser I'appareil en toute sécurité, si elles comprennent les risques
impliqués.

 Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

* La maintenance et le nettoyage ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

« AVERTISSEMENT : Faire chauffer la plague sans surveillance avec
de la graisse ou de I'huile peut étre dangereux et provoquer un
incendie.

* Ne JAMAIS essayer d’éteindre un feu avec de I'eau, mais éteindre
I'appareil, puis couvrir la flamme avec un couvercle ou une couverture
anti-feu, par exemple.

« AVERTISSEMENT : Risque d’incendie : ne pas stocker d'objets sur
les surfaces de cuisson.

« AVERTISSEMENT : Si la surface est félée, éteindre I'appareil pour
eviter les risques d’électrocution.

* Ne pas utiliser un nettoyeur a vapeur pour les opérations de
nettoyage

FR-2



Les objets métalliques tels que couteaux, fourchettes, cuilleres et
couvercles de sauciere ne doivent pas étre posés sur la surface de
la table de cuisson, car ils peuvent devenir chauds.

Le couvercle doit étre nettoyé de tout déversement avant ouverture.
Laissez refroidir la table de cuisson avant de fermer le couvercle.
Aprés utilisation, éteindre I'élément de la table de cuisson par sa
commande. Ne vous fiez pas au détecteur de casserole.

Cet appareil n'est pas concgu pour étre actionné par un temporisateur
externe ou un systeme séparé de commande a distance.

Les moyens de déconnexion doivent étre incorporés dans le cablage
fixe conformément aux regles de cablage.

Les instructions précisent le type de cable a utiliser, en tenant
compte de la température de la surface arriere de I'appareil.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son agent d’entretien ou des personnes possedant le
méme type de qualification, afin d’éviter tout risque.

PRUDENCE : Afin d'éviter tout risque lié a la réinitialisation
accidentelle de la sécurité thermique, cet appareil ne doit pas étre
alimenté par un dispositif de commutation externe, tel qu'une
minuterie, ou relié a un circuit régulierement allumé et éteint par
I'appareil.

AVERTISSEMENT : utilisez uniquement un dispositif de protection
de votre table de cuisson concu par le fabricant de votre appareil ou
un dispositif indiqué par celui-ci comme étant compatible, ou bien
utilisez le dispositif de protection fourni avec I'appareil. L’utilisation
d’'un dispositif de protection non approprié peut provoquer des
accidents.

Utilisez toujours des ustensiles de cuisson adéquats.
Placez toujours votre casserole au centre du foyer que vous utilisez.
Ne déposez jamais aucun objet sur le panneau de commande.

N'utilisez pas la surface de la table de cuisson comme planche a
découper.
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- Laissez refroidir la table de cuisson avant de fermer le couvercle.
- PRUDENCE : la cuisson doit étre surveillée. Les cuissons de courte
durée doivent étre surveillées en permanence

Cher client,

Merci d'avoir acheté la table de cuisson a induction CANDY. Nous espérons qu'il offrira
de nombreuses années de bon service.

Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser la table de cuisson et
conservez-le dans un endroit sOr pour référence ultérieure.

Présentation du produit

La table de cuisson a induction permet de cuisiner de toutes les maniéres, avec ses
zones de cuisson électromagnétiques, ses commandes micro-informatisées et ses
multifonctions, ce qui en fait le choix idéal pour la famille d'aujourd’hui.

Fabriquée avec des matériaux spécialement importés, la table de cuisson a induction
CANDY est extrémement facile a utiliser, durable et sdre.

Principe de fonctionnement

La table de cuisson a induction se compose d'une bobine, d'une plague chauffante en matériau
ferromagnétique et d'un systétme de commande. Le courant électrique génére un champ
magnétique puissant a travers la bobine. Cela produit un grand nombre de tourbillons qui, a
leur tour, générent de la chaleur qui est ensuite transmise a travers la zone de cuisson jusqu'au

récipient de cuisson.
5999 8

_ Poten fer
an. aD < 3 Circuit magnétique
=3 | | ] Plaque de verre céramique
, [E8®]) | (E89]4 Bobine d’induction induite
b g Nz — Courants
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Seécurité
Cette table de cuisson était spécialement congue
pour un usage domestique.
Dans sa recherche constante d'amélioration de
ses produits, CANDY se réserve le droit de
modifier a tout moment tout aspect technique,
esthétique ou les programmes de I'appareil.

e Protection contre la surchauffe

Un capteur surveille la température dans
les zones de cuisson. Lorsque la
température dépasse un niveau de
sécurité, la zone de cuisson s'éteint
automatiquement.

e Détection d'objets petits ou non
magnétiques
Lorsqu'une casserole d'un diamétre inférieur &
80 mm, ou un autre petit objet (p. ex. couteau,
fourchette, clé) ou une casserole non
magnétique (p. ex. aluminium) a été oublié sur
la table de cuisson, un buzzer retentit pendant
environ une minute, aprés quoi la table de
cuisson se met automatiquement en veille.

e Indicateur de chaleur résiduelle
Lorsque la table de cuisson fonctionne
depuis un certain temps, il y aura de la
chaleur résiduelle. La lettre « H » apparait
pour vous avertir pour s'en éloigner.
Arrét automatique
Une autre caractéristique de sécurité de la
table de cuisson a induction est |'arrét
automatique. Cela se produit chaque fois que
vous oubliez d'éteindre une zone de cuisson.
Les temps d'arrét par défaut sont indiqués
dans le tableau ci-dessous :

Niveau de La zone de chauffage
chauffe s'éteint automatiqguement
apres l'arrét de I'appareil
1-3 8 heures
4~6 4 heures
7~9 2 heures

Lorsque la casserole est retirée de la zone de
cuisson elle arréte immédiatement le
chauffage et s'éteint automatiquement apres
gue le buzzer ait sonné pendant une minute.
Attention : Toute personne qui a été équipée
d'un stimulateur cardiaque devrait consulter
un médecin avant d'utiliser la table chauffante
a induction.

FR-5

Installation

1. Faites un trou dans le plan de travail de la

dimension indiquée dans le schéma ci-
dessous. Un espace minimum de 50 mm
doit étre laissé autour du trou. Le plan de
travail doit avoir une épaisseur minimale de
30 mm et étre fabriqué dans un matériau
résistant a la chaleur.

Comme indiqué dans la Figure (1)

49 }em

oo
P
P

Figure (1)

Installation par encastrement : Possible uniquement si le
four n'est pas installé sous le comptoir

. Il est essentiel que la table de cuisson a

induction soit bien ventilée et que I'entrée et

la sortie d'air ne soient pas obstruées.
Assurez-vous que la table de cuisson est
correctement installée, comme illustré a la Figure 2.

mini 760 cm

j—-L.,"‘_ Sortie
mini 5 cm ‘ai

/ mini 5 cm

lmini 2cm

Entrée
d’air I—E

Figure (2)

—




N.B. : Pour des raisons de sécurité, I'espace
entre la table de cuisson et toute armoire située
au-dessus doit étre d'au moins 760 mm.

3. Fixez la table de cuisson sur le plan de
travail a I'aide des quatre supports sur la
base de la table de cuisson. La position des
supports peut étre ajustée en fonction de
I'épaisseur du dessus.

Support

Avertissements :

1) L'installation de la table de cuisson a
induction doit étre effectuée par une
personne qualifiée. Nous avons nos propres
installateurs qualifiés. N’essayez pas de
réparer vous-méme votre appareil.

2) Latable de cuisson a induction ne doit pas
étre installée au-dessus des réfrigérateurs,
congélateurs, lave-vaisselle ou séche-linge.

3) Latable de cuisson a induction doit étre
installée de telle sorte qu'un rayonnement
thermique optimal soit possible.

4) Le mur et la zone au-dessus de la table de
cuisson doivent pouvoir résister a la chaleur.

5) Pour éviter tout dommage, la couche
sandwich et l'adhésif doivent étre résistants
a la chaleur.

4. Raccordement a l'alimentation électrique
La prise doit étre raccordée, conformément a la
norme en vigueur, a un disjoncteur unipolaire. La
méthode de connexion est illustrée a la Figure 3.

Tension Connexion du fil
380-415V 3N~ 1 2 i 4 5
—
L1 L2 N =
Noir brun Bleu Jaune/Vert
220-240~ 1 2 3 4 5
— ey _I_
L N =
Noir et brun Bleu Jaune/Vert
Figure (3)

Si le cable est endommagé ou doit étre
remplacé, cela doit étre fait par un technicien
apres-vente utilisant les outils appropriés, afin
d'éviter tout accident.

FRANCAIS

Si I'appareil est raccordé directement au réseau,
un disjoncteur omnipolaire doit étre installé avec
un espace minimum de 3 mm entre les contacts.
L'installateur doit s'assurer que le raccordement
électrique correct a été effectué et qu'il est
conforme aux regles de sécurité.

Le cable ne doit pas étre plié ou comprimé.

Le cable doit étre vérifié réegulierement et
remplacé uniquement par une personne
qualifiée.

Schéma de la table de cuisson
a induction :

2
3
1
6
7
1. Zone 1400W/1500W max. 5. Zone 1800W/2000W max.
2. Zone 2400W/2600W max. 6. Zone 1800W/2000W max.
3. Zone 3000W/3600W max. 7. Table de verre
4. Panneau de commande

Schéma de principe du panneau de commande
5 7 6

3 1 2
1. Touche Marche/Arrét 4. Touches de sélection de la zone
2. Touche de la zone de cuisson
flexible 5. Touche de verrouillage
3. Boost 6. Touche du temporisateur

7. Curseur Marche/Temporisation
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Utilisation du produit

Touches de commande

. Les commandes répondent au toucher, vous n’avez donc pas besoin d’appuyer fort.

. Utilisez le bout de votre doigt, pas sa pointe.

. Vous entendrez un buzzer chaque fois qu’une touche est enregistrée.

. Assurez-vous que les touches de commande sont toujours propres et seches et qu’aucun objet
(par ex. un ustensile.. ou un chiffon) ne les couvre. Méme un mince film d’eau peut rendre les
commandes difficiles a utiliser.

Choisir une bonne batterie de cuisine

« Utilisez uniqguement une batterie de cuisine adaptée a la cuisson
a induction. Recherchez le symbole de I'induction sur 'emballage
ou sur le fond de la casserole.
» Vous pouvez vérifier si votre batterie de cuisine est adaptée en
réalisant un test magnétique.
Rapprochez un aimant vers le fond de la casserole. S'il est attiré, la casserole :
convient pour I'induction. &
» Si vous navez pas d’aimant :
1. Mettez de I'eau dans la casserole que vous voulez tester.

2. sitne clignote pas sur le panneau et que I'eau chauffe, la casserole est adaptée.

* Les batteries de cuisine fabriquées dans les matériaux suivants ne sont pas adaptées : acier
inoxydable pur, aluminium ou cuivre sans base magnétique, verre, bois, porcelaine,
céramique et grés.

N’utilisez pas d’ustensiles de cuisson dont les bords sont dentelés ou dont la base est incurvée.

W X Ty

Assurez-vous que la base de votre casserole est lisse, qu’elle repose a plat contre le verre et qu’elle est de
la méme taille que la zone de cuisson. Utilisez des casseroles dont le diametre est aussi grand que le
graphique de la zone sélectionnée. Si vous utilisez une casserole plus grande, un peu plus d’énergie sera
utilisée pour atteindre son efficacité maximum. Si vous utilisez une casserole plus petite, I'efficacité pourrait
étre moindre que prévu. Une casserole de moins de 140 mm pourrait ne pas étre détecté par la plaque de
cuisson. Centrez toujours votre casserole sur la zone de cuisson.

XXX T
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Soulevez toujours les casseroles de la table de cuisson a induction — ne les faites pas glisser, sinon elles risquent d’érafler le verre.

I

Mode d’emploi

Démarrage de la cuisson

Appuyez sur la touche Marche/Arrét. Apres la mise en marche, @
I'avertisseur sonore retentit une fois et toutes les touches affichent « — »
ou « —— » pour signifier que la table a induction est en mode de veille.

(
Posez votre casserole sur le foyer de cuisson que vous souhaitez utiliser. A
e Veillez a ce que le fond de votre casserole et la surface de 1 )
la zone de cuisson soient propres et secs. = ..
En appuyant sur la touche de sélection du foyer de cuisson, un IE > h5<
témoin lumineux prés de la touche commence a clignoter
Réglez la cuisson a l'aide du curseur
. - . _ LT
e Sjvous ne sélectionnez pas un réglage de cuisson dans un
délai d'une minute, la table a induction s'éteint mise sous tension
automatiquement. Vous devrez alors tout reprendre depuis
I'étape 1. IR anm
. l\/ous. pouvez changer le réglage choisi a n'importe quel moment de mise hors tension
a cuisson.

+—

- . U= .- . . .
Si I’écran clignote~ - ~ en alternance avec l’indication du réglage de cuisson

Cela signifie que :

e vous n'avez pas poseé votre casserole sur la bonne zone ou

e que la casserole que vous utilisez n’est pas prévue pour la cuisson a induction ou

e |a casserole utilisée est trop petite ou n’est pas bien placée au centre de la zone de cuisson.

La fonction de chauffe ne démarre pas si aucune casserole adaptée n’est placée sur la zone de cuisson.
sz [ ) Lgt . y . . y . .
L’écran « = » s’éteint automatiquement au bout d’'une minute si vous n’avez pas posé de casserole adaptée.

FR-8
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Arrét de la cuisson

Appuyez sur la touche de sélection du foyer de cuisson que vous _
souhaitez éteindre. E' b

Eteignez le foyer de cuisson en faisant glisser votre doigt sur le
curseur jusqu’a « | ». Vérifiez que I'écran affiche « 0 »

Eteignez la table de cuisson en appuyant sur la touche
Marche/Arrét.

/__\.

Prenez garde aux surfaces chaudes.

« H » indique une zone de cuisson encore trop chaude pour

étre touchée. Cette indication disparait dés que la surface de ]
la zone de cuisson a suffisamment refroidi. Vous pouvez
économiser de I'énergie, si vous devez faire chauffer une
autre casserole, en la plagant sur le foyer de cuisson
encore chaud.

=

Utilisation de la fonction de suralimentation (Boost)

Activation de la fonction « boost »

Appuyez sur la touche de sélection de la zone de cuisson.

[

Appuyez & nouveau sur la touche « @ » . « b » s’affiche sur le
témoin du foyer de cuisson et le niveau de chauffe atteint son

maximum. |:> @ llj

Suppression de la fonction de suralimentation (Boost)

Appuyez sur la touche de sélection du foyer de cuisson dont vous
souhaitez annuler la fonction « boost » lj Ij
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Appuyez sur la touche « Boost » pour désactiver la fonction
« Boost » : le foyer de cuisson revient a son réglage de départ.

. Cette fonction est disponible pour toutes les zones de cuisson.
. La zone de cuisson revient a son réglage de départ au bout de 5 minutes.
. Si le réglage de départ est égal a 0, il reviendra a 9 au bout de 5 minutes.

ZONE FLEXIBLE

. Cette zone est utilisée en tant que zone unique ou en tant que deux zones
différentes, selon les besoins de cuisson du moment.

. La zone libre est constituée de deux inducteurs indépendants qui peuvent étre
contrblés séparément.

Sélection d’une grande zone

1. Pour activer la zone libre en tant que large zone de cuisson unique, appuyez sur la touche zone libre.

= 5

— -

2. Nous conseillons d'utiliser la grande zone de cuisson comme suit :
Ustensiles de cuisson : un récipient de 250 ou 280 mm de diameétre (les récipients carrés ou ovales
sont admis)

O
O

Nous ne recommandons aucune autre opération, sauf pour les trois situations indiquées
ci-dessus, car cela pourrait avoir un effet sur la chauffe de I'appareil

Sélection de deux zones de cuisson séparées
Pour utiliser la zone flexible en tant que deux zones de cuisson séparées, vous avez
le choix entre deux types de chauffe.

(a) Posez une casserole d’un coté ou de I'autrede la zone libre de cuisson.

FR-10
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(b)Posez deux casseroles, I'une de chaque c6té de la zone libre de cuisson.

O ®
O ®

Remarque : Assurez-vous que la casserole fait plus de 12cm de diamétre.

Verrouillage des touches de commande

. Vous avez la possibilité de verrouiller les touches de commande pour éviter leur utilisation inappropriée (par des
enfants, par exemple).

. Quand la touche de verrouillage est activée, toutes les touches de commande sont verrouillées, sauf la touche
Marche/Arrét.

Verrouillage des touches de commande

Appuyez sur la touche de verrouillage L’indicateur de temporisation affiche « Lo »

Déverrouillage des touches de commande

Touchez et maintenez la touche de Verrouillage pendant un moment.

Quand la table de cuisson est en mode verrouillage, toutes les touches de commande sont désactivées sauf la touche

marche/arrét ® Vous gardez la possibilité d’éteindre la table a induction en utilisant la touche marche/arrét ® en cas
d’'urgence, mais, dans ce cas, vous devrez d’abord déverrouiller la table de cuisson lors de I'utilisation suivante.

Touche du temporisateur

Vous pouvez utiliser le temporisateur de deux maniéres différentes :
a) Vous pouvez I'utiliser en tant que minuteur. Dans ce cas, le temporisateur ne servira pas a éteindre I'une des zones
de cuisson lorsque la durée de cuisson est écoulée.

b) Vous pouvez le régler pour éteindre une ou plusieurs zones de cuisson, une fois le temps de cuisson choisi écoulé.
La durée maximum de temporisation est 99 min.

a) Utilisation du temporisateur comme minuteur

Si vous ne souhaitez pas sélectionner une zone de cuisson
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Vérifiez que la table de cuisson est éteinte.
Remarque : vous pouvez utiliser le minuteur lorsqu’'une zone au

moins est active.

Appuyez sur la touche du temporisateur, « 10 » s’affiche et le « 0 »
commence a clignoter.
Réglez le temps a I'aide du curseur. (par ex. 5)

—~
I

Appuyez sur la touche du temporisateur et le « 1 » commence a clignoter

Réglez le temps a I'aide du curseur (par ex. 9) : vous avez réglé le

95 ¢

temporisateur sur 95 minutes.

5 &

Z

/
r_

Une fois le temps réglé, le décompte commence immédiatement. La touche de temporisation affiche le temps restant.

Le buzzer retentit pendant 30 secondes et I'indicateur du
temps indique « - - » quand la temps réglé est écoulé.

--

b) Réglage du temporisateur pour éteindre un foyer de cuisson

Réglage d’un seul foyer

Appuyez sur la touche de la zone de cuisson dont vous souhaitez
régler le temps de cuisson.

Appuyez rapidement sur la touche du temporisateur, « 10 » s’affiche
et le « 0 » commence a clignoter.

FR-12
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Réglez le temps a 'aide du curseur. (par ex. 5)

iy

Appuyez sur la touche du temporisateur et le « 1 » commencera a

clignoter. 11-
(5 &

Réglez le temps a 'aide du curseur (par ex. 9) : vous avez réglé le
temporisateur sur 95 minutes. HTTTTOOEOTROE R R

Une fois le temps réglé, le décompte commence immédiatement.
La touche de temporisation affiche le temps restant.

REMARQUE : Le point rouge prés de I'indicateur du .
niveau de chauffe s’allume pour indiquer que la zone de
cuisson est sélectionnée.

e
-
ey

Quand le temps de cuisson est écoulé, la zone de cuisson )
correspondante s’éteint automatiquement. -

& Les foyers éventuellement allumés auparavant continuent de fonctionner normalement.

Les illustrations ci-dessus ne sont fournies qu’au titre de référence ; le produit final est applicable.

Réglage de plusieurs zones :
Les étapes du réglage de plusieurs zones sont les mémes que celles du réglage d’une seule zone.
Quand vous effectuez le réglage simultané de plusieurs zones de cuisson, les points décimaux des zones de cuisson
concernées sont allumés. L’affichage des minutes montre la durée de cuisson la plus courte. Le point de la zone de
cuisson concernée clignote.
Comme ci-dessous :

[ = i
= .
ig (réglage a 15 minutes) I _ {:‘f/

[ 5 (réglage a 45 minutes)

&

Quand le décompte est terminé, la zone de cuisson
correspondante s’éteint. Ensuite, c’est la nouvelle durée de
cuisson la plus courte qui s’affiche et le point sur la zone de 1’—' . B -
cuisson correspondante commence a clignoter. :' L' . b
Comme indiqué sur la droite :

Nl
-
FiLY

(réglage a 30 minutes)

Appuyez sur la touche de sélection de la zone de cuisson et la durée de cuisson lui correspondant s’affichera sur
I'indicateur de temporisation.
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c) Annuler latemporisation

Appuyez sur la touche du foyer dont vous souhaitez annuler la
temporisation

En appuyant sur la touche de temporisation, I'indicateur commence a clignoter

Utilisez le curseur pour régler le temporisateur sur « 00 » : la temporisation est
annulée

Durées d’utilisation par défaut

FRANCAIS

L’arrét automatique est une fonction de protection de sécurité pour votre table de cuisson a induction. Elle s’éteint
automatiquement si vous oubliez d’éteindre votre appareil. Les durées d'utilisation par défaut des différents niveaux

de chauffe sont indiquées dans le tableau ci-dessous :

Niveau de chauffe 1 2 3 4

5

6

7

8

9

Temporisateur de travail par défaut (heure) 8 8 8 4

4

4

2

2

2

Lorsque la casserole est retirée, la table de cuisson a induction s’arréte immédiatement de chauffer et elle s’éteint

automatiqguement au bout de 2 minutes.
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Choix des récipients de cuisson

- E. e g

Fer huile de friture Acier inox Casserolle en fer  Bouilloire en fer Email

%

Ustensile de cuisson
bouilloire en acier en émail

inoxydable

(

Plaque en fer

Vous pouvez avoir plusieurs récipients de cuisson différents

1. Cette table a induction peut détecter plusieurs récipients de cuisson que vous pouvez
tester par 'une des méthodes suivantes :
Placer le récipient sur la zone de cuisson. Si la zone de cuisson correspondante affiche
un niveau de puissance, le récipient est adapté. Si « U » clignote, le récipient n’est pas
adapté pour une utilisation avec la plaque de cuisson a induction.
2. Poser un aimant sur le récipient. Si 'aimant est attiré par le récipient, ce dernier peut
étre utilisé avec la table de cuisson a induction.
N.B. : Le fond du récipient doit contenir un matériau magnétique.
Le fond doit étre plat et le diamétre doit correspondre aux indications du tableau 1 ci-dessous.
3. Utiliser uniguement des ustensiles de cuisine ferromagnétiques en acier émaillé, fonte ou
acier inoxydable mais compatibles avec I'induction.
4. Utiliser des casseroles dont le diamétre de la zone ferromagnétique (fond de la casserole)
correspond aux dimensions indiquées dans le Tableau ci-dessous. (Tableau 1)
- Sivous utilisez des casseroles plus petites, les performances pourraient étre affectées
- Sivous utilisez des casseroles avec des diamétres plus petits que ceux indiqués dans

le Tableau 1, elles pourraient ne pas étre détectées

En fonction de la taille de la zone, vous pouvez utiliser des casseroles de différents diameétres tel

gu’illustré ci-dessous :

- ‘Q = V3
o [
<
7 N\ \ 7\
d (@140 ) p & fmsoju p  (@210) =D
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5. Si la partie ferromagnétique ne couvre que partiellement le fond de la casserole,

seule la zone ferromagnétique chauffera, le reste du fond peut ne pas atteindre une

température suffisante pour la cuisson.

6. Si la zone ferromagnétique n’est pas homogeéne mais est constituée d’autres matériaux

comme de I'aluminium, cela peut affecter la mise en température et la détection de la

casserole.

Si le fond de la casserole ressemble aux images ci-dessous, la casserole pourrait ne pas étre détectée.

8- O

Le diameétre de base des ustensiles de cuisson a induction

Zone de cuisson

Minimum (mm)

Maximum (mm)

1 120 160
2 160 210
3et4d 140 180
Zone flexible 250 386*180

Ce qui précede peut varier en fonction de la taille de la casserole et du matériau a partir duquel elle est fabriquée.

FR-16
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Nettoyage et entretien

La surface de la table de cuisson a induction peut étre facilement nettoyée de la maniere
Suivante :

I())/Etea(rjneination Procédé de nettoyage Matériaux de

nettoyage
Faible Immerger dans 'eau chaude et essuyer Eponge de nettoyage
Anneaux et tartre Appliquez du vinaigre blanc sur la zone, Adhésif spécial pour verre
de chaux essuyez avec un chiffon doux ou utilisez un | céramique

produit disponible dans le commerce

Viande sucrée, Utiliser un grattoir spécial pour le verre Adhésif spécial pour verre
aluminium fondu ou| céramique pour éliminer les résidus (un céramique
plastique produit en silicone est préférable)

N.B. : Débrancher l'alimentation électrique avant le nettoyage.

Affichage et inspection des défaillances

La table de cuisson a induction est équipée d'une fonction d'autodiagnostic. Grace a ce test, le technicien peut
vérifier le fonctionnement de plusieurs composants sans avoir & démonter la table de cuisson de la surface de

travail.
Dépannage

1) Code de défaillance affiché durant I'utilisation et solution;

Code de défaillance Probléme Solution
Pas de rétablissement automatique
£1 Défaillance du capteur de température de la
plague en céramigue - circuit ouvert.
— - Vérifiez le raccordement ou
E2 Défaillance du capteur de tempeérature de la | yemplacez le capteur de température
plaque céramique - court-circuit. de la table en céramique.
Eb Défaillance du capteur de température de la
plague en céramiqgue
Attendre que la température de la plaque
E3 Température élevée détectée par le capteur | €n céramique retrouve sa valeur normale.
de la plaque en céramique. Appuyez sur le bouton « Marche/Arrét » pour
redémarrer I'appareil.
Défaillance du capteur de température de Remplacez la carte d'alimentation.
E4 I'GBT - circuit ouvert.
E5 Défaillance du capteur de température de
I'IGBT - court-circuit
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Attendre que la température de I'lGBT
retrouve sa valeur normale.
Appuyez sur le bouton « Marche/Arrét » pour
E6 Température élevée de I'|GBT. redémarrer I'appareil.
Vérifiez si le ventilateur fonctionne bien ;
si ce n'est pas le cas, remplacez-le.
E7 La tgnsion d'alimentation est inférieure a celle | Veuillez vérifier si I'alimentation
nominale. électrique est normale.
E8 La tenSion d'alimentation est supérieure a La mise sous tension aprés I'alimentation est
celle nominale. normale.
Rétablissez la connexion entre la
carte du tableau d'affichage et la carte
U1 Erreur de communication d’alimentation.
Remplacez la carte d’alimentation ou la
carte du tableau d’affichage.

2) Défaillance spécifique et solution

Défaillance

Probléme

Solution A

Solution B

La DEL ne s'allume pas
lorsque l'appareil est
branché.

Pas de courant fourni.

Vérifiez si la fiche est bien
fixée dans la prise et si la
prise fonctionne.

Erreur de connexion entre
la carte d’alimentation
accessoire et la carte du
panneau d'affichage.

Vérifiez le branchement.

La carte d’alimentation
accessoire est
endommagée.

Remplacez la carte
d’alimentation accessoire.

La carte du panneau
d'affichage est

Remplacez la carte du
panneau d'affichage.

endommageée.
Certains boutons ne Le tableau Remplacez la carte du
fonctionnent pas, ou d'affichage est panneau d'affichage.
I'affichage LED n'est pas endommage.

normal.

Le voyant du mode de
cuisson s'allume, mais la
chauffe ne démarre pas.

Température élevée de la
table de cuisson.

Il se pourrait que la
température ambiante soit
trop élevée. L'entrée d’air
ou I'évacuation d’air
peuvent étre bloquées.

Il'y un probléme
avec le ventilateur.

Vérifiez si le ventilateur
fonctionne bien ;

sinon, remplacez le
ventilateur.

La carte
d'alimentation est
endommagée.

Remplacez la carte
d'alimentation.

Le chauffage s'arréte
soudainement pendant le
fonctionnement et
l'affichage clignote "u".

La typologie de casserole
est n'est pas adaptée.

Le diamétre de la casserole
est trop petit.

Utilisez la bonne casserole
(consulter la notice
d’utilisation.)

Le circuit de détection
de la casserole est
endommage,
remplacez la carte
d'alimentation.

La plaque est trop chaude ;

L’appareil a surchauffé.
Attendre que la température
retrouve sa valeur normale.

Appuyez sur le bouton
« Marche/Arrét » pour
redémarrer I'appareil.
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Les zones de cuisson d'un
méme c6té (comme la
premiére et la deuxiéme
zone) afficheront « u ».

Erreur de connexion entre
la carte d’alimentation et
la carte du panneau
d'affichage ;

Vérifiez le branchement.

La carte du panneau
d'affichage de la partie de
communication est

Remplacez la carte du
panneau d'affichage.

endommagée.
Le carte principale est Remplacer la carte
endommagée. d’alimentation.

Le moteur du ventilateur
semble anormal.

Le moteur du ventilateur
est endommagé.

Remplacez le ventilateur.

Les éléments de détection et d’inspection ci-dessus concernent les défaillances communes.
Ne démontez pas I'appareil vous-méme afin d’éviter tout risque d’endommager la table de cuisson a induction.

FR-19




Service apres-vente

En cas d'erreur, avant d'appeler le service apres-vente, veuillez procéder comme suit :

FRANCAIS

- Vérifiez que l'appareil est correctement branché
- Lisez le tableau des défaillances et de I'affichage ci-dessus
Si vous n'arrivez toujours pas a résoudre le probleme, éteignez I'appareil, n‘essayez pas de le

démonter et appelez notre

service apres-vente.

Déclaration spéciale

Le contenu de ce manuel a été soigneusement vérifié. Toutefois, la société ne
peut étre tenue responsable de toute erreur d'impression ou omission.

De plus, toute modification technique peut étre incluse dans une version
révisée du manuel sans préavis. L'apparence et la couleur de l'appareil dans

MISE AU REBUT : Ne jetez
pas ce produit avec les
déchets domestiques non
triés. La collecte de ces
déchets séparément en
vue d'un traitement
spécial est nécessaire.

ce manuel peuvent différer de la couleur réelle.

Le marquage de l'appareil est conforme a la directive Européenne 2012/19/CE
relative aux Déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE)
(Waste Electrical and Electronic Equipment -WEEE).

En veillant a ce que ce produit soit éliminé correctement, vous aidez a prévenir
d’éventuelles conséquences négatives pour I’environnement et la santé humaine, qui
pourraient résulter d’une élimination inappropriée de ce produit.

Ce symbole apposé sur le produit indique qu’il ne doit pas étre éliminé avec les
ordures ménageres. Il doit étre porté au point de collecte des déchets pour le recyclage
des pieces électriques et électroniques.

Cet appareil nécessite une mise au rebut spécialisée. Pour plus d’informations sur le
traitement, le rétablissement et le recyclage de ce produit, veuillez contacter les
autorités locales, le service de collecte et d’élimination des ordures ménagéres ou le
magasin ol vous avez acheté votre produit.

Pour plus d’informations sur traitement, le rétablissement et le recyclage de ce produit, veuillez contacter les
autorités locales, le service de collecte et d’élimination des ordures ménageres ou le magasin ou vous avez acheté

votre produit.
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Door het aanbrengen van de CEC €-markering op dit product verklaren
wij, onder eigen verantwoordelijkheid, dat wij voldoen aan alle
Europese veiligheids-, gezondheids- en milieueisen die in de wetgeving
voor dit product zijn vastgelegd.

Indien van toepassing zijn de onderdelen van dit apparaat in
overeenstemming met:. VERORDENING (EG) Nr. 1935/2004 inzake
materialen en voorwerpen bestemd om met levensmiddelen in
aanraking te komen.

Veiligheid en onderhoud:

« WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke onderdelen
worden heet tijjdens gebruik. Wees voorzichtig en raak de
verwarmingselementen niet aan.

* Kinderen onder de 8 jaar moeten uit de buurt van het apparaat
worden gehouden, tenzij ze onder voortdurend toezicht staan.

 Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen ouder dan 8 jaar en
personen met een lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke beperking
of gebrek aan ervaring en kennis als zij in de gaten gehouden worden
of aanwijzingen hebben gekregen over hoe zij het apparaat op veilige
wijze kunnen gebruiken en als zij de bijbehorende gevaren begrijpen.

« Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

* Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen uitgevoerd worden
als zij niet onder toezicht staan.

« WAARSCHUWING: Bereidingen op een kookplaat met vet of olie
zonder toezicht kunnen gevaatrlijk zijn en brand veroorzaken.

* Probeer NOOIT een brand te blussen met water, maar schakel het
apparaat uit en dek de vlam af bijv. met een deksel of een
branddeken.

« WAARSCHUWING: Brandgevaar. bewaar geen voorwerpen op de
kookoppervlakken.

« WAARSCHUWING: Als het oppervlak gebarsten is, schakel het
apparaat dan uit om de kans op een elektrische schok te voorkomen.

» Gebruik geen stoomreiniger om de kookplaat te reinigen
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Metalen voorwerpen zoals messen, vorken, lepels en pannendeksels
mogen niet op de kookplaat gelegd worden, omdat deze heet
kunnen worden.

Eventuele gemorste stoffen moeten van het deksel worden verwijderd
voordat u het opent.

Laat de kookplaat afkoelen voordat u het deksel dichtdoet.

Schakel de kookzone uit via de bedieningstoets. Vertrouw niet alleen
op de pannendetector.

Dit apparaat is niet bedoeld om bediend te worden door middel

van een externe timer of een apart afstandsbedieningssysteem.

NEDERLANDS

De voorzieningen voor het verbreken van de verbinding moeten in
overeenstemming met de bedradingsvoorschriften in de vaste
bedrading worden opgenomen.

In de instructies zijn het type netsnoer vermeld, waarbij rekening

IS gehouden met de temperatuur van het achterste opperviak

van het apparaat.

Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door
de fabrikant, zijn servicevertegenwoordiger of andere bevoegde
personen om gevaarlijke situaties te voorkomen.

LET OP: Om gevaar door onbedoeld resetten van de thermische
beveiliging te voorkomen, mag dit apparaat niet worden gevoed via
een extern schakelapparaat, zoals een tijdklok, of worden
aangesloten op een circuit dat regelmatig door het elektriciteitsbedrijf
wordt in- en uitgeschakeld.

WAARSCHUWING: Gebruik alleen kookplaatbeschermers die door
de fabrikant van het kooktoestel zijn ontworpen of door de fabrikant
van het toestel in de gebruiksaanwijzing als geschikt zijn aangeduid of
kookplaatbeschermers die in het toestel zijn ingebouwd. Het gebruik
van ongeschikte kookplaatbeschermers kan ongelukken veroorzaken.

Gebruik altijd geschikte pannen.

Plaats de pan altijd in het midden van de zone waarop u kookt.
Leg niets op het bedieningspaneel.

Gebruik de kookplaat niet als snijplank.
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- Laat de kookplaat afkoelen voordat u het deksel dichtdoet.
- LET OP: blijf bij de kookplaat als u aan het koken bent. Ook bij een
korte bereiding moet u de pannen continu in de gaten houden.

Beste klant:

Dank u voor uw aanschaf van de CANDY inductiekookplaat. Wij hopen dat deze u vele
jaren van dienst zal zijn.

Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door voordat u de kookplaat gebruikt en bewaar
deze op een veilige plaats voor toekomstige raadpleging.

Introductie van het product

De inductiekookplaat is geschikt voor alle bereidingswijzen, met zijn
elektromagnetische kookzones, de micro-gecomputeriseerde bedieningstoetsen en
zijn vele functies, waardoor hij de ideale keus is voor het moderne gezin.

De CANDY inductiekookplaat, die vervaardigd is van speciaal geimporteerde
materialen, is zeer gebruiksvriendelijk, duurzaam en veilig.

Werkingsprincipe

De inductiekookplaat bestaat uit een spoel, een kookplaat van ferromagnetisch materiaal en
een bedieningssysteem. Elektrische stroom wekt een krachtig magnetisch veld door de spoel
op. Dit veroorzaakt een groot aantal wervelingen die op hun beurt warmte genereren, die
vervolgens via de kookzone op de pan wordt overgebracht.

6 9)) 8

_ IJzeren pan
Magnetisch circuit
8IS N ) 75 5 £0e
L | ! ] Keramische glasplaat
, [Ee®] | (E89]4 Door inductiespoel opgewekte
AT N stromen
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Veiligheid
Deze kookplaat is speciaal ontworpen voor
huishoudelijk gebruik.
CANDY behoudt zich het recht voor om in haar
voortdurende streven naar verbetering van
haar producten te allen tijde technische,
programma- of esthetische aspecten van het
apparaat te wijzigen.
e Bescherming tegen oververhitting
De temperatuur in de kookzones wordt
bewaakt door een sensor. Wanneer de
temperatuur boven een veilig niveau komt,
wordt de kookzone automatisch
uitgeschakeld.

e Detectie van kleine of niet-magnetische
pannen
Wanneer er een pan met een diameter van
kleiner dan 80 mm of een ander klein voorwerp
(bv. een mes, vork, sleutel) of een niet-
magnetische pan (bv. van aluminium) op de
kookplaat is achtergelaten, klinkt er ongeveer
€én minuut lang een zoemer, waarna de

kookplaat automatisch op stand-by wordt gezet.

e Waarschuwing voor restwarmte
Wanneer de kookplaat een tijd gebruikt is,
zal er wat restwarmte zijn. De letter “H”
verschijnt om u te waarschuwen om de
kookplaat niet aan te raken.

Automatische uitschakeling

Een andere veiligheidsfunctie van de
inductiekookplaat is de automatische
uitschakeling. Dit gebeurt telkens wanneer u
vergeet om een kookzone uit te schakelen.
De standaard uitschakeltijden worden
weergegeven in de onderstaande tabel:

Vermogensniveau | De kookzone wordt
automatisch
uitgeschakeld na
1~-3 8 uur
4~6 4 uur
7-9 2 uur

Wanneer de pan van de kookzone wordt
gehaald, stopt deze onmiddellijk met
verwarmen en schakelt hij zichzelf uit, nadat er
€én minuut een zoemer is afgegaan.
Waarschuwing: Personen met een
pacemaker dienen een arts te raadplegen
voordat zij de inductiekookplaat gebruiken.
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1. Snijd een gat in het werkblad met de

Installatie

afmetingen die in onderstaande afbeelding
zijn aangegeven. Er moet minimaal 50 mm
ruimte rond het gat worden gelaten. Het
werkblad moet minstens 30 mm dik zijn en
van hittebestendig materiaal zijn.

Zoals weergegeven in figuur (1)

c3cm S2em

NEDERLANDS

AFDICHTING

Figuur (1)

Verzonken installatie Alleen mogelijk als de oven niet
onder het aanrecht is geinstalleerd

. Het is van essentieel belang dat de

inductiekookplaat goed geventileerd wordt

en dat de luchtinlaat en -uitlaat niet

geblokkeerd worden.

Zorg dat de kookplaat correct geinstalleerd wordt,
zoals weergegeven in figuur 2.

min. 760 mm

‘ —_
min. 5 cm

‘<

[ min. 2 cm

Luchtinlaat ] T

Figuur (2)



NB: Voor de veiligheid moet de afstand
tussen de kookplaat en het kastje erboven
ten minste 760 mm zijn.

3. Bevestig de kookplaat aan het werkblad met
de vier beugels aan de onderkant van de
kookplaat. De plaats van de beugels kan
worden aangepast aan de dikte van het
werkblad.

Beugel o+~ 7 °

Waarschuwingen:

1) De inductiekookplaat moet geinstalleerd
worden door een gekwalificeerd persoon. Wij
hebben onze eigen gekwalificeerde
installateurs. Probeer het apparaat nooit zelf
te installeren.

2) De inductiekookplaat mag niet geinstalleerd
worden boven koelkasten, vriezers,
afwasmachines of wasdrogers.

3) De inductiekookplaat moet zodanig
geinstalleerd worden, dat er optimale
warmtestraling mogelijk is.

4) De wand en het gebied boven de kookplaat
moeten bestand zijn tegen hitte.

5) Om beschadiging te voorkomen, moeten de
lagen van het werkblad en het kleefmiddel
hittebestendig zijn.

4. Aansluiting op de netvoeding

Het stopcontact moet overeenkomstig de
betreffende norm worden aangesloten op een
enkelpolige stroomonderbreker. De
aansluitmethode wordt weergegeven in figuur 3.

Spanning Aansluiting van de draden
380-415V 3N~ 12 5
—a
L1 L2 M —
Zwart Bruin Blauw Geel/groen
220-240~ 1 2 i 4 5
— —_— _I_
L N =
Zwart & Bruin Blauw Geel/groen
Figuur (3)

Als de kabel beschadigd is of vervangen moet
worden, moet dit worden gedaan door een
technicus van de klantenservice met geschikt
gereedschap, om ongelukken te voorkomen.

Als het apparaat rechtstreeks wordt aangesloten
op de netvoeding, moet er een meerpolige
stroomonderbreker geinstalleerd worden met een
minimale tussenruimte tussen de contacten van
3 mm.

De installateur moet garanderen dat de correcte
elektrische aansluiting tot stand is gebracht is en
dat deze voldoet aan de veiligheidsvoorschriften.
De kabel mag niet verbogen of platgedrukt
worden.

De kabel moet regelmatig gecontroleerd worden
en mag alleen vervangen worden door een
gekwalificeerde monteur.

Schema van de inductiekookplaat:

2
1
7
1. Max. 1400W/1500W zone 5. Max. 1800W/2000W zone
2. Max. 2400W/2600W zone 6. Max. 1800W/2000W zone
3. Max. 3000W/3600W zone 7. Glasplaat
4. Bedieningspaneel
Schematische weergave van het bedieningspaneel
5 7 6
1 2
1. Bedieningstoets 4. Bedieningstoetsen selectie
AAN/UIT kookzone
2. Bediening Flexibele 5. Toetsenvergrendeling (Kinderslot)
zone 6. Bedieningstoets timer
3. Boost 7. Schuiftoets Vermogen / Timer
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Bediening van het product

NEDERLANDS

Bedieningstoetsen

. De bedieningstoetsen reageren op aanraking, u hoeft dus geen enkele druk uit te oefenen.

. Gebruik de bal van uw vinger en niet het topje.

. Elke keer als er een aanraking gedetecteerd wordt, klinkt er een piepje.

. Zorg ervoor dat de bedieningstoetsen altijd schoon en droog zijn, en dat ze niet bedekt worden
door een voorwerp (bijv. keukengerei of een doek). Zelfs een dun laagje water kan de bediening
bemoeilijken.

Keuze van het juiste kookgerei

» Gebruik uitsluitend kookgerei waarvan de bodem geschikt is voor
& bereiding met inductie. Zoek naar het inductiesymbool op de
verpakking of op de bodem van de pan.
» U kunt controleren of uw kookgerei geschikt is voor inductie door een

magnetische test uit te voeren. -
Beweeg een magneet over de onderkant van de pan. Als de magneet wordt :
aangetrokken, dan is de pan geschikt voor inductie. a

* Als u geen magneet hebt:
1. Giet wat water in de pan die u wilt controleren.

2. Als < niet gaat knipperen en het water warm wordt, dan is de pan geschikt.
» Kookgerei gemaakt van de volgende materialen is niet geschikt: zuiver roestvrij staal, aluminium
of messing zonder magnetische bodem, glas, hout, porselein, keramiek en aardewerk.

Gebruik geen kookgerei met scherpe randen of een gebogen bodem.

X

Controleer of de bodem van uw pan glad is en plat tegen het glas ligt, en even groot is als de kookzone.
Gebruik pannen waarvan de doorsnede even groot is als de grafiek van de gekozen zone. Bij het gebruik
van een pan die iets groter is zal de energie op maximale efficiéntie gebruikt worden. Als u een kleinere pan
gebruikt, kan de efficiéntie minder zijn dan verwacht. Een pan met een doorsnede van minder dan 140 mm
kan mogelijk niet door de kookplaat herkend worden. Zet de pan altijd in het midden van de kookzone.

XXX 7
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Til pannen altijd op van de inductiekookplaat — verschuif ze niet want dat kan krassen op het glas veroorzaken..

I

Hoe te gebruiken

Bereiding beginnen

Raak de bedieningstoets ON/OFF aan. Na inschakeling klinkt de zoemer ®
eenmaal, alle displays tonen “~” of “— -”, wat betekent dat de

inductiekookplaat in stand-by staat.

i
\
Zet een geschikte pan op de kookzone die u wilt gebruiken. s .._j:'_::-"‘
e  Controleer of de bodem van de pan en het oppervlak van de 1 )
kookzone schoon en droog zijn. =
Wanneer de selectietoets voor de kookzone wordt aangeraakt, gaat Ii‘ > 5 ‘

er een indicator naast de toets knipperen.

Selecteer een warmte-instelling door de schuifregelaar te verplaatsen

. . . o (T
e Als u binnen 1 minuut geen warmte-instelling kiest, wordt de
inductiekookplaat automatisch uitgeschakeld. Dan moet u meer vermogen
weer vanaf stap 1 beginnen.
e U kunt tijdens de bereiding op elk moment de warmte- I

instelling veranderen.

minder vermogen
e R

Als op het display =U= afwisselend knippert met de warmte-instelling

Betekent dit dat:

e ugeen pan op de juiste kookzone gezet hebt of,

e dat de pan die u gebruikt niet geschikt is voor bereiding met inductie of,

e dat de pan te klein is of niet goed in het midden van de kookzone is gezet.

Als er geen geschikte pan op de kookzone is gezet, wordt de zone niet warm.

Het display “ £ zal na 1 minuut automatisch verdwijnen als er geen geschikte pan op de kookzone is gezet.
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Klaar met koken

Raak de selectietoets van de verwarmingszone die u wilt

uitschakelen aan E' 5

NEDERLANDS

Schakel de kookzone uit door de schuifregelaar naar “|” te
verplaatsen. Zorg ervoor dat het display "0" toont

Schakel de hele kookplaat uit door de bedieningstoets
AAN/UIT aan te raken. @

/__‘\

Let op hete oppervliakken

H geeft aan welke kookzone te heet is om aan te raken. Deze

verdwijnt wanneer de kookzone is afgekoeld tot een veilige ]
temperatuur. Deze functie kan ook gebruikt worden om
energie te besparen: als u een andere pan wilt verwarmen
kunt u de kookzone

die nog heet is gebruiken.

=

Het gebruik van de Boost-functie

De Boost-functie activeren

Raak de selectietoets voor de kookzone aan.

Als de Boost-bedieningstoets @ wordt aangeraakt, toont het
zonelampje “P” en bereikt het vermogen de Max-stand.

= ® P

De Boost-functie annuleren
Raak de selectietoets van de kookzone aan waarvoor u de

boostfunctie wilt opheffen. lj |j|
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Raak de Boost-toets aan om de Boost-functie te annuleren;
de kookzone keert dan terug naar zijn oorspronkelijke instelling.

. De functie kan in alle kookzones werken.
o De kookzone keert na 5 minuten naar de oorspronkelijke instelling terug.
. Als de oorspronkelijke warmte-instelling 0 is, zal die na 5 minuten terugkeren naar 9.

FLEXIBELE ZONE

. Deze zone kan als een enkele zone of als twee verschillende zones worden gebruikt,
afhankelijk van hoe u wilt koken.

. De vrije zone bestaat uit twee onafhankelijke inductiespoelen die apart kunnen
worden bediend.

Als grote zone

1. Om de vrije zone als één grote zone te activeren raakt u de bedieningstoets Flexibele zone aan.

S

2. Bij gebruik als één grote zone raden wij het volgende aan:
Pannen: Pannen met een diameter van 250 mm of 280 mm (vierkante of ovale pannen zijn mogelijk)

We raden andere handelingen dan de bovengenoemde drie handelingen niet aan, omdat
dit de verwarming van het apparaat kan beinvioeden

Als twee onafhankelijke zones
Om de flexibele zone als twee verschillende zones te gebruiken, hebt u twee keuzes
voor het koken.

(a) Zet een pan op de bovenste of onderste positie van de flexibele zone.
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NEDERLANDS

® O |
O 1|0 ®

(b)Zet twee pannen op beide posities van de flexibele zone.

O ®
O ®

Opmerking: Zorg ervoor dat de pan groter is dan 12 cm.

De bedieningstoetsen vergrendelen

. U kunt de bedieningstoetsen vergrendelen om onbedoeld gebruik te voorkomen (bijvoorbeeld kinderen die per
ongeluk de kookzones inschakelen).
o Wanneer de bedieningstoetsen vergrendeld zijn, zijn ze allemaal uitgeschakeld, behalve de toets AAN/UIT.

De bedieningstoetsen vergrendelen

Raak de vergrendeltoets aan De indicator van de timer toont “Lo”.

De bedieningstoetsen ontgrendelen

Raak de vergrendeltoets even aan.

Wanneer de toetsen van de kookplaat vergrendeld zijn, zijn alle bedieningstoetsen uitgeschakeld behalve de AAN/UIT-toets

E‘; u kunt in een noodgeval de inductiekookplaat altijd uitschakelen met de AAN/UIT-toets E‘ maar om de kookplaat weer in
werking te stellen moet u de toetsen eerst ontgrendelen.

Bedieningstoets timer

U kunt de timer op twee verschillende manieren gebruiken:

a) U kunt hem gebruiken als kookwekker. In dat geval zal de timer geen enkele kookzone uitschakelen nadat de
tijdsduur is verlopen.

b) U kunt de timer ook zodanig instellen dat één of meer kookzones, nadat de tijd is
verstreken, uitgeschakeld worden.
De maximale tijd voor de timer is 99 minuten.

a) Het gebruik van de timer als kookwekker

Als u geen enkele kookzone selecteert
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Controleer of de kookplaat is ingeschakeld.
Opmerking: u kunt de kookwekker gebruiken als ten minste één zone

actief is.

Raak de bedieningstoets van de timer aan. De “10” verschijnt op het
timerdisplay en de “0” knippert.
Stel te tijd in door de schuifregelaar te verplaatsen. (bijv. 5)

—~
I

Raak de bedieningstoets van de timer opnieuw aan. De “1” gaat knipperen.

Stel de tijd in door de schuifregelaar aan te raken (bijv. 9). De timer

95 ¢

wordt nu ingesteld op 95 minuten.

5 &

Z

/
r_

Zodra de tijd is ingesteld, begint deze onmiddellijk af te tellen. Op het display wordt de resterende tijd weergegeven.

De zoemer piept gedurende 30 seconden en op de timer wordt “- -”
weergegeven wanneer de ingestelde tijd verstreken is.

--

b) De timer instellen om een kookzone uit te schakelen

Eén kookzone instellen

Raak de selectietoets aan van de kookzone waarvoor u de timer wilt
instellen.

Raak nu de bedieningstoets van de timer aan. De “10” verschijnt op
het timerdisplay en de “0” knippert.

NL-12
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Stel de tijd in door de schuifregelaar te verplaatsen. (bijv. 5)

|-|-u

- {’:-/ TR

——
—

NEDERLANDS

Raak de bedieningstoets van de timer opnieuw aan. De “1” gaat
knipperen. /
l

Z
5 (&
Stel de tijd in door de schuifregelaar aan te raken (bijv. 9). De timer

wordt nu ingesteld op 95 minuten. TR

35

Zodra de tijd is ingesteld, begint deze onmiddellijk af te tellen. Het
display toont de resterende tijd. -
OPMERKING: De rode stip naast de indicator voor het . b

- L.
vermogensniveau gaat branden om aan te geven dat de zone oty
is geselecteerd.

Wanneer de ingestelde tijd verstreken is, wordt de bijbehorende B
kookzone automatisch uitgeschakeld. —

& Als er eerder andere kookzones zijn ingeschakeld, dan blijven deze werken.

De hierboven getoonde afbeeldingen zijn slechts ter referentie, het eindproduct is doorslaggevend.
meerdere kookzones instellen:

De stappen voor het instellen van meerdere kookzones komen overeen met die voor het instellen van één
kookzone.

Als u tegelijkertijd de tijd instelt voor meerdere kookzones, zullen decimaalpunten voor de betreffende kookzones
zichtbaar worden. Het minutendisplay toont de minutentimer. De punt van de betreffende zone knippert.

Zoals hieronder getoond:

. i 1= (o
~:  (ingesteld op 15 minuten) (| {:‘f/

] 5 (ingesteld op 45 minuten)

&

Als de timer klaar is met aftellen, zal de betreffende zone worden
uitgeschakeld. Vervolgens wordt de nieuwe minutentimer j n 6 ] .
weergegeven en knippert de stip van de overeenkomstige zone. _' L‘ ] b
Zoals rechts getoond:

wls
-
LY

(ingesteld op 30 minuten)

Raak de selectietoets voor de kookzone aan en de bijbehorende timer wordt in de indicator van de timer getoond.
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c) Detimer annuleren

wilt annuleren

Raak de selectietoets voor de kookzone aan waarvoor u de timer
j\\
-,

Als u de bedieningstoets van de timer aanraakt, gaat de indicator knipperen =17 J
Ju &

Zet de timer met de schuifregelaar op "00", de timer is nu geannuleerd.

Standaard werkingsduur

De automatische uitschakeling is een beveiligingsfunctie voor uw inductiekookplaat. De kookplaat wordt automatisch
uitgeschakeld als u hem vergeet uit te schakelen na de bereiding. De standaard werkingsduur voor de verschillende
vermogensniveaus is in onderstaande tabel vermeld:

Vermogensniveau 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Standaard werkingsduur (uur) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

Wanneer de pan wordt verwijderd, stopt de inductiekookplaat onmiddellijk te verwarmen en wordt na 2 minuten
automatisch uitgeschakeld.
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Keuze van de pannen

- - e m

I1Jzeren frituur olie Roestvrij staal IJzeren pan IJzeren ketel Emaille

NEDERLANDS

%

Emaille pan
roestvrijstalen

ketel

(

1Jzeren plaat

U hebt waarschijnlijk verschillende soorten kookgerei in huis.

1. Deze inductiekookplaat kan verschillend kookgerei herkennen, wat u kunt testen met
een van de volgende methodes:
Zet de pan op de kookzone. Als de betreffende kookzone een vermogensniveau
weergeeft, dan is de pan geschikt. Als de "U" knippert, dan is de pan niet geschikt voor
gebruik met de inductiekookplaat.

2. Houd een magneet tegen de pan. Als de magneet wordt aangetrokken door de pan, dan
is hij geschikt voor gebruik met de inductiekookplaat.
NB: De bodem van de pan moet magnetisch materiaal bevatten.
Hij moet een vlakke bodem hebben met een diameter volgens tabel 1 hieronder.

3. Gebruik alleen ferromagnetisch kookgerei van geémailleerd staal, gietijzer of roestvrij
staal, maar compatibel met inductie.

4. Gebruik pannen waarvan de diameter van de ferromagnetische zone (bodem van de pan)
in het bereik van de afmetingen in de onderstaande tabel ligt. (Tabel 1)
- Als u kleinere pannen gebruikt, kunnen de prestaties worden beinvloed
- Als u een pan gebruikt met een diameter die kleiner is dan de diameter die in tabel 1 is

aangegeven, kan die mogelijk niet gedetecteerd worden

Afhankelijk van de grootte van de zone kunt u pannen met verschillende diameters gebruiken, zoals

op de foto hieronder:

o [
b |
d ,/auo \p o (2180) b '(#210) =D
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5. Als het ferromagnetische gedeelte de bodem van de pan slechts gedeeltelijk

bedekt, zal alleen het ferromagnetische gedeelte opwarmen, de rest van de bodem

zal mogelijk niet voldoende opwarmen om te kunnen koken.

6. Als de ferromagnetische zone niet homogeen is, maar andere materialen zoals aluminium

bevat, kan dit de opwarming en de detectie van de pan beinvioeden.

Als de onderkant van de pan vergelijkbaar is met onderstaande foto's, kan de pan mogelijk niet
gedetecteerd worden.

8- O

Diameter van onderkant van inductiekookgerei
Bereidingszone Minimum (mm) Maximum (mm)
1 120 160
2 160 210
3&4 140 180
Flexibele zone 250 386*180

Het bovenstaande kan variéren afhankelijk van de grootte van de pan en het materiaal waarvan hij gemaakt is.
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Reiniging en onderhoud

Het oppervlak van de inductiekookplaat kan eenvoudig worden schoongemaakt op de
volgende manieren:

NEDERLANDS

Type S Reinigingsmethode Reinigingsmaterialen
verontreiniging

Licht Afnemen met warm water en afdrogen Reinigingssponsje

Kringen en Witte azijn aanbrengen op het gebied, Speciaal reinigingsmiddel voor
kalkafzetting wrijven met een zachte doek of een in de keramisch glas

handel verkrijgbaar product gebruiken

Suikergoed, Gebruik een speciale schraper voor Speciaal reinigingsmiddel voor
gesmolten keramisch glas om de resten te verwijderen | keramisch glas

aluminium of (het beste is een siliconen product)

kunststof

NB: Schakel het apparaat uit voordat u het schoonmaakt.

Weergave storingen en inspectie

De inductiekookplaat heeft een zelfdiagnosefunctie. Met deze test kan de technicus de werking van verschillende

onderdelen controleren zonder de kookplaat van het werkoppervlak te verwijderen of te demonteren.
Problemen oplossen

1) Storingscode die optreedt tijdens gebruik en oplossing:

Storingscode Probleem Oplossing
Geen automatisch herstel
£1 Defect van temperatuursensor van
keramische plaat -- open circuit.
Controleer de aansluiting of vervang
£2 Defect van temperatuursensor van de temperatuursensor van de
keramische plaat -- kortsluiting. keramische plaat.
Eb Defect van temperatuursensor van
keramische plaat
Wacht tot de temperatuur van de
E3 Hoge temperatuur van sensor van keramische| keramische plaat weer normaal is.
plaat. Raak de AAN/UIT-knop aan om het apparaat
opnieuw op te starten.
Storing temperatuursensor van IGBT-- Vervang de voedingskaart.
E4 open circuit.
E5 Storing temperatuursensor van IGBT--
kortsluiting
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Wacht tot de temperatuur van de IGBT
weer normaal is.
Raak de AAN/UIT-knop aan om het apparaat
E6 Hoge temperatuur van IGBT. opnieuw op te starten.
Controleer of de ventilator goed werkt; zo
niet, vervang hem dan.
E7 Voedingsspanning ligt onder de nominale Controleer of de elektrische voeding
spanning. normaal is.
E8 Voedingsspanning ligt boven de nominale Schakel weer in als de elektrische voeding
spanning. weer normaal is.
Breng de verbinding tussen de
displaykaart en de voedingskaart weer
U1l Communicatiefout. tot stand.
Vervang de voedingskaart of de
displaykaart.
2) Specifieke storing en oplossing
Storing Probleem Oplossing A Oplossing B

De led gaat niet branden
wanneer het apparaat is
aangesloten.

Geen stroomvoorziening.

Controleer of de stekker
stevig in het stopcontact zit
en of het stopcontact werkt.

De hulpvoedingskaart en
de displaykaart hebben een
verbindingsfout.

Controleer de verbinding.

De hulpvoedingskaart is
beschadigd.

Vervang de
hulpvoedingskaart.

De displaykaart is

Vervang de displaykaart.

beschadigd.
Sommige toetsen werken niet | De displaykaart is Vervang de displaykaart.
of het led-display is beschadigd.

beschadigd.

De kookmodusindicator gaat
branden, maar de
verwarming start niet.

Hoge temperatuur van de
kookplaat.

De omgevingstemperatuur
kan te hoog zijn. Luchtinlaat
of luchtventilatie kan
geblokkeerd zijn.

Er is iets mis met
de ventilator.

Controleer of de
ventilator goed werkt;

Zo niet, vervang de ventilator
dan.

De voedingskaart is
beschadigd.

Vervang de voedingskaart.

De verwarming stopt
plotseling tijdens de
werking en op het display
knippert "u".

Het type pan is verkeerd.

De diameter van de pan is
te klein.

Gebruik de juiste pan (zie de
gebruiksaanwijzing).

Het pandetectiecircuit
is beschadigd,
vervang de
voedingskaart.

Het fornuis is oververhit.

Unit is oververhit. Wacht tot
de temperatuur weer
normaal is.

Raak de AAN/UIT-toets aan
om de unit opnieuw op te
starten.
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Verwarmingszones aan
dezelfde kant (zoals de
eerste en de tweede zone)

Verbindingsfout
voedingskaart en
displaykaart;

Controleer de verbinding.

De displaykaart van

het

communicatiegedeelte is

Vervang de displaykaart.

geven "u" weer. beschadigd.
Het moederbord is Vervang de voedingskaart.
beschadigd.
De ventilatormotor klinkt De ventilatormotor is Vervang de ventilator.
abnormaal. beschadigd.

Hierboven is de beoordeling en inspectie van veel voorkomende storingen weergegeven.
Haal het apparaat niet zelf uit elkaar en vermijd elk gevaar en schade aan de inductiekookplaat.
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Klantenservice

Mocht er een storing optreden, doe dan het volgende voordat u de Klantenservice belt:
- Controleer of het apparaat correct is aangesloten
- Lees de storingscode en de tabel hierboven

Als u het probleem niet kunt oplossen, schakel het apparaat dan uit; probeer het niet uit elkaar te
halen en bel de
Klantenservice.

Speciale verklaring

De inhoud van deze handleiding is zorgvuldig gecontroleerd. De fabrikant kan
echter niet aansprakelijk worden gesteld voor drukfouten of weglatingen.

Tevens kunnen in een herziene versie van de handleiding technische
wijzigingen worden opgenomen zonder voorafgaande kennisgeving. Het
uiterlijk en de kleur van het apparaat in deze handleiding kunnen afwijken van
het werkelijke apparaat.

Dit apparaat is van een merkteken voorzien in overeenstemming met de Europese
richtlijn 2012/19/EG inzake Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur
(AEEA).
Door ervoor te zorgen dat dit apparaat correct als afval wordt verwerkt, helpt u schade
aan het milieu en de menselijke gezondheid te voorkomen, die anders veroorzaakt kan
= worden als het op de verkeerde manier als afval verwerkt wordt.
AFDANKEN: Gooi dit . Het symbool op het product geeft aan dat het niet behandeld mag worden als normaal
g(rec;?:ltigi[dnéﬁtgvé%]eilr?tglli(jelt(- huishoudelijk afval. Het moet afgegeven worden bij een speciaal inzamelingspunt voor
afval. Gescheiden het recyclen van elektrische en elektronische producten.
inzameling van dergelijk Dit apparaat vereist gespecialiseerde afvalverwerking. Neem voor meer informatie over
afval is noodzakelijk. de behandeling, terugwinning en recycling van dit product contact op met uw
plaatselijke gemeente, uw vuilnisophaaldienst of de winkel waar u het gekocht hebt.

Neem voor meer gedetailleerde informatie over de behandeling, terugwinning en recycling van dit product contact op
met uw plaatselijke gemeentehuis, uw vuilnisophaaldienst, of de winkel waar u het gekocht hebt.
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Umieszczajgc na tym produkcie oznaczenie CE c € deklarujemy, na
witasng odpowiedzialnosé, zgodnos¢ ze wszystkimi europejskimi
wymogami w zakresie bezpieczenstwa, zdrowia i ochrony srodowiska
okreslonymi w prawodawstwie dotyczacym tego produktu.

W stosownych przypadkach elementy tego urzadzenia sg zgodne z:
ROZPORZADZENIE (WE) nr 1935/2004 dotyczace materiatéw i
wyrobow przeznaczonych do kontaktu z zywnoscia.

Przypomnienie dotyczace bezpieczenstwa i
konserwacji:

« OSTRZEZENIE: Podczas uzytkowania urzgdzenie i dostepne czesci
nagrzewajg sie do wysokiej temperatury. Nalezy zachowac
ostroznosc¢ aby unikng¢ dotykania elementow grzejnych.

* Dzieci ponizej 8 roku zycia powinny zachowac bezpieczng odlegtos¢
od urzgdzenia, chyba ze znajdujg sie pod statym nadzorem.

* Urzadzenie to moze byC obstugiwane przez dzieci powyzej 8 roku
zycia oraz osoby o ograniczonej zdolnosci fizycznej, czuciowej lub
psychicznej bgdz nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, jesli sg one
pod nadzorem lub poinstruowano je w zakresie bezpiecznej obstugi
urzadzenia i zrozumiaty one potencjalne zagrozenia.

* Nie nalezy zezwala¢ dzieciom na zabawe z urzgdzeniem.

» Dzieci bez nadzoru nie mogg czysci¢ ani przeprowadzac¢ konserwacji

- OSTRZEZENIE: Gotowanie na ptycie przy uzyciu tluszczu lub oleju
moze stanowi¢ zagrozenie i spowodowac pozar.

 NIGDY nie nalezy prébowac gasi¢ pozaru wodg. Nalezy wytgczyé
urzgdzenie, a nastepnie zakry¢ ptomien, na przyktad pokrywkag lub
kocem gasniczym.

« OSTRZEZENIE: Niebezpieczenstwo pozaru — nie nalezy przechowywac
przedmiotéw na polach grzejnych.

« OSTRZEZENIE: W przypadku pekniecia pola nalezy wytgczyé
urzadzenie, aby unikngc porazenia prgdem elektrycznym.

* Do czyszczenia nie uzywacC myjki parowej.
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Zabrania sie umieszczania na powierzchni ptyty metalowych
przedmiotow, takich jak noze, widelce, tyzki i pokrywki rondli,
poniewaz mogg one sie nagrzewac.

Przed otwarciem pokrywy nalezy usungc z niej wszelkie wycieki.
Przed zamknieciem pokrywy nalezy odczekac, az ptyta ostygnie.

Po uzyciu nalezy wytgczyC element grzejny uzywajgc przetgcznika.
Nie nalezy polegac na czujniku wykrywajgcym patelnie.

Urzgdzenie nie jest przeznaczone do obstugi za pomocg
zewnetrznego regulatora czasowego Ilub oddzielnego systemu
zdalnego sterowania.

Elementy stuzgce do odtgczania muszg by¢ wbudowane w statg
instalacje elektryczng zgodnie z przepisami dotyczgcymi przewodow
instalacji elektrycznej.

W instrukcjach okreslono typ przewodu, jaki ma by¢ stosowany,
biorgc pod uwage temperature tylnej powierzchni urzgdzenia.

W razie uszkodzenia przewodu zasilajgcego powinien on zostac
wymieniony przez producenta, jego serwisanta lub inne
wykwalifikowane osoby, aby unikng¢ zagrozenia.

PRZESTROGA: w celu unikniecia zagrozenia zwigzanego z
przypadkowym ponownym wigczeniem wytgcznika termicznego,
urzgdzenie nie moze byC zasilane przez zewnetrzne urzgdzenie
przetgczajgce, takie jak zegar, lub podtgczone do obwodu, ktory jest
regularnie wtgczany i wytgczany przez zaktad energetyczny.
OSTRZEZENIE: nalezy korzysta¢ wytgcznie z oston ptyty kuchennej
zaprojektowanych przez producenta urzgdzenia lub wskazanych przez
niego w instrukcji obstugi jako odpowiednie bgdz z oston pltyty
kuchennej wbudowanych w urzgadzenie. Stosowanie nieprawidtowych
oston moze doprowadzi¢ do wypadkow.

Nalezy zawsze stosowac odpowiednie garnki.

Zawsze umieszczac patelnie na srodku pola, na ktérym zamierza sie
gotowac.

Nie umieszczac nic na panelu sterowania.

Nie uzywac powierzchni jako deski do krojenia.
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- Przed zamknieciem pokrywy nalezy odczekac, az ptyta ostygnie.
- PRZESTROGA: proces gotowania powinien by¢ nadzorowany. Krotki
proces gotowania powinien by¢ stale nadzorowany

Szanowny Kliencie:

Dziekujemy za zakup ptyty indukcyjnej CANDY. Mamy nadzieje, ze bedzie dobrze
stuzyta przez wiele lat.

Przed uzyciem ptyty indukcyjnej nalezy doktadnie zapoznac sie z niniejszg instrukcja
obstugi i przechowywac jg w bezpiecznym miejscu, aby méc do niej wrécié w przysztosci.

Opis produktu

Ptyta indukcyjna stuzgca do wszelkiego rodzaju gotowania, z elektromagnetycznymi
strefami gotowania oraz mikrokomputerowymi elementami sterujgcymi i
wielofunkcyjnymi stanowi idealny wybér dla dzisiejszej rodziny.

Wyprodukowana ze specjalnie importowanych materiatow ptyta indukcyjna CANDY
jest niezwykle przyjazna dla uzytkownika, wytrzymata i bezpieczna.

Zasada dziatania

Ptyta indukcyjna sktada sie z cewki, ptyty grzejnej wykonanej z materiatu ferromagnetycznego i
uktadu sterujgcego. Prad elektryczny za posrednictwem cewki wytwarza silne pole
magnetyczne. Powoduje to powstanie duzej liczby wiréw, ktore z kolei wytwarzajg ciepto, ktére
nastepnie jest przesytane przez pole grzejne do naczynia stuzgcego do gotowania.

6 9)) 8

_ Zelazny garnek

I

an. aD <+ Obwod magnetyczny
L : » —J————— Szklana ptyta ceramiczna
| [Ee8] | [(E9 8] Indukowana cewka indukcyjna
bozsagn Napessl ~ Prady
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Bezpieczenstwo

Ta ptyta zostata specjalnie zaprojektowana do
uzytku domowego.

Stale dgzgc do udoskonalania swoich
produktow, CANDY zastrzega sobie prawo do
zmodyfikowania wszelkich aspektdw
technicznych, programowych lub estetycznych
urzgdzenia w dowolnym momencie.

e Ochrona przed przegrzaniem

Czujnik monitoruje temperature pol grzejnych.

Jesli temperatura przekroczy bezpieczny
poziom, pole grzejne zostaje automatycznie
wytgczone.

o Wykrywanie matych i niemagnetycznych
przedmiotéw
Po pozostawieniu na polu grzejnym patelni o
Srednicy mniejszej niz 80 mm lub innego
drobnego przedmiotu (np.. noza, widelca,
klucza) lub patelni niemagnetycznej (np.
aluminiowej), przez okoto minute rozlega sie
sygnat dzwiekowy, po czym pole grzejne

automatycznie przetgcza sie w tryb gotowosci.

e Ostrzezenie przed cieptem resztkowym
Gdy pole grzejne dziata juz przez pewien
czas, powstaje ciepto resztkowe. Pojawia sie
litera ,H” ostrzegajgca, by zachowac
bezpieczng odlegtosc.

Automatyczne wytaczanie

Kolejng funkcjg zabezpieczajgcy ptyty
indukcyjnej jest automatyczne wytgczanie.
Nastepuje to za kazdym razem, gdy
zapomnisz wytgczyc¢ pole grzejne.

W ponizszej tabeli przedstawiono domysine
czasy wylgczenia:

Poziom mocy | Pole grzejne wytgcza sie

automatycznie po

1~-3 8 godzinach
4~6 4 godzinach
7~9 2 godzinach

Po zdjeciu patelni z pola grzejnego
natychmiast przestaje sie ono nagrzewac i
wytgcza po uptywie minuty od wigczenia
sygnatu dzwiekowego.

Ostrzezenie: Osoby z rozrusznikiem serca
przed uzyciem indukcyjnej ptyty grzejnej
powinny skonsultowac sie z lekarzem.
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Instalacja

1. Wycig¢ w blacie roboczym otwor o
wymiarach pokazanych na ponizszym
schemacie. Wokot otworu nalezy pozostawic
co najmniej 50 mm przestrzeni. Blat roboczy
powinien mie¢ co najmniej 30 mm grubosci i
by¢ wykonany z materiatu zaroodpornego.
Jak pokazano na rysunku (1)

USZCZELKA

Instalacja przewidujgca wpuszczenie w blat: Mozliwa
wytgcznie, jesli pod blatem nie jest zainstalowany piekarnik

. Istotne jest, aby ptyta indukcyjna byta

dobrze wentylowana oraz aby wlot i wylot
powietrza nie byly zablokowane.

Nalezy upewnic sie, iz ptyta zostata prawidtowo
zainstalowana w sposoéb pokazany na Rysunku
2.

min. 760 mm

‘ —_
min. 5 cm

‘<

l min. 2 cm

Wilot

powietrza |' 1—[

Rysunek (2)



UWAGA: ze wzgledow bezpieczenstwa
odlegto$¢ pomiedzy ptytg a znajdujgcy sie
nad nig szafkg powinna wynosi¢ co najmniej
760 mm.

3. Przymocowac ptyte grzewczg do blatu
roboczego za pomocg czterech uchwytow
na podstawie ptyty grzewczej. Potozenie
wspornikdw mozna regulowac w zaleznosci
od grubosci blatu.

Wspornik o+ ©

Ostrzezenia:

1) Ptyta indukcyjna musi by¢ zainstalowana
przez odpowiednio wykwalifikowang osobe.
Dysponujemy wiasnymi wykwalifikowanymi
instalatorami. Nigdy nie nalezy prébowac
samodzielnie instalowaé urzadzenia.

2) Nie nalezy instalowac ptyty indukcyjnej nad
lodéwkami, zamrazarkami, zmywarkami ani
suszarkami.

3) Ptyte indukcyjng nalezy zainstalowac w taki
sposob, aby umozliwi¢ optymalny sposéb
odprowadzenia ciepta.

4) Sciana i obszar nad ptytg powinny mieé
odpowiednig wytrzymatosc termiczng.

5) Aby unikng¢ uszkodzen, warstwa
sandwiczowa i klej powinny by¢ odporne na
ciepto.

4. Podtaczenie do zasilania

Gniazdo powinno by¢ podtgczone do wytgcznika
jednobiegunowego zgodnie z odpowiednig
normg. Sposob potgczenia pokazano na
Rysunku 3.

Napiecie Potaczenie przewodowe
380 - 415 V 3N~ 12 a4 5
—
L1 L2 M —
Czarno- Niebieski Zotto-
brazowy zielony
220 — 240~ 1 2 3 4 5
— _— |
L N =
Czarno- Niebieski Zétto-
brazowy zielony

Rysunek (3)

Jesli kabel jest uszkodzony lub wymaga
wymiany, w celu unikniecia wypadkéw wymiane
takg powinien przeprowadzi¢ serwisant
posprzedazny uzywajgc odpowiednich narzedzi.

Jesli urzadzenie jest podtgczone bezposrednio
do zasilania sieciowego, nalezy zainstalowac
wielobiegunowy przerywacz obwodu o
minimalnej przerwie miedzy stykami wynoszacej
3 mm.

Instalator musi zapewni¢ poprawne podtgczenie
elektryczne i zgodno$¢ z przepisami
bezpieczenstwa.

Kabel nie moze by¢ zgiety ani $cisniety.

Kabel musi podlegac¢ regularnym sprawdzeniom i
wymianie, dokonywanej wytgcznie przez
odpowiednio wykwalifikowang osobe.

Schemat ptyty indukcyjnej:

2
1

7
1. Strefa maks. 1200/1500 W 5. Strefa maks. 1800W/2000 W
2. Strefa maks. 2400/2600 W 6. Strefa maks. 1800W/2000 W
3. Strefa maks. 3000 W/3600 W 7. Plyta szklana
4. Panel sterowania

Rysunek schematyczny panelu sterowania
5 7 6

3 1 2
1. Przycisk 4. Przyciski sterowania wyborem
wigczania/wytaczania strefy grzewczej
2. Przycisk strefy 5. Przycisk blokady
elastycznej 6. Przycisk regulatora czasowego
3. Boost 7. Sterowanie dotykowe suwakiem

regulacji mocy/czasu

EN-6




Dziatanie produktu

Przyciski dotykowe

. Przyciski reagujg na dotyk, wiec nie trzeba ich naciskac.
. Uzy¢ opuszki palca, a nie jego czubka.
. Przy kazdym odnotowaniu dotkniecia przez urzgdzenie generowany jest sygnat dzwiekowy.

. Nalezy sprawdzi¢, czy przyciski sg czyste, suche i czy nie ma na nich zadnego przedmiotu
(np. naczynia lub Sciereczki). Nawet cienka warstwa wody moze utrudnia¢ ich dziatanie.

v X

Wybér odpowiedniego naczynia do gotowania

» Nalezy uzywac tylko naczyn z podstawg odpowiednig do gotowania
na ptycie indukcyjnej. Znalez¢ symbol indukcji na opakowaniu lub na

dnie patelni.
» Aby sprawdzi¢, czy posiadane naczynia sg odpowiednie, wystarczy
przeprowadzi¢ test magnetyczny. -
W tym celu nalezy przesung¢ magnes w kierunku podstawy patelni. Jesli jest ::
przyciggany, jest to patelnia odpowiednia do gotowania indykcyjnego. -i

* W przypadku braku magnesu mozna:
1. wlac niewielkg ilos¢ wody na patelnie, ktérg zamierza sie sprawdzic.
2. Jeslit wyswietlacz nie miga i woda sie nagrzewa, naczynie jest odpowiednie.

» Naczynia wykonane z nastepujgcych materiatéw nie sg odpowiednie: czysta stal nierdzewna,
aluminium lub miedz bez podstawy magnetycznej, szkto, drewno, porcelana, ceramika i
naczynia gliniane.

Nie uzywaé naczyn z wyszczerbionymi krawedziami lub krzywg podstawg.

WXy

Upewnic¢ sig, ze podstawa patelni jest gtadka, lezy ptasko na szkle i ma taki sam rozmiar jak strefa
grzewcza. Nalezy stosowac patelnie o srednicy réwnej wielkosci elementu graficznego dla wybranego pola.
Uzywajgc garnka, zuzywamy nieco wiecej energii przy jego maksymalnej wydajnosci. W przypadku
korzystania z mniejszych garnkéw wydajno$¢é moze by¢ nizsza od oczekiwanej. Plyta grzewcza moze nie
wykry¢ naczynia mniejszego niz 140 mm. Zawsze wysrodkowac patelnie na strefie gotowania.

XXX T

PL-7




Za kazdym razem nalezy podnie$¢ patelnie z ptyty indukcyjnej, a nie przesuwac jej, poniewaz moze porysowac szkio.

I

Jak uzywaé

Jak rozpocza¢ gotowanie

Dotkna¢ przycisku witgczania/wytgczania. Po wigczeniu zasilania ®
emitowany jest jeden sygnat akustyczny, na wszystkich wyswietlaczach

widniejg wskazania ,—” lub ,— —" informujace, ze ptyta indukcyjna jest w

trybie gotowosci.

_'_.-'__\

Umiesci¢ odpowiedni garnek na strefie grzewczej, z ktérej zamierza sie skorzystac. [ '_,j:’;.'-“‘
e  Upewni¢ sie, ze spod garnka i powierzchnia strefy grzewczej sg
czyste i suche.

Dotkna¢ przycisku wyboru danej strefy grzewczej, wskaznik obok E
przycisku zacznie migac.

AN V4
(Hy]
VARN

Wybra¢ ustawienie mocy, dotykajgc suwaka.

. . - , . T
e W przypadku niewybrania ustawienia mocy w ciggu 1 minuty
ptyta indukcyjna wytgczy sie automatycznie. Wéwczas trzeba zwigkszanie mocy |
bedzie ponowi¢ czynnosci od punktu 1.
e W trakcie gotowania mozna zmieni¢ ustawienie mocy w TR
dowolnym momencie.

zmniejszanie mocy
‘7

ce e N s . : _—
Jesli wyswietlacz miga -~ - ~ naprzemiennie z ustawieniem mocy

Oznacza to, ze:

e nie postawiono garnka na wtasciwej strefie grzewczej lub

e uzywany garnek nie nadaje sie do gotowania indukcyjnego lub

e garnek jest zbyt maly lub nie jest odpowiednio wysrodkowany na strefie grzewcze;j.

Grzanie nie nastgpi, jesli na strefie grzewczej nie znajduje sie odpowiedni garnek.

Wyswietlacz gt wytgczy sie automatycznie po 1 minucie, jesli nie zostanie postawiony odpowiedni garnek.
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Jak zakonczy¢ gotowanie

Dotkng¢ przycisku wyboru danej strefy grzewczej, ktérg zamierza

sie wylgczyc. E' 5

Wytaczyé¢ strefe grzewczg, dotykajgc suwaka w miejscu ,|”.
Upewnic sie, ze wyswietlacz wskazuje ,0”.

Wytaczy¢ catg ptyte kuchenng, dotykajgc przycisku

ON/OFF. @

/__‘\

Uwazac¢ na gorgce powierzchnie.
Na wyswietlaczu wcigz goracej strefy grzewczej bedzie
widnie¢ litera H. Zniknie, gdy powierzchnia ostygnie do (]
bezpiecznej temperatury. Funkcji tej mozna tez uzy¢ do
oszczedzania energii. Jesli zamierza sie podtrzymac
temperature garnkéw, nalezy uzy¢
strefy grzewczej, ktéra jest wcigz goragca.

=

Korzystanie z funkcji Boost

Wiaczanie trybu Boost

Dotkng¢ przycisku wyboru danej strefy grzewczej.

Dotkna¢ przycisku Boost @ Na wys$wietlaczu pojawi sie wskazanie
,P”, co oznacza maksymalny poziom mocy.

— ®

Wylaczanie funkcji Boost

Dotkng¢ przycisku wyboru danej strefy grzewczej, w przypadku jj Ij‘
ktdrej zamierza sie anulowac funkcje Boost ]

PL-9
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Dotkng¢ przycisku ,Boost” , aby wytgczy¢ funkcje Boost,
wtedy strefa grzejna powréci do pierwotnego ustawienia.

. Z funkciji tej mozna skorzysta¢ na kazdej strefie grzewcze;.
. Strefa grzewcza powrdéci do pierwotnego ustawienia po 5 minutach.
. Jesli poczgtkowe ustawienie mocy wynosi 0, po 5 minutach nastgpi powrét do poziomu 9.

STREFA ELASTYCZNA

. Strefe te mozna traktowac jako pojedynczg strefe lub jako dwie rézne strefy, w
zaleznosci od wymogéw zwigzanych z gotowaniem.

. Wolna strefa sklada sie z dwdch niezaleznych induktoréw, ktére moga byc¢ sterowane
oddzielnie.

Jako duza strefa

1. Aby wigczy¢ wolng strefe jako pojedynczg duzg strefe, nalezy dotkng¢ przycisku strefy elastycznej.

= 5

— -

2. Najlepiej z duzej strefy korzysta¢ w nastepujgcy sposob:
Garnek: Garnek o $rednicy 250 mm lub 280 mm (dopuszczalne sa garnki kwadratowe lub owalne)

@I,;m jj

Nie zalecamy innych sposobdw poza trzema wymienionymi powyzej, poniewaz moze to

wptyna¢ na funkcje grzejng urzadzenia.

Jako dwie niezalezne strefy

Aby skorzystac¢ ze strefy elastycznej jako z dwdch réznych stref, do wyboru sg dwie

opcje grzania.

(2) Umiesci¢ patelnie na prawej gérnej stronie lub prawej dolnej stronie strefy elastycznej.

PL-10



® O |
O 1|0 ®

(b)Umiesci¢ dwie patelnie po obu stronach strefy elastycznej.

O ®
O ®

Uwaga: nalezy sie upewnic¢, ze patelnia jest wieksza niz 12 cm.

Blokowanie elementéw sterowania

. Elementy sterowania mozna zablokowaé, aby zapobiec uzyciu ich przez osoby niepowotane (np. przez dzieci,
ktore przypadkowo wigcza strefy grzewcze).
. Po zablokowaniu elementéw sterowania wszystkie elementy sterowania z wyjgtkiem przycisku ON/OFF sg nieaktywne.

Jak zablokowa¢ elementy sterowania

Dotkng¢ przycisku blokady Na wskazniku regulatora czasowego bedzie widnie¢ wskazanie ,Lo".

Jak odblokowac elementy sterowania

Dotknac¢ i przytrzymac przez chwile przycisk blokady.

Gdy ptyta kuchenna jest w trybie zablokowanym, wszystkie elementy sterowania sg wytagczone z wyjgtkiem przycisku
wigczania/wytgczania (D W sytuacji awaryjnej ptyte indukcyjng mozna zawsze wytgczyé za pomocg przycisku
wigczania/wytaczania .1/, ale przy kolejnym uzyciu nalezy najpierw ptyte odblokowac.

Przycisk regulatora czasowego

Z regulatora czasowego mozna korzysta¢ na dwa rézne sposoby:

a) Mozna uzywacé go jako minutnika. W takiej sytuacji regulator czasowy nie wytaczy zadnej strefy grzewczej przed
uptywem ustawionego czasu.

b) Mozna go ustawic¢ tak, aby wylaczyé jedng lub wiecej stref grzewczych po uptywie
ustawionego czasu.
Czas maksymalnego ustawienia w regulatorze to 99 minut.

a) Korzystanie z regulatora czasowego jako minutnika

Jesli uzytkownik nie wybierze zadnej strefy grzewczej
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Upewni¢ sie, ze plyta grzewcza jest wigczona.
Uwaga: mozna uzy¢ minutnika, ale co najmniej jedna strefa powinna
by¢ aktywna.

Dotkna¢ przycisku regulatora czasowego. Na wyswietlaczu
regulatora czasowego pojawi sie ,10” i zacznie migac¢ ,0”.
Ustawi¢ czas, dotykajac suwaka. (np. 5).

——
—
|

Dotkna¢ przycisku regulatora czasowego ponownie. Zacznie miga¢ wartos¢ ,1”.

Ustaw czas, dotykajgc przycisku suwaka (np. 9), teraz ustawiony
czas regulatora to 95 minut.

95 ¢

X

Z

/
r_

Po ustawieniu odliczanie czasu rozpocznie si¢ natychmiast. Na wyswietlaczu bedzie widoczny pozostaty czas.

Nastgpi sygnat dzwiekowy trwajgcy 30 sekund, a wskaznik
regulatora czasowego pokaze ,- -, gdy zakohczy sie
ustawiony czas.

--

b) Ustawianie regulatora czasowego w celu wylaczenia jednej strefy grzewczej

Ustawienie jednej strefy

Dotkna¢ przycisk wyboru strefy grzewczej, dla ktérej zamierza sie
ustawi¢ regulator czasowy

W kroétkim czasie dotkng¢ przycisku regulatora czasowego. Na
wyswietlaczu regulatora czasowego pojawi sie ,10” i zacznie migac ,0”.
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Ustawi¢ czas, dotykajac suwaka. (np. 5).

|-|-u

- {’:-/ TR

—
—

Dotkna¢ przycisku regulatora czasowego ponownie. Zacznie migac
wartosé ,1”. /
l

IZ
b (&
Ustaw czas, dotykajgc przycisku suwaka (np. 9), teraz ustawiony

czas regulatora to 95 minut. TR

35

Po ustawieniu odliczanie czasu rozpocznie si¢ natychmiast. Na
wyswietlaczu bedzie widoczny pozostaly czas. -

UWAGA: czerwona kropka obok wskaznika poziomu mocy . b
zaswieci sie, wskazujgc, ze wybrana jest ta strefa.

aiw

Po uptywie czasu grzania ustawionego na regulatorze odpowiednia ]
strefa grzewcza zostanie automatycznie wytaczona. -

& Pozostate strefy grzewcze bedg nadal dziataé, jesli zostaty wczesniej wigczone.

Powyzsze ilustracje majg wytacznie charakter orientacyjny i powinien przewaza¢ produkt finalny.

Ustawianie wiekszej liczby stref:
Etapy ustawiania wiekszej liczby stref sg podobne do etapéw ustawiania jednej strefy.
Po ustawieniu czasu dla kilku pdl grzejnych jednoczesnie zaswiecg sie punkty dziesietne odpowiednich pdl grzejnych.
Na wyswietlaczu minut widoczne sa minuty odliczane przez regulator czasowy. Kropka wtasciwa dla danej strefy miga.
Pokazano to ponizej:

1z (.
. 3 (ustawienie na 15 minut) I _1 {:;
£

EaY

(ustawienie na 45 minut)
[

&

Po uptywie czasu odliczania odpowiednia strefa wylgczy sie.
Nastepnie wyswietli nowe minuty odliczane przez regulator jn 6 ] .
czasowy i kropka wtasdciwa dla danej strefy bedzie migac. _' L' ' b
Pokazano to po prawej stronie:

Nl
-
FiLY

(ustawienie na 30 minut)

Dotkng¢ przycisku wyboru strefy grzewczej. Wtasciwy czas pojawi sie na wskazniku regulatora czasowego.
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c) Anulowanie dziatania regulatora czasowego

anulowac dziatanie regulatora czasowego.

Dotkna¢ przycisku wyboru strefy grzewczej, dla ktorej zamierza sie
j\\
-
Dotkna¢ przycisku regulatora czasowego. Wskaznik zacznie migacé.

Dotkna¢ suwaka, aby ustawi¢ regulator czasowy na ,00”. Dziatanie regulatora
czasowego zostanie anulowane.

Domysine czasy dziatania

Automatyczne wytagczanie sie to funkcja zabezpieczajgca ptyte indukcyjng. Plyta wytacza sie automatycznie, jesli
uzytkownik zapomni jg wytaczy¢ po gotowaniu. Domy$ine czasy pracy dla réznych pozioméw mocy pokazane sg w
ponizszej tabeli:

Poziom mocy 1 2 3 4 5 6 7 8 9
DomysIny regulator czasowy dziatania 8 8 8 4 4 4 2 2 2
(godzina)

Po zdjeciu garnka ptyta indukcyjna moze natychmiast zatrzymac¢ ogrzewanie i wytgcza sie automatycznie po 2 minutach.
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Wybér naczyn do gotowania

- . e o

Zeliwna patelnia Stal nierdzewna Zeliwny rondel  Zeliwny czajnik Czajnik z

%

Emaliowane

emaliowanej stali naczynie

nierdzewnej

(

Ptyta Zeliwna

Mozna posiadac rézne naczynia kuchenne.

1. Ta plyta indukcyjna moze zidentyfikowaé rézne naczynia do gotowania, ktére mozna
przetestowac w jeden z ponizszych sposobow:
Umiesci¢ naczynie na polu grzejnym. Jezeli odpowiednie pole grzejne wskazuje poziom
mocy, naczynie jest odpowiednie. Jesli miga litera ,U”, naczynie nie nadaje sie do
stosowania z ptytg indukcyjna.

2. Przytrzymac¢ magnes na naczyniu. Jesli magnes jest przyciggany przez naczynie,
nadaje sie ono do uzytkowania z ptytg indukcyjna.
UWAGA: Podstawa naczynia musi zawieraC materiat magnetyczny.
Musi ona by¢ ptaska, a jej srednica musi by¢ zgodna z ponizszg tabelg 1.

3. Uzywac wytgcznie ferromagnetycznych naczyn kuchennych wykonanych ze stali
emaliowanej, z zeliwa lub stali nierdzewnej, ale kompatybilnych z ptytg indukcyjna.

4. Uzywa¢ patelni, w ktérych srednica obszaru ferromagnetycznego (dno patelni) ma wymiary
zgodne z ponizszg tabelg. (Tabela 1)
- Jesli uzywa sie mniejszych garnkow, moze to mie¢ wptyw na wydajnosc¢.
- W przypadku uzycia garnkéw o Srednicy mniejszej niz wskazana w tabeli 1, garnki

moga nie zostac¢ wykryte.

Zgodnie z wymiarami strefy, na ktorej uzywane sg garnki, mozna korzystac z naczyn o roznej

Srednicy, jak pokazano ponizej:

o [
<
@ (B (@
d (@140 ) p & fmsoju p  (@210) =D
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5. Jedli cze$¢ ferromagnetyczna zakrywa tylko czesciowo dno naczynia, tylko cze$é

ferromagnetyczna nagrzeje sie, a reszta moze nie nagrzac sie do temperatury wystarczajgcej do

gotowania.

6. Jesli obszar ferromagnetyczny nie jest jednolity, ale zawiera inny materiat, na przyktad aluminium,

moze to niekorzystnie wplynaé na proces nagrzewania sie i na wykrywanie patelni.

Jesli podstawa patelni jest podobna do tych na ponizszych rysunkach, patelnia moze nie zostac
wykryta.

8- O

Srednica podstawowa naczyn do gotowania indukcyjnego

Pole grzejne

Minimum (mm)

Maksimum (mm)

1 120 160
2 160 210
3i4 140 180
Strefa elastyczna 250 386 *
180

Powyzsze moze sie rézni¢ w zaleznosci od wielkosci patelni i materiatu, z ktérego jest wykonana.
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Czystos¢ i konserwacja

Powierzchnie ptyty indukcyjnej mozna fatwo oczysci¢ w nastepujacy sposob:

Rodzaj

zanieczyszczenia

Sposbb czyszczenia

Materiaty
czyszczace

Oswietlenie

Zanurzy¢ w gorgcej wodzie i wytrze¢ do
sucha

Gabka czyszczaca

wapienny

Pierscienie i kamien

Nanies¢ na ten obszar biaty ocet, przetrze¢
miekkg szmatkg lub uzy¢ dostepnego w
handlu produktu.

Specjalny klej do szkta
ceramicznego

aluminium lub

Stodycze, stopione

tworzywa sztuczne

nalezy uzy¢ specjalnego zgarniacza
(najlepszy jest produkt silikonowy).

Do usuwania resztek ze szkta ceramicznego

Specjalny klej do szkta
ceramicznego

UWAGA: Przed czyszczeniem nalezy odtgczy¢ zasilanie.

Wyswietlanie btedow i ich sprawdzanie

Piyta indukcyjna jest wyposazona w funkcje autodiagnostyki. Dzieki niej technik moze sprawdzi¢ dziatanie

réznych komponentéw bez wymontowywania ich lub wyjmowania ptyty kuchennej z blatu.

Rozwigzywanie problemoéw

1) Kod usterki i mozliwe rozwigzania ze strony uzytkownika;

Kod usterki Problem Rozwigzanie
Brak Auto-
Recovery
£1 Usterka czujnika temperatury piyty
ceramicznej — obwdd otwarty.
E> Usterka czujnika temperatury piyty Sprla\{vdzic': potaczenie lub wymigni(: _
ceramicznej — zwarcie obwodu. czujnik temperatury ptyty ceramiczne;j.
Eb Usterka czujnika temperatury piyty
ceramicznej
Poczekaé¢, az temperatura ptyty
E3 Wysoka temperatura czujnika ptyty cer§m|cznej powrdei do normalnego
ceramicznej. poziomu.
Dotkng¢ przycisku ,ON/OFF”, aby ponownie
uruchomi¢ urzgdzenie.
Czujnik temperatury IGBT, usterka — Wymieni¢ panel zasilania.
E4 obwdd otwarty.
E5 Czujnik temperatury IGBT, usterka —
zwarcie
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Poczekac, az temperatura IGBT powrdci do
normalnego poziomu.
Dotkng¢ przycisku ,ON/OFF”, aby ponownie

E6 Wysoka temperatura IGBT. uruchomié urzadzenie.
Sprawdzi¢, czy wentylator dziata ptynnie;
jesli nie, nalezy wymieni¢ wentylator.
£7 Napiecie zasilania jest nizsze od wartosci Sprawdzi¢, czy zasilanie jest prawidtowe.
Znamionowe;j. Wiaczy¢ po sprawdzeniu, czy zasilanie jest
Es Napiecie zasilania przekracza warto$é prawidiowe.

Znamionowa.

Wiozy¢ ponownie ztgcze miedzy ptytg
wyswietlacza a ptytg gtéwna.
Wymieni¢ ptyte gtdwng lub ptyte
wyswietlacza.

Ul Btad potgczenia.

2) Konkretne usterki i rozwigzania

Usterka Problem Rozwiazanie A Rozwiazanie B
Dioda nie zaswieca sie po Brak zasilania. Sprawdzi¢, czy wtyczka jest
podtagczeniu urzadzenia. dobrze wiozona do gniazdka

i czy to gniazdko dziata.

Nieprawidtowe podigczenie | Sprawdzi¢ podigczenie.
akcesoryjnego panelu
zasilania i panelu
wyswietlacza.
Akcesoryjny panel zasilania| Wymieni¢ akcesoryjny panel

jest uszkodzony. zasilania.

Panel wyswietlacza jest Wymienic¢ panel

uszkodzony. wyswietlacza.
Niektore przyciski nie moga Panel wyswietlacza Wymieni¢ panel
dziata¢ lub wyswietlacz LED | jest uszkodzony. wyswietlacza.

nie dziata prawidtowo.

Zaswieca sie wskaznik trybu | Wysoka temperatura ptyty. | Temperatura otoczenia
gotowania, ale ogrzewanie moze by¢ zbyt wysoka.
nie uruchamia sie. Wilot powietrza lub wylot
powietrza mogg by¢
zablokowane.

Wentylator dziata Sprawdzi¢, czy wentylator
niewtasciwie. dziata ptynnie;
jesli nie, wymienic
wentylator.
Panel zasilania jest Wymieni¢ panel
uszkodzony. zasilania.
Ogrzewanie zostaje Uzywane naczynie jest Uzy¢ odpowiedniego Obwad wykrywania
nagle zatrzymane r?ieprawid’fowe. naczynia (patrz Instrukcja). patelni jest
podczas pracy i widac¢ Srednica garnka jest zbyt uszkodzony, wymieni¢
migajaca litere ,u". mata. panel zasilania.
Kuchenka ulegta Urzadzenie jest przegrzane.
przegrzaniu; Poczeka¢, az temperatura
powrdci do normalnego
poziomu.

Dotkng¢ przycisku
,LON/OFF”, aby ponownie
uruchomi¢ urzadzenie.
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Nieprawidtowe Sprawdzi¢ podtaczenie.
podtgczenie panelu
zasilania i panelu

St . tei . wysSwietlacza;

refy grz€ne z tej samey Panel wySwietlacza w Wymieni¢ panel

strony (np. pierwsza i druga | czegci komunikacyjnej wyswietlacza.

strefa) wyswietlatyby ,u”. jest uszkodzony.
Gtéwny panel zasilania jest | Wymienic¢ panel zasilania.
uszkodzony.

Dzwiek silnika wentylatora Silnik wentylatora jest Wymieni¢ wentylator.

brzmi nietypowo. uszkodzony.

Powyzsze wskazania sg jedynie przypuszczeniem, czynnosci takie wykonuje sie przy powszechnych usterkach.
Nie nalezy demontowac urzgdzenia samodzielnie, aby unikng¢ zagrozen i uszkodzen ptyty indukcyjnej.
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Obstuga klienta

W przypadku wystgpienia usterki, przed skontaktowaniem sie z serwisem do spraw obstugi
posprzedaznej nalezy wykonac¢ nastepujgce czynnosci:

- Sprawdzi¢, czy urzgdzenie jest prawidtowo podtgczone do zrodta zasilania

- Przeczyta¢ powyzszg tabele awarii i wyswietlacza.
Jesli nadal nie mozna rozwigzac¢ problemu, nalezy wytaczy¢ urzadzenie, nie probowac go
demontowac i zadzwoni¢ do
dziatu obstugi posprzedazne;j.

Deklaracja specjalna

Tresc niniejszej instrukcji zostata doktadnie sprawdzona. Firma nie ponosi
jednak odpowiedzialnosci za btedy w druku lub przeoczenia.

Do zmienionej wersiji instrukcji mogg rowniez bez uprzedzenia byc¢
wprowadzone zmiany techniczne. Wyglad i kolor urzadzenia w niniejszej
instrukcji moze roznic¢ sie od rzeczywistego.

Urzadzenie jest oznakowane zgodnie z dyrektywa europejska 2012/19/WE w sprawie
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE).
Upewniajac sie, ze urzadzenie zostato prawidiowo zutylizowane, mozna zapobiec
ewentualnym szkodom dla srodowiska i zdrowia ludzkiego, ktére mogtyby powsta¢,
gdyby zostato zutylizowane w niewtasciwy sposéb.
= Symbol na produkcie oznacza, ze nie moze by¢ on traktowany jak zwykty odpad z
UTYLIZACJA: nie gospodarstwa domowego. Powinien on zosta¢ przekazany do punktu zbiorki w celu
utylizowa¢ tego produktu recyklingu sprzetu elektrycznego i elektronicznego.
jako niesegregowanego . L . o i e
odpadu komunalnego. Urzadzenie wymaga specjalistycznej utylizacji odpadow. Aby dowiedzie¢ sie¢ wigcej na
Konieczna jest selektywna temat przetwarzania, odzysku i recyklingu tego produktu, nalezy skontaktowac sie z
zbiorka takich odpadow wtadzami lokalnymi, stuzbami utylizujacymi odpady domowe lub sklepem, w ktérym

do spec; aInego produkt zostat zakupiony.
przetwarzania.

W celu uzyskania bardziej szczegétowych informacji na temat przetwarzania, odzysku i recyklingu tego produktu
nalezy skontaktowac sie z lokalnym urzedem miasta, stuzbami utylizujagcymi odpady domowe lub sklepem, w ktorym
produkt zostat zakupiony.
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Umisténim oznaceni CE C € na tento produkt prohlaSujeme na vlastni
zodpovédnost shodu se vSemi evropskymi pozadavky na bezpecnost,
ochranu zdravi a zivotniho prostfedi uvedenymi v pravnich predpisech
vztahujicich se k tomuto produktu.

Sougasti tohoto spotfebiée jsou pfipadné v souladu s: NARIZENIM (ES)

v

C.

1935/2004 o materialech a predmétech urCenych pro styk s

potravinami.

Bezpecnostni upozornéni a udrzba:

VAROVANI: Spotiebi¢ a jeho pfistupné &asti se b&hem pouzivani
zahfivaji na vysokou teplotu. Davejte pozor, abyste se nedotkli
topnych &lanka.

Déti do 8 let véku museji byt mimo dosah spotrebice, pokud nejsou
pod neustalym dohledem.

Tento spotiebiC sméji pouzivat déti starSi 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi nebo bez
patficnych zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem osoby
odpovédné za jejich bezpeCnost, pfipadné byly pouCeny o
bezpefném pouzivani spotfebiCe a rozumeji moznym nebezpecCim.
Déti si se spotfebiCem nesméji hrat.

Déti nesméji bez dozoru dospélych spotrebiC Cistit, ani provadét
cinnosti udrzby.

VAROVANI: Vafeni bez dozoru na varné desce s tukem nebo olejem
muUze byt nebezpeéné a zpUsobit pozar.

Nikdy se nepokousSejte uhasit pozar vodou; vypnéte spotrebic, a
potom zakryjte plamen napf. pokliCkou nebo protipozarni dekou.
VAROVANI: Nebezpeéi poZzaru: na varném povrchu nic neskladuijte.
VAROVANI: Pokud je povrch praskly, spotfebi¢ vypnéte, aby
nedoslo k urazu elektrickym proudem.

K Cisténi zafizeni nepouzivejte Cistici spotfebiCe na paru.
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* Na povrch varné desky nepokladejte zadné kovové predmeéty, jako
jsou noze, vidli€ky, I1zice nebo poklicky rendlikl, protoze by se mohly
zahrat na velmi vysokou teplotu.

VsSe, co se rozlije, by meélo byt z vika odstranéno pred otevienim.

e Povrch varné desky musi umoznovat ochlazeni pred zavienim vika.

* Po pouziti prvek varné desky vypnéte prisluSnym ovladanim.
Nespoléhejte se na detektor nadobi.

* Tento spotrebi€ neni uréen k pouzivani pomoci externiho
Casovace nebo samostatného dalkoveého ovladani.

* Prostredky pro odpojeni museji byt zabudovany do pevnych
vodic¢u v souladu s pravidly elektroinstalace.

* Pokyny uvadéji typ kabelu, ktery se ma pouzivat, s pfihlédnutim
k teploté zadniho povrchu spotfebice.

* Pokud je napajeci kabel poskozen, musi byt vyménén vyrobcem,
jeho servisnim technikem nebo podobné kvalifikovanou osobou,
aby se zabranilo nebezpedi.

 POZOR: Aby nedoslo k nebezpedi v disledku neumysiného
vynulovani tepelného vypnuti, nesmi byt toto zafrizeni napajeno
prostfednictvim externiho spinaciho zafizeni, jako je napfiklad
Casovac nebo nesmi byt pfipojeno do okruhu, ktery se pravidelné
zapina a vypina.

VAROVANI: PouzZivejte pouze vika pro varné desky navrZend
vyrobcem varného spotfebie nebo oznacena vyrobcem spotiebice v
navodu k pouziti jako vhodna, nebo vika pro varné desky zabudovana
do spotfebiCe. PouZziti nevhodnych ochrannych vik muze zpusobit
nehody.

- Vzdy pouzivejte odpovidajici nadobi.
- Nadobu vzdy umistéte do stfedu jednotky, na které varite.

- Nic nepokladejte na ovladaci panel.
- Povrch desky nepouzivejte jako krajeci prkénko.
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- Povrch varné desky musi umoznovat ochlazeni pred zavienim vika.
- POZOR: Vareni musi probihat pod dohledem. Na kratky proces
vareni je nutné dohlizet neustale.

Vazena zakaznice, vazeny zakazniku,
Dékujeme vam za zakoupeni indukéni varné desky CANDY. Doufame, Ze vam bude
dobfe slouzit spoustu let.

Prectéte si prosim peclivé tento navod jesté pfed pouzitim varné desky a uschovejte ho na
bezpecném misté pro budouci pouziti.

Predstaveni vyrobku

Indukéni varna deska umoznuje vSechny druhy vafeni prostfednictvim svych
elektromagnetickych varnych zén a svého mikropocitacového ovladani a multifunkci,
coz z ni €ini idealni volbu pro dnesni rodinu.

Indukéni varna deska CANDY je vyrobena ze specialnich dovazenych materiald, je
vysoce uzivatelsky pfivétiva, odolna a bezpecna.

Pracovni princip

Induk&ni varna deska obsahuje civku, varnou desku vyrobenou z feromagnetického materialu a
ovladani.Elektricky proud generuje pfes civku silné magnetické pole. Tim vznika velké mnozstvi
vird, které pro zménu generuji teplo, které se pak prenasi pfes varnou zénu do varné nadoby.

6 9)) 8

_ Zelezny hrnec

I

|,-ap. aD <} Magneticky okruh

=3 : | wJ———————— Sklokeramicka deska
, (e8] | (E89]4 Indukované indukéni proudy
AT Nz Civky
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Bezpecnost

Tato varna deska byla specialné navrzena pro
domaci pouziti.

V ramci neustalé snahy o vylepSeni naSich
vyrobkl si CANDY vyhrazuje pravo kdykoli
zménit jakykoli technicky, programovy nebo
esteticky aspekt spotrebice.

e Ochrana proti prehrati
Snimac sleduje teplotu ve varnych zénach.
KdyZ teplota pfekroCi bezpe€nou uroven,
varna zona se automaticky vypne.

e Detekce malych nemagnetickych
predmétu
Pokud byla na varné desce ponechana
nadoba o prumeéru mensim nez 80 mm nebo
né&jaky jiny maly pfedmét (napf. nuz, vidlicka,
kli¢) nebo byla na varné desce ponechana
nemagneticka nadoba (nap¥. hlinikova), zazni
po dobu pfiblizné jedné minuty bzucak a poté
se varna deska automaticky pfepne do
pohotovostniho rezimu.

e Varovani pred zbytkovym teplem
Pokud varna deska po urcitou dobu funguije,
vytvori se zbytkové teplo. Objevi se pismeno
.H*, aby vas varovalo, Ze se mate drZet od ni
dal.

Automatické vypnuti

Dal§im bezpecnostnim prvkem indukéni
varné desky je automatické vypnuti. K tomu
dojde vzdy, kdyz zapomenete vypnout
varnou zonu.

Vychozi ¢asy vypnuti jsou uvedeny v
nasledujici tabulce:

Stupen Zona ohfevu se
vykonu automaticky vypne po
1~-3 8 hodiny

4~6 4 hodiny

7~9 2 hodiny

Jakmile se nadoba z varné zony odstrani, ohfev
se okamzité zastavi a po zaznéni bzuc€aku,
které trva jednu minutu, se sama vypne.
VAROVANI: Osoby s kardiostimulatorem by

se mély pfed pouzitim induk&ni varné desky
poradit s Iékafem.
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rozmeérech, které jsou znazornény na
nasledujicim schématu. Kolem otvoru musi
zUstat misto minimalné 50 mm. Pracovni
deska by méla mit tloustku nejméné 30 mm
a méla by byt vyrobena z materialu, ktery je
odolny vaci vysokym teplotam.

Jak je znazornéno na obrazku (1).

2
S3em Shacy

Obréazek (1)

Instalace Flush: Mozné pouze v pfipadé, zZe trouba neni
instalovana pod kuchynskou linkou.

2. Je nezbytné, aby indukéni varna deska byla

dobfe vétrana a aby vstup a vystup

vzduchu nebyl blokovan.

Ujistéte se, Ze varna deska je spravné
nainstalovana, jak je znazornéno na obrazku 2.

min. 760 mm

‘ —_
min. 5 cm

d

l min. 2 cm

Pre——

Vstup

vzduchu L—[

Obrazek (2)



POZN.: Pro bezpec¢nost by mezera mezi Je-li kabel poSkozen nebo je tfeba jej vyménit,
varnou deskou a jakoukoli skfifikou nad ni musi to provést poprodejni technik s vyuzitim
méla byt nejméné 760 mm. vhodnych nastrojd, aby se predeslo nehodam.

Je-li spotfebi€ pfipojen pfimo k elektrické siti,

3. Varnou desku pfipevnéte k pracovni desce musi byt nainstalovan vicepolovy jistic s
pomoci &tyf drzakd na spodni strané varné minimalnim mezerou 3 mm mezi kontakty.
desky. Polohu drzaku Ize nastavit podle Instalacni technik musi zajistit provedeni
tloustky horni strany. spravného elektrického pfipojeni v souladu s

bezpecnostnimi pfedpisy.
Drzak " Kabel nesmi byt nikde ohnuty ani stlaceny.

Musi se pravidelné kontrolovat a smi ho vyménit
pouze fadné kvalifikovana osoba.

Schéma indukéni varné desky:

Varovani:
1) Instalaci varné desky musi provést fadné 2
kvalifikovana osoba. Mame své vlastni
kvalifikované femeslniky. Nikdy se
nepokous$ejte nainstalovat spotfebi¢ sami.
2) Varna deska se nesmi instalovat nad
chladnic¢ky, mraznicky, mycky nadobi ani 1
susSicky.
3) Varnou desku je nutné nainstalovat tak, aby
bylo umoznéno optimalni vyzafovani tepla.
4) Sténa a plocha nad varnou deskou musi byt
schopna odolat teplu. 7
5) Aby se zabranilo pfipadnému poskozeni,

musi byt sendvicova vrstva a |ep|d|0 odolné 1. Max. 1400 W/1500 W na z6nu 5. Max. 1800 W/2000 W na zénu
5&i tepl 2. Max. 2400 W/2600 W na zénu 6. Max. 1800 W/2000 W na z6énu
vuci teplu. 3. Max. 3000 W/3600 W na zénu 7. Sklenéna deska
4. Ovladaci panel

4. Pripojeni k privodu napajeni

Zasuvka musi byt pfipojena v souladu s
prislusnou normou k jednopélovému jistici.
Zpusob pfipojeni je znazornén na obrazku 3.

Schematicky diagram ovladaciho panelu
5 7 6

Napéti Pfipojeni vodicu
380-415 V 3N~ 12 5
—a
L1 L2 M =
Cerna Hnéda Modra Zluta/zelena
220-240~ 1 2 3 4 5 1
—y —_— _l_
L N =
. < s . 5 . 1. Ovlada¢ On/Off 4. Ovladace volby varné zény
Zlutéa/zel
Cemé a hnéda Modra yafzeiena (Zap/Vyp) 5. Ovladac¢ zablokovani tlagitek
, 2. Ovladac flexibilni oblasti 6. Ovlada¢ ¢asovace
Obréazek (3) 3. Boost 7. Dotykové ovladani posuvniku

vykonu/minutky
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Provoz spotrebice

Dotykové ovladace

. Ovladace reaguji na dotyk, takze nemusite vyvijet zadny tlak.

. Pouzijte bfiSko prstu, nikoliv jeho Spicku.

. Vzdy, kdyz je dotyk zaregistrovan, uslysite pipnuti.

. Ovladace musi byt vzdy Cisté, suché a nesmi byt zakryté zadnym pfedmétem (napf. nadobou
nebo utérkou). | tenka vrstva vody muze ztéZovat ovladani.

Vybér spravné nadoby

» Pouzivejte jen nadoby se zakladnou vhodnou pro indukéni vareni.
Podivejte se na symbol indukce na obalu nebo na spodni ¢asti

nadoby.
» Pomoci magnetu muzete zkontrolovat, zda je va$e nadobi vhodné.
PriloZzte magnet smérem ke spodni ¢asti nadoby. V pfipadé, Ze je pfitahovan, je -
nadoba vhodna pro indukci. ::
* Jestlize nemate magnet: %

1. Do nadoby nalijte trochu tekutiny.
2. Jestlize £ neblika na displeji a voda se ohfiva, je nadoba vhodna.

» Neni vhodné nadobi vyrobené z nasledujicich material(: Eista nerezova ocel, hlinik nebo méd
bez magnetické zakladny, sklo, dfevo, porcelan, keramika a kamenina.

Nepouzivejte nadoby se zubatymi hranami nebo zakfivenym dnem.

X X 7

Ujistéte se, ze spodek nadoby je hladky, sedi celou plochou na skle a ma stejnou velikost jako varna zona.
Pouzivejte nadoby s primérem dna stejnym, jako ma grafické vyobrazeni zvolené varné zény. Pouziti hrnce
0 néco SirSiho je zarukou vyuziti energie s maximalni ¢innosti. Pokud pouzijete menS$i hrnec, U¢innost
mUze byt niz8i, nez jste o¢ekavali. Nadobu mensi nez 140 mm nemusi varna deska zjistit. Vzdy nadobu na
varné zéné vystredte.

X XX T
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N&adoby z indukéni varné desky vzdy zvedejte, neposunuite je, jinak mohou poskrabat sklo.

I

Jak varnou desku pouzivat

Jak zacit vareni

Dotknéte se ovladace ON/OFF (ZAP/VYP). Po zapnuti bzu¢ak pipne, ®
vSechny displeje ukazuji ,-“ nebo ,- -, coz znamena, ze indukéni varna
deska je ve stavu pohotovostniho rezimu.

_'_.-'__\

Na varnou zoénu, kterou chcete pouzit, umistéte vhodnou nadobu. ——— ':'_:S-“‘
e Ujistéte se, Ze dno nadoby a povrch varné zény jsou Cisté a
suché. et

PFi dotyku ovladace vybrané zény ohfevu zacne indikator vedle
tlacitka blikat.

"
o
1IN

Zvolte nastaveni teploty dotykem posuvniku.

" , , e . LT
e Jestlize do 1 minuty nestisknete zadné tlacitko nastaveni
teploty, indukéni varna deska se automaticky vypne. Budete % Zvysem vykonu
muset zacit znovu krokem 1.
¢ Kdykoliv b&hem vafeni mizete zménit nastaveni teploty. TR

%
Snizeni vykonu

Jestlize displej blika =Us stridavé s nastavenou teplotou

To znamena3, Ze:

e jste neumistili nAdobu na spravnou varnou zénu nebo,

e nadoba, kterou pouzivate, neni vhodna pro indukéni vareni nebo,
e nadoba je pfilis§ mala nebo Spatné vystfedéna na varné zéné.

Pokud neni na varné zéné vhodna nadoba, nehfeje.
Pokud neni na varné zéné vhodna nadoba, disple;j ,, Hege automaticky vypne po 1 minuté.
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Konec vareni

v

CESTINA

Dotknéte se ovladace volby varné zény, kterou chcete vypnout.

[

Vypnéte varnou zénu dotykem posuvniku na ,|“. Zkontrolujte, zda
se na displeji objevi ,0".

Vypnéte celou varnou desku dotykem ovladace ON/OFF @
(ZAP/VYP).

__/_ﬂ

Pozor na horké povrchy.

Kdyz je varna zéna horka na dotyk, ukaze se ,H*. ,H“ zmizi,
kdyz se povrch ochladi na bezpeénou teplotu. To mizete .
pouzit také jako funkci Uspory energie; jestlize chcete ohfat
dal$i nadoby, pouzijte

plotynku, ktera je jesté horka.

=

Pouziti funkce zesilova¢e vykonu

Zapnuti funkce zesilovace vykonu

Dotknéte se ovladage zvolené varné zony.

Dotknéte se ovladace zesilovace vykonu @ indikator zény zobrazi
,P“ a vykon dosahne maxima.

= ® P

Vypnuti funkce zesilovace vykonu
Dotknéte se ovladage zvolené varné zény, u které chcete vypnout

funkci zesilovace. lj Ij
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Dotykem ovladace ,Boost” (Zesileni) zruSite funkci
zesilovace vykonu a varna zona se vrati na své pavodni
nastaveni.

. Funkci je mozné pouzit pro jakoukoli varnou zénu.
. Varna zona se vrati na své pavodni nastaveni po 5 minutach.
. V pfipadé, Ze plavodni nastaveni bylo 0, vrati se na 9 po 5 minutach.

FLEXIBILNI OBLAST

. Tato plocha mlze byt kdykoliv pouZita jako jedna zéna nebo jako dvé rlizné zény,
podle potfeby vareni.

. Volna plocha je tvofena dvéma nezavislymi induktory, které Ize ovladat samostatné.

Jako velka z6na

1. Chcete-li aktivovat volnou plochu jako jednu velkou zénu, dotknéte se ovladade flexibilni plochy.

= 5

— -

2. U velké zény doporuéujeme nasledujici pouZiti:
Nadoby: Nadoby o prdméru 250 mm nebo 280 mm (mUiZete pouzit Etvercové nebo ovalné nadobi).

Nedoporucujeme provadét jiné postupy kromé vySe uvedenych tfi postupd, protozZe jinak
by mohlo dojit ke zhorSeni ohfevu spotrebice.

Jako dvé nezavislé zony
Chcete-li pouzit flexibilni plochu jako dvé rizné zény, mazete mit dvé moznosti
ohfevu.

(a) Polozte nadobu na pravou horni stranu nebo na pravou dolni stranu flexibilni zony.
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(b)Polozte dvé nadoby na obé strany flexibilni zény.

O ®
O ®

Upozornéni: Pfesvédcte se, Ze nadoba je vétsi nez 12 cm.

Zablokovani ovladacu

) Ovladace muzete zablokovat, abyste zabranili nedmyslnému pouziti (napfiklad ndahodnému zapnuti varnych zén
détmi).
o Jsou-li ovladace zablokovany, v§echny ovladace kromé ovladani ON/OFF (ZAP/VYP) jsou deaktivovany.

Jak zablokovat ovladace

Dotknéte se ovladace zablokovani. Indikator ¢asovace zobrazi ,Lo".

Jak odblokovat ovladace

Dotknéte se a na chvili podrzte zablokovani.

A Kdyz je varna deska v rezimu zablokovani, vSechny ovladac¢e kromé& ON/OFF (ZAP/VYP) (D jsou deaktivovany, indukéni

varnou desku muzete v nouzové situaci kdykoli vypnout pomoci ovladaée ON/OFF (ZAP/VYP) (D ale pfi dalSim pouziti ji
musite nejprve odblokovat.

Ovladaé¢ ¢asovace

Casovadé mlzete pouzit dvéma riznymi zptsoby:

a) Miuizete ho pouzit jako minutovnik. V tomto pfipadé ¢asovac po uplynuti nastaveného ¢asu nezapne zadnou varnou
zonu.

b) Muzete také nastavit, aby ¢asovac po uplynuti nastaveného ¢asu zapnul jednu nebo
vice varnych zon.
Casovaé Ize nastavit maximaln& na 99 min.

a) Pouziti Casovace jako minutovniku

Pokud nevyberete zadnou varnou zénu
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Ujistéte se, Ze je varna deska zapnuta.
Poznamka: mlzete pouZzit minutovnik, alespoii jedna zéna musi byt N Py

iy
aktivni. li_ (:_./

Dotknéte se ovladage €asovace, na displeji Casovace se zobrazi
,10“ a blika ,,0.
Nastavte ¢as dotykem posuvniku (napf. 5).

iy

Dotknéte se ovladace ¢asovace znovu, zac¢ne blikat ,1“. -

/
r_

Nastavte ¢as dotykem posuvniku (napf. 9), nyni je asovacé
nastaveny na 95 minut.

95 ¢

Je-li nastaven €as, zacne se ihned odpocitavat. Na displeji se zobrazuje zbyvajici €as.

Po dokon&eni nastaveni ¢asu bude bzu¢ak pipat po dobu 30
sekund a indikator ¢asovace zobrazi - -“. -— - l::-._r‘/

b) Nastaveni casovace na vypnuti jedné varné zény

Nastaveni jedné zony.

Dotknéte se ovladace zvolené varné zony, u které chcete nastavit

Gasovad. E 5

Co nejdfive se dotknéte ovladace €asovace, na displeji Casovale se
zobrazi ,,10“ a blika ,0“. ’l = (’:,/

(
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Nastavte ¢as dotykem posuvniku (napf. 5).

|-|-u
v

<
<
|_
%)
LUl
O

- {’:-/ TR

——
—

Dotknéte se ovladace ¢asovace znovu, zacne blikat ,1"“.

/
l

IZ
b (&
Nastavte ¢as dotykem posuvniku (napf. 9), nyni je Casovaé

nastaveny na 95 minut. TR

35

Je-li nastaven &as, za¢ne se ihned odpocitavat. Na displeji se
zobrazuje zbyvajici Cas. ] -
POZNAMKA: Cervena kontrolka u indikatoru vykonu se b

A
rozsviti, ¢imz signalizuje vybér této zony. i
Po uplynuti nastaveného €asu se pfislusna varna zéna automaticky ]
vypne. -

& Ostatni varné zény zGstanou v provozu, pokud byly zapnuté jiz pfedtim.

VySe uvedené obrazky jsou pouze orientani a rozhoduijici je kone€ny produkt.
Nastaveni vice zon:
Postup pro nastaveni vice zén je podobny krok(im nastaveni jedné zony.
Pokud nastavite ¢as pro nékolik varnych zén souasné, desetinné tecky pfislusné varné zény se rozsviti. Na minutovém
displeji se zobrazuji minuty Casovace. Tecka odpovidajici zony blika.
Viz zobrazeni niZe:

[ IZ
i{ (nastaveno na 15 minut) I _ {:‘"_f/

EaY

5 (nastaveno na 45 minut)

Po uplynuti nastaveného Casu se pfislusna varna zéna vypne.
Pak se ukaze novy minutovy ¢asovac a teCka odpovidajici zony 1 n

bude blikat. 0

Viz zobrazeni vpravo:

X .

=M

wls
-
IRy

(nastaveno na 30 minut)

Dotknéte se ovladage zvolené varné zony, pfislusny asovac se zobrazi v indikatoru Casovace.

CS-13



c) Zruseni Casovace 5
[
Dotknéte se ovladage zvolené varné zény, u které chcete zrusit
Casovac. g\,\
[
.
Dotknéte se ¢asovace, indikator blika. -
0 &
Ju

Dotknéte se posuvniku k nastaveni ¢asovace na ,00“ a tim se ¢asovac zrusi.

Vychozi provozni €asy

Automatické vypnuti plni funkci bezpeénostni ochrany pro indukéni varnou desku. Ta se automaticky vypne, pokud ji
zapomenete vypnout vy. Vychozi provozni ¢asy pro rdzné urovné vykonu jsou uvedeny v nasledujici tabulce:

Stuperi vykonu 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Vychozi provozni ¢asovac (hodiny) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

Po odstranéni nadoby mize indukéni varna deska okamzité prestat hfat a varna deska se automaticky vypne po 2
minutéch.
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Vybér varnych nadob

. e g

Zelezna panev Nerezova ocel Zelezna panev  Zelezna konvice Smaltované

%

Smaltované
na smazeni konvice z kuchyiiské nadobi

nerezoveé oceli

(

Zelezné nadobi

Muzete mit fadu raznych varnych nadob.

1. Tato indukéni varna deska dokaze identifikovat rizné nadoby na vareni, které mazete
otestovat pomoci jedné z nasledujicich metod:
Umistéte nadobu na varnou zénu. Pokud odpovidajici varna zéna zobrazi stuperi vykonu,
je nadoba vhodna. Pokud blika ,U“, nadoba neni vhodna pro pouziti na indukéni varné
desce.

2. PriloZte k nadobé magnet. Pokud je magnet k nadobé pfitahovan, nadoba je vhodna na
induk¢ni varnou desku.
POZN.: Dno nadoby musi obsahovat magneticky material.
Musi mit ploché dno s primérem podle tabulky 1 nize.

3. Pouzivejte pouze feromagnetické nadobi ze smaltované oceli, litiny nebo nerezové oceli,
které je ale kompatibilni s indukci.

4. Pouzivejte panve, jejichz primér feromagnetické oblasti (dno panve) je v rozsahu rozméra
v nize uvedené tabulce (Tabulka 1).
- Pokud pouzivate menS$i hrnce, muze to ovlivnit vykon.
- Pokud pouzivate hrnec s primérem mensim nez je prumér uvedeny v tabulce 1, hrnce

nemusi byt detekovany.

Podle rozmérd zény muzete pouzit hrnce riznych primérd, jak je znazornéno na obrazku nize:

- ‘Q -
o &
<
| r —
d (@140) b i (2180) b (@210) =D
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5. Pokud feromagneticka &ast pokryva pouze ¢ast dna panve, ohfeje se pouze

feromagneticka oblast, zbytek dna se nemusi zahfat na dostate¢nou teplotu pro

vareni.

6. Pokud feromagneticka oblast neni homogenni, ale obsahuje jiné materialy, jako je hlinik,

muze to ovlivnit zahFivani a detekci panve.

Pokud je dno panve podobné nize uvedenym obrazkdm, panev nebylo mozné detekovat.

8- O

Pramér dna indukéniho nadobi
Varna zéna Minimum (mm) Maximum (mm)
1 120 160
2 160 210
3a4 140 180
Flexibilni oblast 250 386*180

Vyse uvedené se mlze lisit podle velikosti nadoby a materialu, ze kterého je vyrobena.
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Cistota a udrzba

Povrch indukéni varné desky Ize snadno vycistit nasledujicim zpiisobem:

Druh

kontaminace Zpusob ¢isténi Cistici materialy
Osvétleni Ponofte do horké vody a utfete do sucha Cistici houbicka

Krouzky a vapenné Na danou oblast naneste bily ocet, otfete Specialni lepidlo na keramické
Usady mékkym hadfikem nebo pouzijte bézné sklo

dostupny pfipravek

Sladkosti, K odstranéni zbytk( pouzivejte specialni Specialni lepidlo na keramické
roztaveny hlinik Skrabku pro keramické sklo (nejlepsi je sklo
nebo plasty vyrobek na kfemikové bazi)

POZN.: Pred €isténim odpojte napajeci zdro;.

Zobrazeni zavad a kontrola

Indukéni varna deska je vybavena autodiagnostickou funkci. S timto testem je technik schopen zkontrolovat

funkci nékolika dilli bez demontazZe nebo vytaZzeni varné desky z pracovni plochy.
Odstranovani problému

1) Chybové kédy vyskytujici se pfi pouzivani zakaznikem a feSeni

Chybovy kéd Problém Reseni
Bez automatické obnovy
E1 Porucha ¢idla teploty keramické plotynky —
pferuSeny obvod.
E2 Porucha cidla teploty keramické plotynky — é‘;?:ttreo“lgtte igf;rﬁz;(ge?gtyzlinente
zkrat v obvodu. ploty plotynKy.
Eb Porucha ¢idla teploty keramické plotynky.
Pockejte na navrat teploty keramické
. . . , desky k normalu.
E3 Vysoka teplota Cidla keramické plotynky.
Dotknéte se tlacitka ,ON/OFF* (ZAP/VYP) k
restartu spotfebice.
Porucha teplotniho ¢idla IGBT — pferuseny Vymeérite napajeci desku.
E4 obvod.
E5 Porucha teplotniho Cidla IGBT — zkrat v
obvodu.
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E6

Vysoka teplota IGBT.

restartu spotrebice.

pokud ne, vymérite jej.

Pockejte na navrat teploty IGBT k normalu.
Dotknéte se tlagitka ,ON/OFF* (ZAP/VYP) k

Zkontrolujte, zda ventilator bézi hladce;

E7

Napajeci napéti je nizSi nez jmenovité napéti.

E8

Napajeci napéti je vy$Si nez jmenovité napéti.

napéti normaini.

Prosim zkontrolujte, zda je napajeci

Zapnuti po napajeni je normaini.

U1

Chyba komunikace.

zobrazovaci desku.

Vymeérite napajeci desku nebo

Obnovte spojeni mezi zobrazovaci
deskou a napajeci deskou.

2) Konkrétni chyba a feSeni

Porucha

Problém

Reseni A

Reseni B

LED dioda se nerozsuviti,
kdyz je spotfebi€ zapojen.

Neni dodavano napajeni.

Zkontrolujte, zda je zastrcka
pevné v zasuvce a
zda zasuvka funguje.

Porucha pfipojeni pfidavné
napajeci desky a desky
displeje.

Zkontrolujte pfipojeni.

Porucha pfipojeni deska je
poskozena.

Vymeénite pfidavnou napajeci
desku.

Deska displeje je
posSkozena.

Vymérite desku displeje.

Néktera tlacitka nefunguiji,
nebo LED displej nefunguje
normalné.

Poskozeni desky
displeje.

Vymeérite desku displeje.

Indikator rezimu vareni se
rozsviti, ale ohfev se
nespusti.

Vysoka teplota varné
desky.

Okolni teplota maze byt
pFilis vysoka. Nasavani
vzduchu nebo vétraci otvor
mohou byt zablokované.

Néco se stalo s
ventilatorem.

Zkontrolujte, zda
ventilator bézi hladce;
jestlize ne, vyménte

ventilator.
Napajeci deska je Vymeérite napdjeci
poskozena. desku.

Ohfev se nahle vypne
béhem provozu a na
displeji blika ,u“.

Spatny typ nadoby.

PFilis maly prdmér nadoby.

Pouzijte spravnou nadobu
(viz navod k obsluze).

Okruh

zjisténi nadoby

je poskozeny,
vymeénte napajeci

desku.

Sporak se prehral;

Jednotka je prehrata.
Pockejte na navrat teploty k
normalu.

Stisknéte tlac¢itko ,ON/OFF*
(ZAP/VYP) k restartu
spotrebice.

CS-18




>

<
Z
—
)
L
O

Porucha pripojeni Zkontrolujte pripojenti. 2
napajeci desky adesky
displeje;
Varné zony na stejnéstrané Deska displeje Vymé&fite desku displeje.
(napfiklad prvni a druha komunikacniho dilu je
zo6na) zobrazi ,u‘. poskozena.
Hlavni deska je Vymeérite napdjeci desku.
posSkozena.
Motor ventilatoru nezni Motor ventilatoru je Vyménite ventilator.
normalné. pogkozena.

VySe uvedené pfipady predstavuji vyhodnoceni a kontrolu béznych poruch.
Nerozebirejte spotfebi¢ sami, abyste se vyhnuli nebezpeci a poSkozeni indukéni varné desky.
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Sluzba péce o zadkazniky

Pokud dojde k poruSe, provedte pred kontaktovanim poprodejniho servisu nasledujici ukony:
- Zkontrolujte, zda je spotrebic€ spravné zapojen
- Prostudujte si vySe uvedenou tabulku poruch a zobrazeni
Pokud stale nemuzete vyresit problém, vypnéte spotrebic¢, nepokousejte se jej demontovat aobratte
se na
poprodejni servis.

re

Zvlastni prohlaseni

Obsah tohoto navodu byl peclivé zkontrolovan. Spole¢nost v§ak nemUze byt
zodpovédna za jakékoli tiskové chyby nebo opomenuti.

Do revidované verze navodu mohou byt zahrnuty také jakékoli technické
Upravy bez prfedchoziho upozornéni. Vzhled a barva spotiebite zobrazené v
tomto navodu se mohou od skutecného vzhledu lisit.

Tento spotiebi¢ je oznaten v souladu s evropskou smérnici 2012/19/ES o
odpadnich elektrickych a elektronickych zafrizenich (OEEZ).
Zajisténim spravné likvidace tohoto spotiebice pomiizete zabranit pFipadnym
negativnim vliviim na Zivotni prostredi a lidské zdravi, k nimz by doslo pfi nespravném
postupu likvidace.
 E—il Symbol na spotrebici nebo na pfilozenych dokumentech udava, ze tento spotrebic
LIKVIDACE: Tento nepatii do domaciho odpadu. Je nutné jej odvézt do prislusného shérného mista pro
\é)’éri?]?ﬁ'l‘( gsvmy;‘ve:iLrlrJ\te S recyklaci elektrického a elektronického zafizeni.
odpadem. Tento odpad je Tento spotiebi¢ vyzaduje odbornou likvidaci odpadu. Podrobnéjsi informace o
nutné odevzdat do zpracovani, obnové a recyklaci tohoto spotrebice zjistite u pfisluSného mistniho
tfidéného sbéru za uéelem Gfadu, sluzby pro likvidaci domovniho odpadu nebo v obchodé, kde jste vyrobek

specialniho zpracovani. zakoupili.

sluzby pro likvidaci domovniho odpadu nebo v obchodé, kde jste spotrebi¢ zakoupili.
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OznacCenim tohto vyrobku znackou CEC E na vlastnu zodpovednost
potvrdzujeme zhodu so vSetkymi relevantnymi  europskymi
bezpelnostnymi, zdravotnymi a environmentalnymi poziadavkami, ktoré
sa v pravnych predpisoch vztahuju na tento vyrobok.

Ak je to uplatnitelné, &asti tohto zariadenia spifiaju ustanovenia:
NARIADENIA (ES) €. 1935/2004 o materialoch a predmetoch uréenych
na styk s potravinami.

Bezpecnostné upozornenia a udrzba:

 VAROVANIE: spotrebi€ a jeho pristupné sucasti sa poCas prevadzky
zahrievaju na vysoku teplotu. Davajte pozor, aby ste sa nedotkli
vyhrievacich prvkov.

* Deti do 8 rokov sa pri spotrebi¢i nesmu zdrziavat vdbec, ak nie su
pod neustalym dohladom.

* Tento spotrebi€C mbézu pouzivat deti starSie nez 8 rokov a osoby so
znizenymi telesnymi, zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami
alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, len ak su pod dozorom
alebo dostali pokyny o pouzivani zariadenia bezpeCnym spdsobom a
ak chapu nebezpecfenstva s nim suvisiace.

* Deti sa nesmu hrat so spotrebicom.

- Cistenie a pouzivatelsku udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

 VAROVANIE: pri priprave pokrmov s tukmi alebo olejmi nenechavaijte
varnu dosku bez dozoru, pretoze je to nebezpeCné a hrozi
nebezpecenstvo vzniku poziaru.

* NIKDY sa nesnazte uhasit ohen vodou, ale spotrebi€ vypnite a potom
plamen zakryte napriklad vekom alebo poziarnou dekou.

 VAROVANIE: nebezpecCenstvo vzniku poZiaru: na varnych povrchoch
neuchovavaijte Ziadne predmety.

« VAROVANIE: ak je povrch prasknuty, vypnite spotrebi¢, aby ste
zabranili moznosti urazu elektrickym prudom.

* Na Cistenie nepouzivajte parny Cistic.
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Kovové predmety, napriklad noze, vidlicky, lyziCky a pokrievky, by sa
nemali odkladat na varnu dosku, pretoze sa mézu velmi zohriat.
PreteCenie je pred otvorenim krytu potrebné odstranit.

Povrch varnej dosky nechajte pred zatvorenim krytu vychladnut.

Po pouziti dosku vypnite pomocou jej ovladania. Nespoliehajte sa na
detektor hrncov.

Tento spotrebiC nie je urCeny na ovladanie pomocou externého
Casovaca alebo samostatného systému dialkoveho ovladania.
Prostriedok na odpojenie musi byt zaCleneny do pevnej
elektroinstalacie v sulade s pravidlami zapojenia.

V pokynoch sa uvadza typ kabla, ktory sa ma pouzit' s ohfadom

na teplotu zadného povrchu spotrebica.

Ak dosSlo k poskodeniu napajacieho kabla, musi ho vymenit

vyrobca, jeho servisny zastupca alebo podobne spdsobilé osoby,
aby nedoslo k nebezpecCenstvu.

UPOZORNENIE: aby sa vyhlo nebezpecenstvo v désledku
neumyselného vynulovania tepelnej poistky, musi byt toto zariadenie
napajané prostrednictvom externého spinacieho zariadenia, ako
napriklad Casovac, alebo musi byt pripojeny k obvodu, ktory je
pravidelne zapinany a vypinany pomocnym programom.

VAROVANIE: pouzivajte iba chraniCe varnej dosky navrhnuté
vyrobcom spotrebiCa urCeného na varenie alebo urCené vyrobcom
spotrebiCa v navode na pouzitie ako vhodné pomécky alebo chraniCe
zabudované do spotrebiCa. Pouzitie nevhodnych chraniCov moéze
spoOsobit nehody.

Vzdy pouzivajte vhodny riad.

Hrniec poloZzte vzdy do stredu pouzivanej varnej zény.

Na ovladaci panel ni€ neukladajte.
Povrch varnej dosky nepouzivajte ako krajaciu dosku.
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- Povrch varnej dosky nechajte pred zatvorenim krytu vychladnut.
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- UPOZORNENIE: na nadoby na varnej doske pocCas varenia

dohliadajte. Na kratkodoby proces varenia sa musi dohliadat
nepretrzite.

Vazeny zakaznik!
Dakujeme vam, Ze ste si kupili indukénu varni dosku CANDY. Verime, Ze vam poskytne
dobré sluzby po mnoho rokov.

Pred pouzitim varnej dosky si, prosim, pozorne precitajte tento navod na pouZzitie a
uchovajte si ho na bezpe€nom mieste pre pripad, Ze by ste ho v buducnosti potrebovali.

Predstavenie vyrobku

Tato induk€na varna doska je vhodna pre vSetky typy varenia. Vdaka
elektromagnetickym varnym zénam, mikropocitacom riadenym ovladacom a mnohym
funkciam predstavuje idealnu volbu pre dnesnu rodinu.

Indukéna varna doska CANDY je vyrobena zo Specialnych importovanych materialov.
Je mimoriadne prakticka, odolna a bezpecna.

Pracovné zasady

Indukéna varna doska sa sklada z cievky, teda platne vyrobenej z feromagnetického materialu
a systému ovladania. Elektricky prud vytvara silné magnetické pole prostrednictvom cievky.
Toto vytvara velky pocet virov, ktoré nasledne vytvaraju teplo, ktoré sa potom prenasa
prostrednictvom varnej zony na varnu nadobu.

6 9)) 8

_ Zelezny hrniec

I

an. aD <+ _ Magneticky obvod
1 | | —J—————————— Sklokeramicka doska
, [E8®]): | (E89]4 Indukované prudy indukéne;j
oo din Mgl — cievky
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Bezpecnost’

Tato varna doska je navrhnuta Specialne na
pouzivanie v domacnosti.

Z dovodu neustaleho hladania vylepSeni
nasich vyrobkov si spolo¢nost CANDY
vyhradzuje pravo na upravu vSetkych
technickych, programovych alebo estetickych
aspektov spotrebica kedykolvek.

e Ochrana pred prehriatim
Snimac¢ monitoruje teplotu vo varnych
zonach. Po prekroceni teploty nad
bezpelnu uroven sa varna zéna
automaticky vypne.

e Detekcia malych alebo nemagnetickych
predmetov
Ked na varnej doske ponechate hrniec s
priemerom mensim ako 80 mm alebo iny maly
predmet (napr. ndz, vidlicku, krfac) i
nemagneticky hrniec (napr. hlinikovy),
priblizne jednu minutu bude zniet' zvukova
signalizacia a potom sa varna doska
automaticky prepne do pohotovostného
rezimu.

e Varovanie ohfadom zvyskového tepla
Ak bola varna doska nejaku dobu zapnuta,
bude mat zvySkové teplo. Znazorni sa
pismeno ,H* ¢o predstavuje varovanie, aby
ste sa zdrziavali od spotrebica dalej.

Automatické vypinanie

Dalsia bezpe&nostna funkcia indukénej
dosky je automatické vypinanie. To nastava
vzdy, ked zabudnete varnu zénu vypnut.
Preddefinované ¢asy vypnutia su
znazornené na nizsie uvedenej tabulke:

Uroven Tepelna zéna sa
vykonu automaticky vypina po
1~3 8 hodin

4~6 4 hodiny

7~9 2 hodiny

Po odobrati hrnca z varnej zény sa
zahrievanie ihned prerusi a po minute
zvukovej signalizacie sa vypne.
VAROVANIE: Osoby s kardiostimulatorom by
sa mali pred pouzivanim induk&ného varica
poradit' s lekarom.
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Instalacia

. Vyrezte dieru v pracovnej doske podla

rozmeru znazorneného na nizsie uvedenej
schéme. Okolo otvoru sa musi ponechat
minimalne 50 mm medzera. Pracovna doska
by mala byt asporr 30 mm hruba a vyrobena
z tepelne odolného materialu.

Podla zobrazenia na obrazku (1).

Obrazok (1)

InStalacia Flush: Mozné iba vtedy, ak rura nie je
nainstalovana pod kuchynskou linkou.

. Je délezité, aby bola indukéna doska dobre

odvetravana a aby nebol blokovany vstup

ani vystup vzduchu.

Podla obrazku 2 skontrolujte, €i je varna doska
spravne nainstalovana.

min 760 mm

l —
min 5 cm

/

l min 2 cm

Privod l
vzduchu

== 5

Obrazok (2)




V zaujme predchadzania nehodam by poskodeny
kabel alebo kabel, ktory vyZaduje vymenu, mal
vymienat vyhradne popredajny servisny technik s
pouzitim vhodnych nastrojov.

Poznamka: Z bezpeénostnych dévodov
musi byt medzera medzi doskou a
akoukolvek kuchynskou skrinkou najmenej
760 mm.
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Ak sa zariadenie prip4ja priamo k sieti, musi sa
nainstalovat vSepdlovy isti€ s minimalnou
medzerou medzi kontaktmi 3 mm.

InStalatér musi zaistit’ spravne elektrické
pripojenie, ktoré spifia bezpe&nostné predpisy.
Kabel sa nesmie ohybat’ ani stlacat.

Kabel sa musi pravidelne kontrolovat a méze ho
menit’ len naleZite kvalifikovana osoba.

3. Varnu dosku upevnite na pracovnu dosku
pomocou drziakov na podklade varne;j
dosky. Poloha drziakov sa da upravit’ podla
hrdbky pracovnej dosky.

Drziak

— 3

Schémy indukénej varnej dosky:

Upozornenia: 2 S
1) Indukénd varna doska musi byt

namontovana nalezite kvalifikovanou 3

osobou. Médme svojich vlastnych

kvalifikovanych montérov. Nikdy sa ju

nepokusajte namontovat samy. 1 4
2) Indukéna varna doska sa nesmie montovat’

nad chladni¢ky, mraznic¢ky, umyvacky riadu 6

ani bubnové susicky.
3) Induké&éna varna doska sa musi montovat tak,
sa umoznilo optimalne vyzarovanie tepla. 7
4) Stena a oblast nad varnou doskou by mali

byt’ Schopné odolavat tep|u_ 1. Zéna max. 1400 W/1500 W 5. Zéna max. 1800 W/2000 W
TN . v 2. Z6namax. 2400 W/2600 W 6.  Z6na max. 1800 W/2000 W
5) Aby ste zab.ranlll po§kodenlu, se’ndV|cpva 3. Zo6na max. 3000 W/3600 W 7.  Sklenena doska
vrstva a lepidlo musia byt odolIné proti teplu. 4. Ovladaci panel
4. Pripojenie k sietovému napajaniu

Zasuvka by mala byt pripojena k jednopdlovému
istiCu v sulade s prisluSnou normou. Spbésob
pripojenia je znazorneny na obrazku 3.

Schematicky nékres ovladacieho panela

5

7

6

Napétie Kéblové pripojenie
380-415 V 3N~ 1 2 3 4 5
—a
L1t L2 M —
Cierny hnedy Modry Zltozeleny 1
220-240~ 1 2 3 4 5
— _— |
L N = 1. Vypina& on/off 4. Ovladage vyberu ohrevnej zény
) . : (zapnut/vypnut) 5. Ovlada¢ uzamknutia tlacidiel
Clerny'a Modry Zltozeleny 2. Ovladag flexibilnej 6. Ovladag Gasovada
hnedy oblasti 7. Dotykovy posuvny ovladad
3. Boost vykonu/¢asovaca
Obréazok (3)
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Prevadzka vyrobku

Dotykové ovladace

. Ovladace reaguju na dotyk, takze nemusite vyvijat Ziaden tlak.

. Pouzivajte bruska prstov, nie konéeky.

. Pri kazdom zaznamenani dotyku zacujete pipnutie.

. Dajte pozor, aby boli oviadace vzdy Cisté, suché a aby ich nezakryvali Ziadne predmety (napr.
riad alebo utierka). Aj tenka vrstva vody moze spdsobit problematické pouzivanie ovladacov.

Vyber vhodného riadu

A » Pouzivajte len riad s dnom vhodnym na indukéné varenie. Pozrite
sa, Ci sa obale alebo na dne hrnca nachadza symbol indukcie.
* Vhodnost riadu si mdzete overit’ aj vykonanim magnetického testu.
Pohybujte magnetom smerom ku dnu hrnca. Ak sa pritiahne, hrniec je vhodny
pre indukciu. -

* Ak nemate magnet: :
1. Do hrnca, ktory chcete skontrolovat, nalejte trochu vody. u

2. Ak na displeji neblika ' avoda sa zohrieva, hrniec je vhodny.
* Nie je vhodny riad vyrobeny z tychto materialov: Cista nehrdzavejuca ocel, hlinik alebo med
bez magnetického dna, sklo, drevo, porcelan, keramika a kamenina.

Nepouzivajte riad so zubkovanymi okrajmi alebo prehnutym dnom.

WX T

Uistite sa, Ze dno hrnca je hladké, prilieha ku sklu dosky a ma rovnaku velkost ako varna zéna. Pouzivajte
panvice, ktorych priemer je taky velky, ako obrys zvolenej zény. Pouzivanim trochu SirSieho hrnca sa bude
vyuzivat energia s maximalnou u€innostou. Ak budete pouzivat' mensi hrniec, u€innost méze byt mensia,
nez sa o€akavalo. Hrniec uzsi nez je 140 mm nemusi varna doska zaznamenat. Hrniec umiestnite vzdy
uprostred varnej zony.

XXX T
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Pri premiestiovani vzdy zdvihnite hrnce z indukénej varnej dosky — neposuvajte ich, pretoze mézu poskriabat sklo.
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Spésob pouzitia

Zacatie varenia

Dotknite sa ovladaca Zapnut/Vypnut. Po zapnuti jedenkrat zaznie zvukova ®
signalizacia, vSetky zobrazenia ukazuju ,— alebo ,— —*, ¢im indikuju, ze
induk&na varna doska presla do stavu pohotovostného rezimu.

_'_.-'__\

Polozte vhodny hrniec na varnu zénu, ktoru chcete pouzit. S——
e Uistite sa, Ze dno hrnca a povrch varnej zény su Cisté a
suché. =

Dotknite sa ovladaca vyberu ohrevnej zény, indikator vedfa tlacidla
bude blikat.

"
o
1IN

Dotykom posuvného ovlddaca vyberte teplotny stuperi.

. , 3 y . LT
e Ak nezvolite nastavenie teplotného stupfia do 1 minaty, _
indukéna varna doska sa automaticky vypne. Budete musiet ZvySenie vykonu
znovu zacat od kroku 1.

e Nastavenie teplotného stupfia mozete upravit I

kedykolvek pocas varenia. e,
znizenie vykonu
-

Ak na displeji striedavo blika s a nastavenie teplotného stupna

Znamena to, ze:

e neumiestnili ste hrniec na spravnu varnd zénu alebo

¢ hrniec, ktory pouzivate, nie je vhodny pre induk&né varenie alebo

e hrniec je prili§ maly alebo nie je spravne umiestneny v strede varnej zény.

Ak na varnu zénu neumiestnite vhodny hrniec, neuskutoéni sa ohrev.
Ak na varnt dosku neumiestnite vhodny hrniec, po 1 mintte sa displej gt automaticky vypne.
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Ukoncenie varenia

Dotknite sa ovladaca vyberu ohrevnej zény, ktora chcete vypnut.

Varnu zénu vypnite dotykom posuvaca na ,|“. Uistite sa, Ze displej
zobrazuje ,,0“.

Celud varnu dosku vypnite dotykom oviadaca ON/OFF @
(Zapnut/Vypnut).

__/_ﬂ

Dévajte pozor na horuce povrchy.

Indikator ,H“ ukazuje, ktora varna zéna je hortica na dotyk.
Zmizne, ked sa povrch ochladi na bezpec¢nu teplotu. Méze sa . H
pouzit' aj ako funkcia Uspory energie — ak chcete ohrievat
dalSie hrnce, pouzite platriu, ktora

je este stale horuca.

Pouzivanie funkcie posilnovaca

Aktivacia funkcie posilinovaca

Dotknite sa ovladaca vyberu ohrevnej zény.

Dotknite sa ovladaca posilfovaca @ indikator zony zobrazi ,P“ a
vykon dosiahne Max.

= ® P

Zrusenie funkcie posiliiovaca

Dotykom ovladdaca vyberu ohrevnej zény zvolte tu, pre ktoru
chcete zrusit funkciu posilfiovaca. lj Ij
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Dotknite sa ovladaca ,Boost” , aby sa zrusila funkcia
posilfiova¢a, obnovi sa tym pdvodné nastavenie varnej dosky.

o Této funkcia sa moze pouZit pre kazdu varnu zénu.
o Po 5 minutach sa obnovi pévodné nastavenie varnej zény.
. Ak sa pévodné nastavenie teplotného stupfa rovna 0, po 5 minutach sa vrati na 9.

FLEXIBILNA OBLAST

. Téato oblast sa da pouzit ako jednotliva zéna alebo ako dve rozne zény, v zavislosti
od poZiadaviek pri vareni.

. Volna zéna je tvorena dvoma nezavislymi induktormi, ktoré sa daju ovladat
oddelene.

Velka zéna

1. Ak chcete aktivovat volnu oblast ako jednotlivi velkd zonu, dotknite sa ovliadaca flexibilnej oblasti.

Tl

2. Velku z6nu odporu¢ame pouzivat nasledovne:
Kuchynsky riad: riad s priemerom 250 mm alebo 280 mm (pripustny je Stvorcovy alebo ovalovy riad)

I~

Neodporu¢ame vam iné operacie okrem vysSie uvedenych, pretoze to moze ovplyvnit
ohrev spotrebica.

Dve osobitné zony
Ak chcete flexibilnu oblast pouzivat ako dve samostatné zény, mate dve moznosti
ohrevu.

(@) Panvicu poloZzte na pravu hornu stranu alebo pravu dolnu stranu flexibilnej oblasti.
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(b)Na obe strany flexibilnej oblasti umiestnite jednu panvicu.

O ®
O ®

Upozornenie: Uistite sa, Ze priemer varnej nadoby je vacsi ako 12 cm.

Uzamykanie ovladacov

) Ovladace mbzete uzamknut, aby ste zabranili ich nedmyselnému pouZitiu (napriklad aby deti nahodou nezapli
varné zony).
o Ked su ovladace uzamknuté, vSetky ovliadace okrem ovliadaca ON/OFF (Zapnut/Vypnut) su deaktivované.

Uzamknutie ovladacov

Dotknite sa ovlada¢a zamky. Na indikatore ¢asovaca sa zobrazi Lo

Odomknutie ovladacov

Dotknite sa a chvilku podrzte ovlada¢ uzamknutia.

Ked je varna doska v rezime uzamknutia, vSetky ovladace su deaktivované okrem ovladaca Zapnut/Vypnuat (D V nudzove;j

situacii mozete indukénu varnu dosku vzdy vypnuat ovidadacom Zapnut/Vypnat , ale v nasledujucej prevadzke musite
varnu dosku najprv odomknut.

Ovladac¢ ¢asovaca

Casova& mdzete pouzit dvoma réznymi spdsobmi:

a) Mozete ho pouzivat ako minutku. V takom pripade ¢asovac nevypne po uplynuti nastaveného ¢asu Ziadnu varnu
zénu.

b) Mobzete ho nastavit na vypnutie jednej alebo viacerych varnych zén po uplynuti
nastaveného Casu.
Maximalny limit €asovaca je 99 min.

a) Pouzivanie ¢asovaca ako minutky

Ak nezvolite ziadnu varnui zénu
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Uistite sa, &i je varna doska zapnuta.
Poznamka: minutku mozete pouzivat, aspori jedna zéna musi byt N Py

o
aktivna. li_ (:_./

Dotknite sa ovladaca ¢asovaca, v zobrazeni ¢asovaca sa zobrazi
,10“ a blika ,,0.
Dotykom posuvného ovladaca nastavte ¢as (napr. 5).

iy

Znovu sa dotknite ovladaca ¢asovaca, bude blikat ,,1". -

/
r_

Nastavte ¢as dotykom posuvného ovladaca (napr. 9), teraz ste
nastavili Casova¢ na 95 minut.

95 ¢

Po nastaveni sa ¢as zane okamzite odpocitavat. Na displeji sa zobrazi zostavajuci ¢as.

Po uplynuti nastaveného ¢asu bude zvukova signalizacia
zniet’ 30 seklund a na indikatore ¢asovaca sa zobrazi ,-“. -— - l::-._r‘/

b) Nastavenie ¢asovaca na vypnutie jednej varnej zény

Nastavenie jednej zony.

Dotykom ovladaca vyberu ohrevnej zény zvolte tu, pre ktoru chcete

nastavit ¢asovac. E 5

Kratko sa dotknite ovladaca ¢asovaca, v displeji Casovata sa zobrazi
,10“ a blika ,0. 1™t (:J
114 -3

(
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Dotykom posuvného ovladaca nastavte ¢as (napr. 5).

L
(<

Znovu sa dotknite ovladaca ¢asovaca, bude blikat' ,1“.

/
l

IZ
b (&
Nastavte ¢as dotykom posuvného ovladaca (napr. 9), teraz ste

nastavili casovac na 95 mindt. TR

35

Po nastaveni sa ¢as zaCne okamzite odpocitavat. Na displeji sa
zobrazi zostavajuci Cas.

POZNAMKA: Cervena bodka vedla indikatora drovne o b
vykonu bude svietit pre indikaciu, Ze je zvolena prislugna Zat
zbna.

Po uplynuti nastaveného €asu ¢asovaca varenia sa prisluSna varna )
zbna automaticky vypne. -

& Ostatné varné zoény funguju dalej, ak su zapnuté.

Vy38ie uvedené obrazky su len informativne a prednost ma koneény vyrobok.
Nastavenie viacerych zén:

Postup na nastavenie viacerych zén je podobny postupu nastavenia jednej zény;

Ked nastavite ¢asovac¢ su€asne na niekolko varnych zén, zapnu sa desatinné bodky prislusnych varnych zon.
Zobrazenie minut zobrazuje min. ¢asovac. Bodka prisluSnej zony blika.

Zobrazuje sa takto:

[ -
i{ (nast. na 15 minat) 1 _ {:‘"_f/

EaY

5 (nast. na 45 minut)

Po skongeni odpocitavania ¢asovaca sa prisluSna zéna vypne.
Potom zobrazi novy min. ¢asovac a bodka zodpovedajlucej zény jl I ‘./ ]

bude blikat. 0

Zobrazenie ako vpravo:

wls
-
LY

(nast. na 30 minut)

Dotknite sa ovladaca vyberu ohrevnej zény, v indikatore ¢asovaca sa zobrazi prislusny ¢asovac.
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c) ZruSenie ¢asovaca
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zrusit ¢asovac.

Dotykom ovladaca vyberu ohrevnej zény zvolte tu, pre ktoru chcete
j\\
N

Pri dotyku ovladac¢a ¢asovaca indikator blika. -
' 0 &
L
Dotykom posuvného ovladaca nastavte ¢asovac na ,,00%, ¢asovac sa zrusi.

Predvoleny ¢éas prevadzky

Automatické vypnutie je bezpecnostna ochranna funkcia indukénej varnej dosky. Ak ju niekedy zabudnete po vareni
vypnut, automaticky sa vypne. Predvolené Casy prevadzky pre rézne urovne vykonu su uvedené v nasledujucej
tabulke:

Urovef vykonu 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Predvoleny ¢asovac prevadzky (hodina) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

Po odobrati hrnca indukéna varna doska moze okamzite prestat hriat a varna doska sa automaticky vypne po 2
minutach.
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Vyber varnych nadob

i . —

Zelezna nadoba na  Nehrdzavejluca ocel Zelezna panvica Zelezna kanvica Smaltovana

%

Smaltovany
smazenie v oleji kanvica z kuchynsky riad

nehrdzaveju

cej ocele

l

Zelezna platiia

MézZete mat niekolko réznych varnych nadob.

1. Tato indukéna varna doska vie identifikovat’ celu Skalu varnych nadob, ktoré si mézete
otestovat po jednom tymito spésobmi:
Postavte nadobu na varnu zonu. Ak zodpovedajuca varna zona zobrazi uroven vykonu,
tak je nadoba vhodna. Ak blika ,U“, nadoba nie je vhodna na pouzitie na indukénej varnej
doske.

2. PriloZzte k nadobe magnet. Ak sa magnet pritahuje k nadobe, nadoba je vhodna na
indukénu varnu dosku.
Poznamka: spodok nadoby musi obsahovat magneticky material.
Musi mat ploché dno s priemerom podla tabulky 1 nizSie.

3. Pouzivajte len feromagneticky riad zo smaltovanej ocele, liatiny alebo nehrdzavejucej
ocele, ktory je ale kompatibilny s indukciou.

4. Pouzivajte panvice, ktorych priemer feromagnetickej oblasti (dno panvice) je v rozsahu
rozmerov v tabulke nizSie (Tabulka 1):
- Ak pouzivate menSie hrnce, mdze to ovplyvnit vykon.
- Ak pouzivate hrniec s priemerom mensim ako je priemer uvedeny v tabulke 1, hrnce

nemusia byt detegované.

Na zaklade rozmerov zony mézete pouzit’ hrnce rébznych priemerov, ako je znazornené na obrazku

nizsie:
s 'Q V)
o o
<
d ,I/rmo\, p i { mao/‘n p (@210) =D
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5. Ak feromagneticka Cast pokryva iba ¢ast dna panvice, ohreje sa iba feromagneticka

oblast, zvySok dna sa nemusi zahriat na dostatoénu teplotu pre varenie.

6. Ak feromagneticka oblast nie je homogénna, ale obsahuje iné materialy, ako je hlinik,

moZe to ovplyvnit ohrev a detekciu panvice.

Ak sa dno panvice podoba obrazkom nizSie, panvice nemohla byt detegovana.

8- ©

Priemer podkladu indukéného riadu

Varna zéna Minimalne (mm) Maximalne (mm)
1 120 160
2 160 210
3&4 140 180
Flexibilna oblast 250 386*180

Vy3&Sie uvedené sa mbéze vzhfadom na velkost panvice a materidlu, z ktorého je vyrobeny, lisit.
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Cistenie a udrzba

Povrch indukénej varnej dosky mézete jednoducho vygistit’ takto:

Typ o Sposob cistenia Cistiace materialy
kontaminécie
Svetlo Ponorte do horucej vody a osuste Cistiaca $pongia
Kruhy a vodny Na oblast naneste ocot, utrite jemnou Specialny prostriedok na
kamen handrickou alebo pouzite produkt dostupny | keramické sklo

v obchode
Cukrovinky, Pouzite Specialnu Skrabku na keramické Specialny prostriedok na
roztopeny hlinik sklo na odstrafiovanie zvyskov (najlepsie keramické sklo
alebo plasty silikdnovy produkt).

Poznamka: Pred Cistenim odpojte napajanie.

Zobrazenie chyb a kontrola

Indukéna varna doska je vybavena samodiagnostickou funkciou. Touto skuskou technik méze skontrolovat

funkciu niekolkych komponentov bez demontovania alebo odmontovania varnej dosky z pracovného povrchu.
RieSenie problémov

1) Kdéd chyby sa objavil pocas toho, ked zakaznik pouzival rieSenie

Kéd chyby Problém RieSenie
Bez automatickej obnovy
E1 Zlyhanie snimaca teploty keramickej platne
— otvoreny obvod.
Zlyhanie snimaca teploty keramickej platne Sk’ontrvoIUJte pnpqemg algbo vymente
E2 snimac teploty keramickej platne.
— skrat.
Eb Zlyhanie snimaca teploty keramickej platne.
Pockajte, kym sa teplota keramickej platne
. . L vrati do normalu.
E3 Vysoka teplota na snimaci keramickej platne.
Dotknite sa tla¢idla ,ON/OFF*
(Zapnutie/Vypnutie) na restartovanie jednotky.
Porucha teplotného snimaca na Vymerite elektricki dosku.
E4 bipolarnom tranzistore s izolovanym
hradlom — preruseny obvod.
E5 Porucha teplotného snimaca na
bipolarnom tranzistore s izolovanym
hradlom — skrat.
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Pockajte, kym sa teplota bipolarneho
tranzistora s izolovanym hradlom vrati do
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normalu.
E6 Vysoka teplota na bipolarnom tranzistore s Dotknite sa tlacidla ,ON/OFF* o
izolovanym hradiom. (Zapnutie/Vypnutie) na restartovanie jednotky.
Skontrolujte, ¢i ventilator funguje
spravne; v pripade potreby ho vymerite.
E7 Napajacie napatie je nizSie ako menovité Skontrolujte, €i je napajacie napatie
napatie. normalne.
E8 Napajacie napétie je vySSie ako menovité Zapnite po obnoveni normalneho napajania.
napatie.

Obnovte spojenie medzi

zobrazovacou doskou a napajacou

U1 Chyba komunikacie. doskou.

Namontujte spat napajaciu dosku alebo
zobrazovaciu dosku.

2) Konkrétne zlyhanie a rieSenie

Chyba Problém RieSenie A RieSenie B
LED sa nezapne pri zapojeni | Ziadne napajanie. Skontrolujte, &i je zastréka
jednotky do siete. pevne zaistena v zasuvke a
¢i zasuvka funkéna.
Porucha pridavnej Skontrolujte pripojenie.
napajacej dosky a dosky
displeja.
Porucha pridavne;j Vymerite pridavnu
napajacej dosky. napajaciu dosku.
Doska displeja je Vymerite dosku displeja.
poskodeny.
Niektoré tlacidla nefunguju Doska displeja je Vymerite dosku displeja.
alebo LED displej je poSkodena.
poskodeny.
Indikator rezimu varenia sa | Vysoka teplota varnej Teplota okolia méze byt
zapne, ale ohrev sa nespusti. | dosky. prili§ vysoka. Privod
vzduchu alebo vzduchovy
ventil méze byt
zablokovany.
S ventilatorom Skontrolujte, €i
nie€o nie je v ventilator funguje
poriadku. spravne.
ak nie, ventilator vymerite.
Elektricka doska je Vymefite elektricku
posSkodena. dosku.
Ohrev sa pocas Zly typ panvice. Pouzite spravny hrniec Obvod detekcie
prevad_zky Qah_le’za?‘taw Priemer hrnca je prilid (pozrite si navod na panvice je pogkodeny,
a na displeji blika ,u". maly. obsluhu). vymetite elektrickd
dosku.
Vari¢ sa prehrial. Jednotka je prehriata.
Pockajte, kym sa teplota
vrati do normalu.
Stlacte tlacidlo ,ON/OFF*
(Zapnutie/Vypnutie) na
reStartovanie jednotky.
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Pripojenie elektrickej Skontrolujte pripojenie.
dosky a doskydispleja
zlyhalo.
Ohrevné zony na rovnakej  [Doska displeja Vymenite dosku displeja.
strane(n.a}pr.prvaadruhazona) komunikacnej Casti je
zobrazuja,u“. posSkodena.
Zakladna doska je Vymerite elektricku dosku.
poskodena.
Nezvy€ajny zvuk motora Motor ventilatora je Vymerite ventilator.
ventilatora. poskodeny.

VySSie uvedené predstavuje zistovanie a kontrolu beznych problémov.
Zariadenie nedemontujte sami, aby ste sa vyhli moznému nebezpecenstvu a poskodeniu indukénej varnej dosky.
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Sluzba starostlivosti o zakaznikov

<
=
O
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|
>
O
-
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Ak sa vyskytne problém, predtym nez budete kontaktovat zakaznicky servis, skuste nasledujtce:

- Skontrolujte spravnost’ zapojenia spotrebica.

- Pozrite si uvedenu tabulku zlyhani a zobrazeni.
Ak stale nemozete vyrieSit problém, zariadenie vypnite, nepokusajte sa ho demontovat’ a kontaktujte
popredajnu sluzbu.

Osobitné vyhlasenie

Obsah tohto navodu bol dokladne skontrolovany. Spolo¢nost’ vSak nenesie
zodpovednost za Ziadne tlacové chyby alebo opomenutia.

Vyhradzujeme si tiez pravo na technické zmeny v upravenej verzii navodu bez
upozornenia. Vzhfad a farba spotrebi¢a v tomto navode sa méze odliSovat’ od
konkrétneho vyrobku.

Tento spotrebi¢ je oznaceny podla eurdpskej smernice 2012/19/ES o odpade z
elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ).

Spravnou likvidaciou tohto zariadenia zabranite moznému poskodeniu zivotného
prostredia a Fudského zdravia, k ¢omu by inak mohlo doéjst v désledku jeho
nespravnej likvidacie.

 E—il Symbol na produkte znamena, ze sa s nim nesmie zaobchadzat’ ako s beznym
LIKVIDACIA: Tento domovym odpadom. Odneste ho na zberné miesto uréené na recyklaciu elektrickych a
produkt sa nesmie elektronickych zariadent.

likvidovat’ ako netriedeny
komunalny odpad. Je 4 Toto zariadenie vyzaduje Specialny sposob likvidacie. Ak potrebujete d'alSie

potrebné zaistit' jeho informacie o spracovani, obnove a recyklacii tohto produktu, obratte sa na miestnu

samqstqtny zber na. samospravu, sluzby na likvidaciu domového odpadu alebo na predajiiu, v ktorej ste
osobitné spracovanie. produkt zakdpili.

Ak potrebujete podrobnejsie informacie o spracovani, obnove a recyklacii tohto produktu, obrat'te sa na mestsku
samospravu, sluzby na likvidaciu domového odpadu alebo na predajniu, v ktorej ste produkt zakupili.
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A CE C € jelzés terméken torténd elhelyezéseével sajat felel6sségunkre
kijelentjik, hogy jelen termék megfelel valamennyi Eurdpai biztonsagi,
egészségugyi es kornyezeti kdovetelménynek, amely jelen termékre
vonatkozo térvénykezésben megtalalhato.

A készulék komponensei (értelemszer(ien) teljesitik az alabbi elbirasokat:
1935/2004/EK  rendelet az  élelmiszerekkel rendeltetésszeriien
eérintkezésbe kerulé anyagokrol és targyakrol.

Biztonsagi emlékezteto és karbantartas:

« FIGYELEM! A készulék és annak hozzaférhetd részei hasznalat
kozben felforrésodnak. Ne érintse meg a fatdelemeket.

« 8 éven aluli gyermekek csak folyamatos feln6tt fellgyelet mellett
tartozkodhatnak a készulék kozelében.

« A készuléket 8 év folotti gyermekek, csdkkent fizikai, érzékszervi és
mentalis képessegekkel rendelkezd, illetve kell6 tapasztalattal nem
rendelkez6 személyek, csak felugyelet mellett, illetve akkor
hasznalhatjdk, ha mar rendelkeznek a készilék biztonsagos
hasznalatara e€s a kockazatokra vonatkozo tudassal.

* Gyermekek ne jatsszanak a készulékkel.

» A tisztitast és a karbantartast gyermekek nem végezhetik feligyelet
nélkal.

 FIGYELEM! A f6zblapon 6rizetlenul hagyott zsir vagy olaj veszélyes
lehet, és tlizet okozhat.

« TGz esetén SOHA ne probalja azt vizzel oltani. Kapcsolja ki a
készuléket, majd pl. egy edényfeddvel vagy tizallé takardval fojtsa el
a tuzet.

* FIGYELEM! Tdzveszély: ne taroljon semmilyen targyat a f6z6lap
fellletén.

* FIGYELEM! Ha a fézblap felilete megrepedt, az aramutés
elkertlése érdekében kapcsolja ki a készuiléket.

A készulék tisztitasahoz ne hasznaljon gbztisztitot.
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Ne helyezzen fémtargyakat, példaul késeket, villakat, kanalakat,
vagy edényfedbket a f6z6lapra, mivel ezek felforrosodhatnak.

A fedél felnyitasa el6tt tisztitsa meg azt a kifolyt ételtél vagy
folyadékoktol.

A fedél lezarasa el6tt hagyja kihllni a f6z6lapot.

MAGYAR

Hasznalat utan kapcsolja ki a f6z6lapot. Ne varja meg, hogy az
edényérzékeld kapcsolja ki a készuléket.

A készulék nem hasznalhato kulsé id6zitdvel vagy taviranyito
rendszerrel.

A készllek aramkori megszakitojat a vonatkozo szabalyozasnak
megfelel6en be kell épiteni az aramkorbe.

A tadpkabel tipusat a hasznalati utasitas irja el6, a készulék
hatso fellletének hémérsékletét figyelembe véve.

Ha a tapkabel megséril, a kockazatok elkerllése végett a gyarto
altal megadott markaszerviznek vagy megfelel6en képzett
szakembernek kell gondoskodnia a cseréjeral.

VIGYAZAT: a h6kapcsold véletlen visszaallitasabol addédé veszélyek
elkerulése érdekében a készuléket tilos kulsd kapcsoloeszkozrél,
példaul id6zitdrdl, illetve gyakran be- és kikapcsolt aramkorokrol
mikodtetni.

FIGYELEM! Csak olyan f6z6lap védéracsot hasznaljon, amelyet a
készilék gyartoja készit, illetve javasol a késziulék hasznalati
utasitasaban, vagy ami a készulékkel egybe van épitve. A nem
megfelelbé védbracsok hasznalata balesetet okozhat.

Minden esetben hasznaljon megfelel6 f6z6edényeket.

Minden esetben a f6zésre hasznalt egyseg kozepére helyezze az
edényeket.

Ne tegyen semmit a vezérlépanelre.

Ne hasznalja a fellletet vagodeszkaként.
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- A fedél lezarasa el6tt hagyja kihdlni a f6zblapot.
- VIGYAZAT: f6zés soran ne hagyja feliigyelet nélkiil a késziiléket. A
rovid ideig tartd f6zési folyamatokat folyamatosan felugyelni kell.

Tisztelt vasarlonk!

Kdszdnjuk, hogy megvasarolta a CANDY indukcids f6z6lapot. Reméljik, termékinket
hosszu évekig megelégedéssel fogja hasznalni.

Kérjuk, a f6z6lap hasznalata el6tt alaposan olvassa el hasznalati utasitast, és tartsa azt
biztos helyen.

A termék bemutatasa

Az indukcids féz6lapok elektromagneses f6z6zénaikkal, mikroszamitégépes
vezérlésiukkel és szamos funkcidjukkal a modern csaladok minden f6zési igényének
tokéletesen megfelelnek.

A kulénleges, importalt anyagokbodl készilt CANDY indukciés f6z6lap rendkivil
felhasznaldbarat, tartds, és biztonsagos.

Miikodési elv

Az indukcios f6z8lap egy tekercsbdl, egy ferromagneses anyagbdl készuilt fltdlapbdl, és egy
vezérlérendszerbdl all. A tekercsben folyé aram er6s magneses mezét hoz létre. Ez a
magneses mez§ orvényaramot indukal a fézélapban, amely felforrésitja a lapot, majd azon
keresztll az edényt.

6 9)) 8

_ Vas anyagu edény

I

Gerjesztett aram
. =t Gerjesztett
=3 | | ] Uvegkeramia lap
, (e8] | (E89]4 Indukcios tekercs
AT Nz Indukalt magneses tér
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Biztonsag

A f6z6lap kifejezetten haztartasi felhasznalasra
készilt.

Termékeink folyamatos fejlesztése érdekében
a CANDY fenntartja a készllék miszaki és
esztétikai jellemz6i mdédositasanak jogat.

e Tulmelegedés elleni védelem
A f6z6z6nak hémérsékletét egy érzékeld
ellenérzi. Ha a hémérséklet meghaladja a
biztonsagos értéket, a f{6z6z6na
automatikusan kikapcsol.

¢ Kis méretii vagy nem magneses targyak
észlelése
Ha 80 mm-nél kisebb atmérsji edényt vagy
egyéb kis méreti targyat (pl. kés, villa, kulcs),
illetve nem magnesezhetd (pl. aluminium)
edényt helyez a f6z6lapra, a készllék
koralbelll egy percig figyelmeztetd
hangjelzést ad, majd automatikusan
készenléti izemmabdba kapcsol.

e Maradékhé figyelmeztetés
Ha a f6z6lapot hosszabb ideig hasznalta, a
fé6zbfelllet kikapcsolas utan is forré marad.
Ekkor a kijelzén figyelmeztetésként a “H”
beti jelenik meg.

Automatikus kikapcsolasa

A f6zblap egy masik biztonsagi funkcidja az
automatikus kikapcsolas. Ez a funkcié akkor
lép mikddésbe, ha elfelejti kikapcsolni
valamelyik f6z6z6nat.

Az alapértelmezett kikapcsolasi id6ket az
alabbi tablazat mutatja:

Fokozat A f6z6zbna automatikus
kikapcsolasi ideje

1~3 8 6ra

4~6 4 6ra

7~-9 2 6ra

Amikor eltavolitja az edényt egy sutési
zbénarol, az azonnal befejezi a fltést, majd egy
perces figyelmezteté hangjelzést kdvetden
teljesen kikapcsol.

Figyelem! Ha szivritmus-szabéalyozéval
rendelkezik, az indukcios f6zélap hasznalata
el6tt kérje ki kezelborvosa tanacsat.
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Beszerelés

1. Az alabbi abréan jelzett méreteknek
megfeleléen vagjon egy lyukat a konyhapult
felUletébe. A lyuk koril hagyjon legalabb 50
mm szabad helyet. A pult legyen legalabb 30
mm vastag, és héallé anyagu.

Az (1) &branak megfeleléen.

TOMITES

(1) &bra )

Telepités a munkalappal egy szintben: csak akkor
megvalosithato, nincs suté a pult ala szerelve.

2. Nagyon fontos, hogy az indukcios f6zélap

megfeleléen szell6zzon, és a be- illetve
kimeneti szell6zbényilasokat semmi ne
takarja el.

Gy6z6djon meg réla, hogy a fé6zdlapot a 2.
abranak megfelel6en szerelte be.

min 760 mm

Kimenet
p—— szellé6zé
- ilas
min5cm

/ min 5 cm

l min 2 cm

Bemeneti
szell6zén

yilas I—[

e
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MEGJEGYZES: Ha a féz6lap felett
szekrény talalhatd, a kozottuk [évé tavolsag
biztonsagi okokbol legyen legalabb 760 mm.

3. A f6zblap aljan talalhatd négy szerelvény
segitségével rogzitse azt a pulthoz. A
szerelvények a pult vastagsagatol figgden
allithatok.

Régzitéelem——

Figyelmeztetések:

1) Az indukcios f6z6lapot csak megfeleléen
képzett személy szerelheti be. Vallalatunk
erre a miveletre képesitett szereloket
alkalmaz. Soha ne probélja meg egyeddl
beszerelni a késziléket.

2) Az indukcids f6z6lap nem szerelhetd
hitészekrények, fagyasztok, mosogato- és
szaritogépek fole.

3) Az indukcids f6z6lapot ugy kell elhelyezni,
hogy optimalis legyen a h6 atadasa.

4) A f6z6lap mogotti falnak, illetve a korulotte
lévé egyéb fellleteknek héallonak kell
lennidk.

5) A karosodas elkeriilése érdekében a pult
anyaga és a ragasztbéanyag szintén legyen
héallo.

4. Az aramforras csatlakoztatasa

Az aljzatot a vonatkoz6 szabvanyoknak
megfeleléen, egypdlusu aramkori megszakitohoz
kell csatlakoztatni. A csatlakoztatas maédijat a 3.
abra mutatja.

Feszliltség Vezetékek
380-415V 3N~ 1 2 i 4 5
—
L1 L2 M —
Fekete barna Kék Séarga/zold
220-240~ 1 2 3 4 5
— ey _I_
L N =
Fekete és Kék Sarga/zéld
barna
(3) abra

A balesetek elkeriilése érdekében a sértilt kabel
cseréjét kizarolag az értékesités utani szerviz
technikusa végezheti, a megfeleld
szerszamokkal.

Ha a készuléket kozvetlenil a haldzati aramhoz
csatlakoztatja, lassa el tébbpolusu aramkori
megszakitoval, melynek érintkezé kdzott legyen
legalabb 3mm tavolsag.

A szerelést végz6 személynek biztositania kell,
hogy az elektromos csatlakoztatas megfelel a
biztonsagi el6irasoknak.

A kébelt tilos meghajlitani vagy 6sszenyomni.

A kabelt rendszeresen ellenérizni kell, és csak
megfeleléen képzett személy cserélheti ki.

Az indukcids f6zo6lap abraja

5
2

3
1 4

6

7

1. Max. 1400W/1500W zéna 5.  Max. 1800W/2000W zb6na
2. Max. 2400W/2600W z6na 6. Max. 1800W/2000W zbna
3. Max. 3000W/3600W z6na 7. Uveglemez
4. Vezérlépanel

A vezérlépanel sematikus abraja
5 7 6

1
1. Fékapcsolo 4. F6z6zb6na kivalasztasanak
2. Flexibilis z6na vezérlése vezérlése
3. Erésités 5. BillentyGzar

6. ldézité vezérlése
7. Teljesitmény/Id6zitd érintészenzor
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Termék muikodtetése

Erintészenzor

. A vezérlok reagalnak az érintésre, igy nem kell nyomast gyakorolnia.

. Hasznélja az ujjbegyét az ujja hegye helyett.
. Minden egyes érintés regisztralasakor sipolast fog hallani.
. Gy6z8djon meg arrdl, hogy a kezel6szervek mindig tisztak, szarazak, és nincs rajtuk semmilyen

targy (pl. edény vagy rongy). Még egy vékony vizréteg is megnehezitheti a vezérlés mikodését.

A megfelel6 f6zoélap kivalasztasa

» Csak indukcios f6zésre alkalmas alappal rendelkez6
féz6edényeket hasznaljon. Keresse meg az indukcios
szimbo6lumot a csomagolason vagy az edény aljan.
» Magnesteszttel ellendrizheti, hogy a f6z6edénye megfelels-e.
Kozelitse a magnest az edény alja felé. Ha vonzza, az edény alkalmas indukcios -

fézésre. : :
* Ha nincs magnese: a

1. Tegyen egy kis vizet az edénybe, amit ellendrizni szeretne.

2. Hanem villog a kijelzén a ':' és a viz melegszik, az edény megfeleld.

* A kdvetkez6 anyagokbol késziilt edények nem alkalmasak: tiszta rozsdamentes acél,
aluminium vagy réz magneses alj nélkil, Uveg, fa, porcelan, keramia és cserépedények.

Ne hasznaljon recés széll vagy ivelt alju edényeket.

X X 7

Gy6z6djon meg arrol, hogy az edény alja sima, felfekszik az Gvegen, és ugyanakkora, mint a f6z6zdéna.
Olyan edényeket hasznaljon, melyek atméréje megegyezik a kivalasztott zona jeldlésével. Kicsivel nagyobb
edény hasznalatakor maximalis lesz az energiahatékonysag. Kisebb edény hasznalata esetén a
hatékonysag kevesebb lehet a kivant mértéknél. A 140 mm-nél kisebb edényeket a f6z6lap nem feltétlentl
ismeri fel. Az edényt mindig a f6z6z6na kozepére helyezze.

X XX T
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Mindig emelje fel az edényeket az indukcids f6z6laprdl — ne csusztassa, killdnben megkarcolhatja az tiveget.

I

Hogyan kell alkalmazni

F6zés megkezdése

Erintse meg a BE/KI kapcsol6t. Bekapcsolas utan a hangjelzés egyszer ®
megszolal, és minden kijelz6n megjelenik a ,—” vagy ,— " felirat, jelezve,
hogy az indukcids f6z6lap készenléti izemmaddba lépett.

Helyezzen egy megfelelé edényt a hasznalni kivant f6z6zénara. 1
e Gy6z6djon meg arrdl, hogy az edény alja és a f6z6zéna
felllete tiszta és széraz.

Erintse meg a f6z6zéna vezérléjét, és a gomb melletti kijelz6 villogni
fog.

"
o
1IN

Vélassza ki a hdbeallitast csusz6 vezérlbelem megérintésével

novelve a teljesitményt
>

e Ha 1 percen belil nem valaszt hébeallitast, az indukcios
fé6z6lap automatikusan kikapcsol. Az 1. Iépéssel Ujra kell
kezdenie.

e A hébedllitast f6zés kdzben barmikor médosithatja. LT

a teljesitmény
csokkentéséhez
-

o Uz . . . rNres
Ha a kijelzén a - —  felvaltva villog a hébeallitassal

Ez azt jelenti, hogy:

¢ nem helyezett edényt a megfelel6 f6z6z6nara, vagy

e az On altal hasznélt edény nem alkalmas indukcios fézésre, vagy

e azedény tul kicsi vagy nem megfeleléen van a féz6zénara helyezve.

Nincs melegités, amig nincs megfelel6 edény a f6z6z6nan.
A kijelz6rél a ‘:' 1 perc elteltével automatikusan eltiinik, ha nincs megfeleld edény elhelyezve.
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F6zés befejezése

Erintse meg a kikapcsolni kivant f6z6z6na vezérlsjét.

MAGYAR

Kapcsolja ki a f6z6zénat a csuszkat ,|”-re allitva. Ellenérizze,
hogy a kijelzén ,,0” van.

Kapcsolja ki az egész f6z6lapot a BE/KI kapcsold @
megérintésével.

__/_ﬂ

Ugyeljen a forré feliiletekre.

A ,H” jelzi, hogy melyik f6z6zéna tul meleg ahhoz, hogy
megeérintse. Eltlnik, ha a felllet biztonsagos hémérsékletre .
hilt. Energiatakarékossagi funkcioként is hasznalhaté: ha
tovabbi edényeket szeretne melegiteni, hasznalja

a még forro féz6lapot.

=

A Boost funkcié hasznélata

Aktivalja a boost funkciot

Erintse meg a f6z6zéna vezérlsjét.

Ha megérinti a teljesitményndvels vezérlét @ a zona kijelzén
megjelenik a ,P”, és a teljesitmény eléri a maximumot.

= ® P

A Boost funkcié megszakitasa
Erintse meg az id6ziteni kivant f6z6zéna vezérl6jét, ha szeretné "j Ij
kikapcsolni a teljesitményndéveld funkciot.
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A ,Boost” funkcié torléséhez érintse meg a ,,Boost” vezérl6t ,
és a f6z6zona visszaall az eredeti beallitasra.

. Ez a funkci6 barmelyik f6z6zénaval mikodik.
. A f6z8zbna 5 perc elteltével visszaall az eredeti beallitasra.
. Ha az eredeti héfokbeallitas 0-val egyenld, 5 perc mulva visszatér 9-re.

FLEXIBILIS ZONA

. Ez a terllet egy zonaként vagy két kiilon zénaként is hasznalhat6 az aktualis
igényeknek megfeleléen.

. A szabad zéna két, egymastdl fiiggetien indukciés zénabal all, amelyek kilén
szabélyozhatok.

Egy nagy z6naként

1. A szabad zona egy nagy zonaként valo hasznalatahoz nyomja meg a flexibilis zona vezérljét.

Tl

2. Egy nagy zénaként térténé hasznalathoz az alabbiakat javasoljuk:
Edények: 250mm vagy 280mm atméréji edények (négyzetes vagy ovalis edények elfogadhatdk)

A fenti harom miveleten kiviil mas nem javasolt, mert befolyasolhatja a késziilék
melegitését.

Két fiiggetlen zénaként
A flexibilis zéna két kilon zénaként torténd hasznalatahoz kétféle melegitési médbol
vélaszthat.

(a) Tegyen egy serpenyét a jobb oldalon feliilre vagy a jobb oldalon alulra a flexibilis zénan.
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(b)Tegyen két serpenyét a flexibilis zona mindkét oldalara.

O ®
O ®

Megjegyzés: Ellenérizze, hogy a serpenyd nagyobb 12cm-nél.

Kezeldszervek zarolasa

. A véletlen bekapcsolas megakadalyozasa érdekében zarolhatja a kezel6szerveket (példaul a gyermekek
véletleniil bekapcsolhatjak a f6z6zénakat).
° Ha a vezérlék zarolva vannak, a BE/KI kapcsolé kivételével az 6sszes vezérld le van tiltva.

A kezel6szervek zarolasahoz

Erintse meg a zéarat. Az id6zitd kijelzéjén a ,Lo” felirat jelenik meg.

A kezel6szervek feloldasahoz

Erintse meg és tartsa lenyomva a zarat egy ideig.

Amikor a fé6z6lap zarolva van, az 6sszes kezel6szerv kikapcsol, kivéve a BE/KI kapcsolét (D, vészhelyzetben barmikor

kikapcsolhatja az indukcios f6z6lapot a BE/KI kapcsoldval , de a kdvetkezd miveletnél elészor fel kell oldania a f6z&lapot.

aad

Id6zit6 vezérlése

Az id6zitét kétféleképpen hasznalhatja:

a) Hasznalhatja emlékeztetének. Ebben az esetben az id6zité nem kapcsolja ki semelyik f6z6zonat a beallitott idd
letelte utan.

b) Beadllithatja, hogy a beallitott id6 letelte utan egy vagy tobb f6z6z6nat kikapcsoljon.
A maximalis id6zité 99 perc.

a) Az id6zité hasznalata emlékeztetékeént

Ha nem valaszt f6z6z6nat
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Gy6z6djon meg rola, hogy a f6zélap be van kapcsolva.
Megjegyzés: az idézité hasznalatahoz legalabb egy zénanak

aktivnak kell lennie.

Az id6zitd vezérlését megérintve a ,10” jelenik meg az id6zitd
kijelz6jén, és a ,,0” villog.
Allitsa be az idét a csiiszo vezériselemmel (pl. 5).

-

— —
=
U

Q
;

Erintse meg ismét az idézitét, és az ,1” villogni kezd.

Allitsa be az idét a csusz6 vezériéelemmel (pl. 9), ekkor a beallitott

95 ¢

id6zités 95 perc.

Z

/
r_

Az id6zitd beadllitasat kdvetéen azonnal elkezd visszaszamolni. A kijelzén megjelenik a maradék id6.

A cseng6 30 masodpercig sipol, és az id6zit6 kijelz6jén a - -”
felirat jelenik meg, amikor a beallitasi id6 véget ér.

s

b) Az id6zit6 beallitasa egy f6z6z6na kikapcsolasara

Egy z6na bedllitasa.

Erintse meg az id6ziteni kivant f6z6zona vezérlsjét.

Révid iddn belll érintse meg az iddzitd vezérlését, és a ,10” jelenik
meg az id6zit6 kijelz6jén, és a ,0” villog.

HU-12
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Allitsa be az id6t a cstisz6 vezérldelemmel (pl. 5).

=
MAGYAR

- {’:-/ TR

——
—

Erintse meg ismét az idézitét, és az ,1” villogni kezd.

/
l

IZ
b (&
Allitsa be az idét a cstsz6 vezériéelemmel (pl. 9), ekkor a beallitott

idézités 95 perc. TR

35

Az id6zit6 beallitasat kdvetéen azonnal elkezd visszaszamolni. A
kijelz6n megjelenik a maradék idé. B -
MEGJEGYZES: A teljesitményszint jelz6 melletti piros pont b

A
vilagitani fog, jelezve, hogy a zéna ki van valasztva. "%
Amikor a fézési id6zitd lejar, a megfeleld f6z6z6na automatikusan B
kikapcsol. -

& A tobbi f6z6z6na tovabbra is miikédik, ha korabban be voltak kapcsolva.

A fenti képek csak tajékoztato jellegliek, és a tényleges termék az iranyado.
T6bb zona beadllitasa

Tobb zona bedllitasanak Iépései hasonléak, mint egy zéna esetén.

Amikor tobb f6z6zénan egymassal parhuzamosan beallitja az id6t, a f6z6zonak tizedespontja vilagit. A perc kijelzén a
min. id6zitd lathatd. A hozza tartozé zéna pontja villog.

Az alébbi lathato:

[ IZ
i{ (15 percre allitva) I _ {:‘"_f/

EaY

5 (45 percre allitva)

Miutan az id6zitd lejart, a hozza tartozé zéna kikapcsol. Ekkor
megjelenik az Uj min. id6zit6, és a kapcsolddd zona pontja villogni j n .‘/ [ ] b
fog. Jo '

A jobb oldali lathato:

(30 percre allitva)

Erintse meg a f6z6zona kivalasztasanak vezérlését, és a kapcsolddd idézits megjelenik az id6zitd jelzésénél.
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c) Az idozitd torlése

szeretné az idézit6t.

Erintse meg a kivant f6z6zéna vezérlsjét, amelyiknél térolni
j\\
-
Erintse meg az id6zité vezérlsjét, a kijelz6 villogni fog.

Erintse meg a csuszo vezérléelemet, és allitsa az idézit6t ,,00”-ra, ekkor torolve
lesz.

Alapértelmezett mikodési idd

Az automatikus kikapcsolas az indukcids f6zd6lap biztonsagi funkcidja. Automatikusan kikapcsol, ha elfelejti
lekapcsolni a f6zést. A kilonbdz6 teljesitményszintek alapértelmezett izemidejét az alabbi tablazat mutatja:

Fokozat 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Alapértelmezett lzemora (6ra) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

Az edény eltavolitasakor az indukcids f6z6lap azonnal ledll, és a f6z6lap 2 perc elteltével automatikusan kikapcsol.
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Fé6z6edények valasztéka

e —

Vas labos Rozsdamentes acél Vas serpeny6 Vas tedskanna ~ Zomancozott

MAGYAR

%

Zomancozott

rozsdamentes t628es2kd2Z

acél teaskanna

(

Vas lap

Szamos kiilonb6z6 f6z6edénnyel rendelkezhet.

1. Jelen indukcios f6z6lap felismeri a kiildénb6z6 f6z6edényeket, melyeket az alabbi
modszerekkel tesztelhet:
Helyezze az edényt a f6z6zo6nara. Ha az adott f6z6z6nan megjelenik a teljesitményszint,
az edény megfelel. Ha ,U” jelzés villog, az edény nem hasznalhaté az indukciés
fézblappal.
2. Tartson egy magnest az edényhez. Ha a magnes vonzddik az edényhez, az
hasznalhat6 az indukcios f6zélappal.
MEGJEGYZES: Az edény anyaganak tartalmaznia kell magneses anyagot.
Az edény aljanak laposnak kell lennie, és az alabbi 1. tablazat szerinti atmérével kell rendelkeznie.
3. Csak ferromagneses edényeket hasznaljon, amelyek zomancos acélbdl, dntdttvasbél
vagy rozsdamentes acélbodl késziiltek, és indukcios f6zélapon hasznalhaték.
4. Csak olyan edényeket hasznaljon, amelyek ferromagneses terllete (az edény alja) az
alabbi tdblazat szerinti tartomanyba esik (1. tablazat).
- Ha kisebb edényeket haszndl, az befolyasolhatja a teljesitményt.
- Ha az 1. tablazatban jelzettnél kisebb atmérdji edényt hasznal, el6fordulhat, hogy a

késziilék nem észleli a edényeket.

A f6z6zbna méretének megfeleléen kiilonbdzé atmérdji edényeket hasznalhat az alabbi abra szerint:

- ‘Q e ¥
o 5
9
o —
7\, N7\
d (@140, p i f\mao/n 3] (2210 =D

— N—"
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5. Ha a ferromagneses rész csak részben fedi az edény aljat, csak a ferromagneses

rész fog felmelegedni, az edény aljanak tébbi része nem feltétlenil melegszik fel a

f6zéshez megfelelé hémérsékletre.

6. Ha a ferromagneses rész nem homogén, hanem mas anyagokat is tartalmaz, az

befolyasolhatja a melegedést és az edény észlelését.

Ha az edény alja hasonl6 az alabbi képeken lathatokhoz, eléfordulhat, hogy a f6zélap nem észleli az

8- O

edényt.
Az indukcios f6zéedény aljanak atmérdje
F6z6zb6na Minimum (mm) Maximum (mm)
1 120 160
2 160 210
3és4 140 180
Flexibilis zona 250 386*180

A fent emlitett értékeket befolyasolhatja az edény mérete, valamint anyaga.
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Tisztasag és karbantartas

Az indukcios fézélap fellllete kbnnyen megtisztithatd az alabbi modszerrel:

zennyezddés e, s
s, y Tisztitdsi modszer Tisztitbanyagok
tipusa

Alacsony Meritse forrd vizbe, majd torélje szarazra Tisztitészivacs

GyUrlk és vizkd

Ontson fehér ecetet a teriiletre, majd egy
puha kendé vagy kereskedelmi termék
segitségével tordlje le

Egyedi ragaszto
keramiativegekhez

Edesség, olvadt
aluminium vagy
mianyag

Az lledék eltavolitasahoz hasznaljon

(szilikon alapu termék a legjobb)

kerdmiatveghez kialakitott egyedi kaparokat | keramialivegekhez

Egyedi ragaszto

MEGJEGYZES: Tisztitas el6tt csatlakoztassa le az aramforrasrol.

Hiba megjelenités és atvizsgalas

Az indukcids fé6z6lap dndiagnosztikai funkcidval van ellatva. Ezzel a vizsgalattal a technikus t6bb alkatrész

mikodését is ellendrizni tudja anélkll, hogy a féz6lapot szétszerelné vagy kiszerelné a munkalapbdl.

Hibaelharitas

1) Hasznalat k6zben megjelend hibakdd és megoldas

Hibakaod Hiba Megoldas
Nincs automatikus visszakuldés
£1 Keramialap h6mérséklet-érzékel6 hiba —
nyitott &ramkor. - .
Ellenérizze a csatlakozast, vagy
£2 Keramialap hémérséklet-érzékels hiba — cserélje ki a keramialap hémérséklet-
rovidzarlat. érzékelgjét.
EB Keramialap h6mérséklet-érzékel hiba.
Varja meg, amig a keramialap
hémérséklete visszatér a normal értékre.
E3 A keramialap érzékel6 magas hémérséklete.
Nyomja meg a ,BE/KI” gombot az egység
Ujrainditasahoz.
Az IGBT hémérséklet-érzékel6jének Cserélje ki a tApegységet.
E4 meghibasodasa — nyitott aramkor.
E5 Az IGBT hédmérséklet-érzékel6jének
meghib4sodésa — rovidzarlat.
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Magas h6mérsékletl IGBT.

Varja meg, amig az IGBT hémérséklete
visszatér a normalis értékre.

Nyomja meg a ,BE/KI” gombot az egység
Ujrainditasahoz.

Ellenérizze, hogy a ventilator megfeleléen

m(ikodik-e, ha nem, cserélje ki a
ventilatort.

E7
van.

A tapfesziltség a névleges fesziiltség alatt

Vizsgalja meg, hogy megfelel6-e az
aramellatés.

E8

A tapfesziltség meghaladja a névleges
fesziltséget.

Kapcsolja be, miutan az aramellatas
rendez6dott.

ul

Kommunikaciés hiba.

Allitsa vissza a kapcsolatot a kijelz
és a tapegység kozott.

2) Specialis hiba és megoldas

Hiba

Hiba

A oldat

A LED nem kapcsol be, ha a
készilék be van dugva.

Nincs aramellatas.

Ellenérizze, hogy a dugasz
megfeleléen érintkezik-e a
konnektorban,

és mikodik-e a konnektor.

A tapegység és a kijelz6
csatlakoztatdsanak hibaja.

Ellenérizze a csatlakozast.

A tapegység
meghibasodott.

Cserélje ki a tartozék
tapegyseéget.

A Kijelzd meghibasodott.

Cserélje ki a kijelz6t.

Egyes gombok nem
mikoédnek, vagy a LED kijelz6
rendellenességet mutat.

A kijelz6
meghib&sodott.

Cserélje ki a kijelz6t.

A Fbézési mod  kijelzd
bekapcsol, de a fltés nem
indul el.

A f6z6lap magas
hémérséklete.

A kornyezeti hémérséklet
tul magas lehet. Bemeneti
szell6zényilas vagy levegd
szell6zényilas eltom&dott.

Valami baj van a
ventilatorral.

Ellenérizze, hogy a
ventilatorok rendben
Uzemelnek-e;

ha nem, cserélje ki a

ventilatort.
A tapegység Cserélje ki a
meghibasodott. tapegységet.

MUkddés kozben a flités
hirtelen leall, és a kijelz6n
az ,u” villog.

Nem megfeleld tipusu
edény.

Az edény atmérdje tul kicsi.

Hasznalja a megfeleld
edényt (lasd a hasznalati

dtmutatot). cserélie ki a

tapegységet.

A fé6z6lap tulmelegedett;

Az egység tulmelegedett.
Véarja meg, amig a
hémérséklet visszatér a
normalis szintre.

Nyomja meg az "ON/OFF"
gombot az egység
Ujrainditasahoz.

HU-18

Cserélje ki a tapegységet vagy a kijelz6t.

B oldat

Az edényérzékel6
aramkore sériilt,




Az azonosoldalif6z6zénak
(mintpéldaulazelséésa
masodikzoéna) ,u”-t
jelenitenének meg.

A tapegység ésakijelz6
csatlakoztatasanak
hibaja;

EllenOrizzeacsatlakozast.

Akommunikaciosalkatrész
kijelz6jemeghibasodott.

Cserélje ki a kijelzot.

A 6 panel
meghibasodott.

Cserélje ki a tapegységet.

A ventilator motor rendellenes
hangot ad.

A ventilator motor
meghibasodott.

Cserélje ki a ventilatort.

A fentiek a gyakori hibak ellenérzésére szolgalnak.

Kérjuk, ne szerelje szét a késziiléket, hogy elkeriilje a veszélyeket és az indukcids fé6z6lap barmilyen karosodasat.
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Ugyfélszolgalati szolgaltatasok

Hiba esetén az Ugyfélszolgalattal torténd kapcsolatfelvétel elétt az alabbiakat tegye:

- Ellenérizze, hogy megfeleléen van-e csatlakoztatva a készulék

- Olvassa el a fenti meghibasodas és kijelz6 tablazatot
Ha ezt kdvetéen sem tudja megoldani a problémat, a f6zélap szétszedése helyett hivja fel
az értékesités utani szolgaltatast.

Kulonleges nyilatkozat

Jelen kézikonyv tartalmat gondosan leellendriztiik. Azonban a vallalat nem
vonhato felel6sségre a nyomdahibakért és mulasztasokért.

Tovabba, a kézikdnyv modositott valtozata tartalmazhatja a miszaki
maodositasokat barmilyen értesités nélkil. Jelen kézikdnyvben feltlintetett
eszk6z megjelenése és szine eltérhet a valddi eszkdzétdl.

ARTALMATLANITAS: Ne
artalmatlanitsa jelen
terméket szelektalatlan
telepilési hulladékkeént.
Ezen hulladékot kulén kell
gyljteni az egyedi
feldolgozas érdekében.

Jelen eszkdz az Eurbépai Parlament és Tanacs 2012/19/EK Az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékair6l sz6lé irédnyelvnek (WEEE) vald
megfeleléség alapjan keriilt felcimkézésre.

Jelen eszk6z megfelel6é artalmatlanitasaval segit megel6zni a kornyezet és az emberi
egészség esetleges karosodéasat, amelyek ellenkezé esetben kialakulhatnanak.

A terméken talalhaté szimbolum jeldli, hogy a terméket tilos altalanos haztartasi
hulladékként kezelni. Begyiijtési ponton kell leadni az elektromos és elektronikus
cikkek Gjrahasznositasa érdekében.

Jelen termék egyedi hulladék artalmatlanitast igényel. Jelen termék kezelésével,
visszanyerésével és hasznositasaval kapcsolatos informéaciokért kérjik vegye fel a
kapcsolatot a helyi 6nkormanyzattal, a haztartasi hulladék artalmatlanitéasi szervizzel,
vagy a terméket arusito bolttal.

Jelen termék kezelésével, visszanyerésével és hasznositasaval kapcsolatos informéaciokért kérjik vegye fel a
kapcsolatot a helyi 6nkorméanyzattal, a haztartasi hulladék artalmatlanitasi szervizzel, vagy az adott terméket arusito

bolttal.
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Z oznako CEC E na izdelku na lastno odgovornost izjavljamo, da je
izdelek skladen z vsemi Evropskimi predpisi o varnosti in zdravju ter z
okoljskimi dolo€bami, ki se nanasajo na uporabo tovrstnih izdelkov.

Deli te naprave so po potrebi skladni z: UREDBO EVROPSKEGA
PARLAMENTA IN SVETA (ES) st. 1935/2004 o materialih in izdelkih,
namenjenih za stik z Zivili.

Varnostni ukrepi in vzdrzevanje:

OPOZORILO! Naprava in njeni dostopni deli se med uporabo
segrejejo. Pazite, da se ne dotikate grelnih elementov.

Otroci, mlajsi od 8 let, ne smejo uporabljati naprave, razen ¢e so pod
stalnim nadzorom.

Otroci od 8. leta naprej ter osebe z zmanjSanimi telesnimi, zaznavnimi
ali razumskimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkusenj ter znanja
lahko to napravo uporabljajo le pod nadzorom ali Ce so prejeli
ustrezna navodila glede varne uporabe naprave in se zavedajo
povezanih nevarnosti.

Otroci se z napravo ne smejo igrati.

Cis&enja in vzdrZzevanja otroci ne smejo izvajati brez nadzora.
OPOZORILQO! Nenadzorovano kuhanje na ploS¢i z mastjo ali oljem je
lahko nevarno in lahko privede do poZzara.

NIKOLI ne poskuSajte gasiti pozara z vodo, temvec izklopite napravo
in nato pokrijte ogenj, npr. s pokrovom ali pozarno odejo.
OPOZORILQO! Nevarnost pozara: na kuhalnih povrSinah ne hranite
predmetov.

OPOZORILO! Ce so na povrsini kuhalne plos&e razpoke, izklopite
napravo, da se izognete morebitnemu elektricnemu udaru.

Za CiSCenje ne uporabljajte parnega Cistilnika.
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Na povrsino kuhalne plosCe ne polagajte kovinskih predmetov, kot
SO nozi, vilice, Zlice in pokrovke, saj se lahko segrejejo.

Pred odpiranjem pokrova morate obrisati morebitno razlito tekocino.
Pred zapiranjem pokrova mora biti povrSina kuhalne ploS€e ohlajena.
Po uporabi izklopite kuhalno ploS€o. Ne zanaSajte se na detektor
posode.

Ta naprava ni namenjena za upravljanje z zunanjim ¢asovnikom

ali lo€enim sistemom daljinskega upravljanja.

Sredstva za izklop morajo biti vgrajena v stalno oziCenje skladno s
pravili glede oziCenja.

V navodilih je navedena vrsta kabla, ki ga morate uporabiti, pri
cemer je treba upostevati tudi temperaturo zadnje povrsine
naprave.

Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora zamenijati

proizvajalec, njegov serviser ali podobno usposobljena oseba, da
preprecite nevarnost.

POZOR! Da bi se izognili nenamerni ponastavitvi termiCnega
prekinjala, kuhalne plosCe ne smete napajati prek zunanje naprave,
kot je Casovnik, in je ne smete prikljuCiti na tokokrog, ki ga redno
vklaplja oz. izklaplja energetska sluzba.

OPOZORILQO! Uporabljajte samo zasScite kuhalnih ploS¢, ki jih je
izdelal proizvajalec naprave za kuhanje ali jih je proizvajalec navedel
v uporabniskih navodilin kot primerne, ali zaSCite ploS¢, ki so vgrajene
v napravo. Uporaba neustreznih zascit lahko povzroCi nesrece.

Vedno uporabljajte ustrezno kuhinjsko posodo.

Posodo vedno polozite na sredino enote, na kateri kuhate.

Na upravljalno ploS€o ne polagajte niCesar.

PovrSine ne uporabljajte kot rezalno plosco.
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- Pred zapiranjem pokrova mora biti povrSina kuhalne plosCe ohlajena.
- POZOR! Postopek kuhanja mora biti pod nadzorom. Kratkotrajni
postopek kuhanja mora biti pod stalnim nadzorom.

Spostovani,

v v

SLOVENSCINA

Zahvaljujemo se vam za nakup indukcijske kuhalne plos¢e CANDY. Upamo, da vam bo

dolga leta dobro sluZila.

Pred uporabo kuhalne ploS€e natan¢no preberite ta navodila in jih hranite na varnem

mestu za poznejSo uporabo.

Predstavitev izdelka

Indukcijska kuhalna plosca je primerna za vse vrste kuhanja, saj je opremljena z
elektromagnetnimi kuhali$¢i, mikroraCunalniskim krmiljenjem in Stevilnimi funkcijami, s

Cimer je idealna izbira za danas$nje druzine.

Indukcijska kuhalna plos¢a CANDY je izdelana iz posebnih uvozenih materialov, zato

je izjemno prijazna do uporabnika, trpezna in varna.

Naéin delovanja

Indukcijska kuhalna plo3¢a je sestavljena iz indukcijske tuljave, plos€e iz feromagnetne snovi in
krmilnega sistema.Elektri¢ni tok prek tuljave ustvarja mo¢no magnetno polje. To ustvarja a vecje
Stevilovrtincev, ki ustvarjajo toploto, ki se nato prek kuhaliS¢a prenese na posodo.

6 9)) 8

I

_ Zelezna posoda

Magnetni tokokrog
Stekleno-kerami¢na plosc¢a

l dap dD= ]
| [eee) | [eee-
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Varnost

Ta kuhalna plos¢a je namenjena za uporabo v
gospodinjstvu.

Druzba CANDY si stalno prizadeva izboljSati
svoje izdelke, zato si pridrzuje pravico, da
kadar koli spremeni tehni¢ne in programske
znacilnosti ter zunaniji videz aparatov.

e Zascita pred pregrevanjem
Senzor nadzoruje temperaturo na
kuhaliscih. Ko temperatura preseze varno
raven, se kuhaliS¢e samodejno izklopi.

e Zaznavanje premajhnih ali nemagnetnih
predmetov
Ce na kuhalno plo$&o postavite posodo s
premerom manj kot 80 mm ali drug majhen
predmet (npr. noz, vilice, klju€) ali
nemagnetno posodo (npr. iz aluminija), se
priblizno eno minuto oglasa brencalo, nato pa
kuhalna plos€a samodejno preklopi v stanje
pripravljenosti.

e Opozorilo za preostalo toploto
Ce kuhalno plo$¢o Ze nekaj éasa
uporabljate, ostane nekoliko vroga. Crka »H«
vas opozarja, da se je ne dotikajte.

Samodejen izklop

Se ena varnostna funkcija indukcijske
kuhalne plos€e je samodejen izklop. To se
zgodi, ko pozabite izklopiti katero od
kuhaliS¢.

V spodniji razpredelnici je naveden privzeti
Cas, po katerem se kuhalna plos¢a
samodejno izklopi:

Stopnja moci Ogrevano obmocje se

samodejno izklopi po:

1~-3 8 urah
4~6 4 urah
7-9 2 urah

Ko posodo odstranite s kuhalis¢a, se kuhalisce
takoj preneha segrevati in se po enominutnem
zvocnem signalu izklopi.

Opozorilo! Osebe s srénim

spodbujevalnikom se morajo pred uporabo
indukcijske kuhalne ploS¢e posvetovati z
zdravnikom.

SL-5

Namestitev

1. V delovno plosco izvrtajte tako veliko luknjo,
kot jo prikazuje spodnja skica. Okoli luknje
pustite najmanj 50 mm prostora. Delovna
plos¢a naj bo debela vsaj 30 mm in narejena
iz materiala, odpornega na vrocino.

Kot prikazuje slika (1).

TESNILO

Slika (1)

Namestitev za izpiranje: to je izvedljivo samo, Ce pecica ni
namesScena pod pultom.

. Kljuénega pomena je, da ima indukcijska

kuhalna plos¢a zadostno prezraCevanje in

da odprtine za zrak niso zakrite.

Zagotovite, da je ploS¢a pravilno namescena, kot
prikazuje Slika 2.

mini 760 mm

Odprtin
[ — za izst
mini 5 cm raka

/ mini 5 cm

l mini 2 cm

Odprtina
za vstop

zraka I~

—

k.
E

Slika (2)



Opomba: zaradi varnosti mora biti razdalja
med kuhalno plos€o in vise€o kuhinjsko
omarico vsaj 760 mm.

3. Kuhalno plo&¢o pritrdite na delovno plos¢o s
Stirimi nosilci na dnu kuhalne plo&ce.
PoloZaj nosilcev je mogoce prilagoditi glede
na debelino delovne plosce.

Nosilec

Opozorila:

1) Indukcijsko kuhalno plo§¢o mora vgraditi
ustrezno usposobljen strokovnjak. Druzba
CANDY ima svoje usposobljene monterje.
Kuhalne plosc¢e nikoli ne vgrajujte sami.

2) Indukcijske kuhalne plosCe ne smete vgraditi
nad hladilnik, zamrzovalnik, pomivalni stroj
ali susilni stroj.

3) Indukcijsko kuhalno plosco je treba vgraditi
tako, da omogoca optimalno izZzarevanje
toplote.

4) Stena in obmocje nad kuhalno plos¢o morata
biti odporna na vroc€ino.

5) Vecplastno dno in lepilo morata biti odporna
na vroc€ino, da ne pride do poskodb.

4. Prikljucitev na elektricno omrezje

Skladno z veljavnim standardom morate vti¢nico
povezati z enopolnim prekinjalom. Prikljucitev je
prikazana na sliki 3.

Napetost Elektricna povezava
380-415V 3N~ 1 2 3 4 5
—
L1 L2 M =
Rjavo-¢rna Modra Rumena/zelena
220- 240~ f 2 3 4 5
L N =
Rjavo-€rna Modra Rumena/zelena
Slika (3)

Ce je kabel poskodovan

mora to storiti tehnik z ustreznim orodjem, da
preprecite morebitne nesrece.

Ce kuhalno plo$¢&o prikljugite neposredno na
elektricno omreZje, morate vgraditi varovalko z
razdaljo med kontakti vsaj 3 mm.

ali ga je treba zamenjati,

v v
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Monter mora zagotoviti, da je prikljuCitev na
elektricno omrezje ustrezna in skladna z

varnostnimi predpisi.

Kabel ne sme biti upognjen ali stisnjen.
Stanje kabla je treba redno preverjati. Zamenja

ga lahko samo ustrezno

usposobljen strokovnjak.

Skica indukcijske kuhalne plosce

1. Kuhali$€e najv. 1400 W/1500 W
2. Kuhali$¢e najv. 2400 W/2600 W
3. Kuhali$¢e najv. 3000 W/3600 W
4. Nadzorna plos¢a

Skica upravljalne plosée
5 7

7

5. Kuhali$¢e najv. 1800 W/2000 W
6. Kuhali$¢e najv. 1800 W/2000 W
7. Steklena plosca

6

1
1. Kontrolni gumb za 4.
vklop/izklop
2. Kontrolni gumb za 5.
prilagodljivo obmocje 6.
3. Segrevanje z ojaéano 7.
mocjo

SL-6

Kontrolni gumbi za izbiro
ogrevalne povrsine

Kontrolni gumb za zaklep
Casovnik

Drsnik kontrolnega gumba na dotik
za moc/Casovnik



Delovanje izdelka

Kontrolni gumbi na dotik

. Kontrolni gumbi se odzivajo na dotik, zato pritisk ni potreben.

. Uporabite blazinico prsta, ne konico.

. Vsaki€ ko je zaznan dotik, boste zaslisali pisk.

. Poskrbite, da so kontrolni gumbi vedno Eisti, suhi in jih ni¢ ne prekriva (npr. posoda ali krpa).
Celo tanka plast vode lahko oteZuje upravljanje kontrolnih gumbov.

Izbira prave posode in pribora

» Uporabljajte samo posodo s podlago, primerno za indukcijsko
kuhanje. Poiscite indukcijski simbol na embalazi ali na dnu

posode.
* S preizkusom z magnetom lahko preverite, ali je vasa posoda
primerna. -
Premaknite magnet proti dnu ponve. Ce ga priviadi, je ponev primerna za ::
indukcijo. %

« Ce nimate magneta:
1. V poney, ki jo zelite preveriti, dajte malo vode.

% i Lo L .
2. Ce = na zaslonu ne utripa in se voda segreje, je posoda primerna.
» Kuhinjska posoda iz naslednjih materialov ni primerna: Cisto nerjavno jeklo, aluminij ali baker
brez magnetne podlage, steklo, les, porcelan, keramika in lon¢evina.

Ne uporabljajte posode in pribora z nazob¢animi robovi ali ukrivljenim dnom.

X X 7

PrepriCajte se, da je dno vaSe posode gladko, da se ravno prilega steklu ter je enake velikosti kot kuhaliS¢e.
Uporabite posodo, katere dno je tako veliko kot oznaka na izbranem kuhalis&u. Ce je posoda malenkost
$iréa, bo energija izkori$&ena z maksimalnim u&inkom. Ce uporabite manj$o posodo, je uginkovitost lahko
nizja od pricakovane. Kuhalis€e morda ne bo zaznalo posod s premerom, manjSim od 140 mm. Ponev
vedno osredotocite na kuhalisce.

X
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Posode vedno dvignite z indukcijske kuhalne plo$¢e — ne drsajte jih, ker lahko sicer spraskajo steklo.

I

Kako uporabljati

Zacnite kuhati

Dotaknite se kontrolnega gumba VKLOP/IZKLOP. Po vklopu se zvoCni ®
signal oglasi enkrat, vsi zasloni prikazujejo »—« ali »— —«, kar pomeni, da je
indukcijska kuhalna plos¢a vstopila v stanje pripravljenosti.

i
\
Na kuhalis¢e, ki ga Zelite uporabiti, namestite primerno posodo. —
e  Zagotovite, da sta spodnji del posode in povrSina kuhalis¢a v .
Cista in suha. = )
Ko se dotaknete kontrolnega gumba za izbiro ogrevalne cone, bo Ii‘ > 5 ‘
indikator poleg tipke utripal.
Z dotikom drsnika izberite nastavitev ogrevanja.
. , o . . LT
e Ce vroku 1 minute ne boste izbrali nastavitve ogrevanja, se _
bo indukcijska kuhalna plo3¢a samodejno izklopila. Povecaj mo¢ |
Ponovno boste morali zaceti pri 1. koraku.
¢ Nastavitev ogrevanja lahko spremenite kadar koli med I
kuhanjem.

Zmanjsaj mo¢

«— ) "

x . e - A .
Ce zaslon utripa -~ — ~ izmeni€no z nastavitvijo ogrevanja
To pomeni:

e da posode niste postavili na pravilno kuhalis¢e, ali

e da posoda, ki jo uporabljate, ni primerna za indukcijsko kuhanje, ali

e da je posoda premajhna ali nepravilno postavljena na kuhalisce.

Plos¢a se ne bo segrevala, dokler na kuhaliS€u ne bo ustrezne posode.
. . [} . . . . . v v v
Prikazovalnik »="« bo samodejno izginil po 1 minuti, e na ploS&i ne bo ustrezne posode.

SL-8



Konec kuhanja

Na kontrolni enoti se dotaknite obmocja, ki bi ga radi izklopili.

Kuhalno cono izklopite tako, da se dotaknete drsnika in ga
povlecete na “|”. Prepri€ajte se, da se na prikazovalniku prikaze

»0«.

Izklopite celotno kuhalno plo$¢o z dotikom kontrolnega @
gumba VKLOP/IZKLOP.

__/_ﬂ

Pazite na vroCe povrsine.

H prikazuje, katere kuhalne cone so vro€e na dotik. Ko se bo
povrSina ohladila na varno temperaturo, bo izginil. Lahko se .
uporabi tudi kot funkcija za varéevanje z energijo. Ce Zelite
segrevati nadaljnje posode, uporabite

kuhalno plosco, ki je Se vroca.

=

Uporaba funkcije segrevanja z ojaéano moc¢jo

Vklop nacina Boost

Dotaknite se kontrolne enote za izbiro ogrevalne povrsine.

Ce se dotaknete gumba za povedanje glasnosti @ indikator
obmocgja prikaze »P« in mo¢ dosezZe najvecjo mo€ delovanja.

= ® P

Preklic funkcije segrevanja z ojaéano mocjo (Boost)
Dotaknite se obmocja na kontrolni enoti, na katerem bi radi

izklopili nacin Boost. lj Ij

SL-9



Ce pritisnete gumb z oja¢ano mog&jo »Boost« , boste izklopili
funkcijo Boost in nastavitve kuhalne plos¢e bodo ponastavljene
na privzete.

. Funkcija deluje na katerem koli kuhaliS¢u.
. Nastavitve kuhaliS¢a se po 5 minutah ponastavijo nazaj na prvotne.
. Ce je originalna nastavitev ogrevanja 0, se bo na vrednost 9 povrnilo po 5 minutah.

PRILAGODLJIVO OBMOCJE

. To obmodje lahko uporabljate kot eno kuhaliS¢e ali kot dve razliéni kuhalis¢i, odvisno
od trenutnih potreb kuhanja.

. Prosto obmodje je sestavljeno iz dveh lo€enih induktorjev, Ki jih lahko upravljate
posebej.

Kot eno veliko kuhaliS¢e

1. Ce zelite prosto obmogje uporabiti kot eno veliko kuhali$&e, se dotaknite kontrolnega gumba za prilagodljivo obmogje.

= 5

— -

2. Pri uporabi velikega kuhalis€¢a upoStevajte naslednja priporocila:
Posoda: posoda s premerom 250 mm ali 280 mm (sprejemljive so posode kvadratne ali ovalne oblike)

Odsvetujemo posluzevanje drugih postopkov, ki niso med zgoraj omenjenimi, saj lahko to
vpliva na segrevanje naprave.

Kot dve neodvisni kuhalni obmogéji
Ce prilagodljivo kuhali$&e uporabljate kot dve razliéni obmogji, imate dve moZnosti
nastavljanja segrevanja.

(a) Posodo postavite na desno zgornjo ali desno spodnjo stran prilagodljivega kuhali$¢a.

SL-10
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(b)Postavite eno posodo na vsako stran prilagodljivega kuhalis¢a.

O ®
O ®

Obvestilo: Preverite, ali je premer posode vedji od 12 cm.

Zaklepanje kontrolnih gumbov

. Kontrolne gumbe lahko zaklenete, da bi preprecili nenamerno uporabo (na primer, da bi otroci pomotoma
vklopili kuhali$¢a).
. Ko so kontrolni gumbi zaklenjeni, so vsi kontrolni gumbi onemogoceni, razen gumba za VKLOP/IZKLOP.

Za zaklepanje kontrolnih gumbov

Dotaknite se kontrolnega gumba za Indikator ¢asovnika bo prikazal »Lo«.
zaklepanije.

Za odklepanje kontrolnih gumbov

Dotaknite se gumba za zaklepanje in ga nekaj Casa pridrzite.

Ko je kuhalna plos$¢a v nacinu zaklepa, so vsi kontrolni gumbi, razen&mba za VKLOP/IZKLOP {D onemogoceni.

Indukcijsko kuhalno plos¢o lahko v nujnih primerih vedno izklopite z
naslednjem dejanju najprej odkleniti kuhalno plosco.

Casovnik

Casovnik lahko uporabite na dva razliéna nagina:

gumbom za VKLOP/IZKLOP, vendar boste morali v

a) Lahko ga uporabite kot minutni opomnik. V tem primeru ¢asovnik ne bo izklopil nobenega kuhali§¢a, ko bo potekel

Cas.
b) Lahko ga nastavite tako, da bo izklopil eno ali ve¢ kuhali$¢ po preteku ¢asa.
Najvedji mozni €as nastavitve ¢asovnika je 99 min.

a) Uporaba ¢asovnika kot minutni opomnik

Ce ne izberete nobene kuhalne cone

SL-11



Prepric¢ajte se, da je kuhalna plos¢a vklopljena.

Opomba: lahko uporabite minutni opmonik, pri €emer mora biti

aktiven vsaj en pas.

Dotaknite se kontrolnega gumba, nakar se bo na zaslonu ¢asovnika

prikazalo $tevilo » 10«, »0« pa bo utripala.
Izberite €as z dotikanjem drsnika (primer 5).

Ponovno se dotaknite Casovnika, utripala bo »1«.

Nastavite ¢as z dotikanjem drsnika (primer 9), sedaj je €asovnik

nastavljen na 95 minut.

95 ¢

——
—
|

v v
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Ko je €as nastavljen, bo ¢asovnik takoj pri¢el odsStevati. Zaslon bo prikazoval preostali ¢as.

Zvocni signal se bo oglasal 30 sekund, indikator €asovnika pa

bo kazal »- -«, ko bo nastavitev asa zaklju€ena.

b) Nastavitev ¢asovnika za izklop enega ali ve¢ kuhali§¢

Nastavitev enega kuhalid€a

Dotaknite se obmocja na kontrolni enoti, za katerega bi radi nastavili

¢asovnik.

Na hitro se dotaknite kontrolnega gumba, nakar se bo na zaslonu

¢asovnika prikazalo Stevilo »10«, »0« pa bo utripala.

SL-12
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Izberite €as z dotikanjem drsnika (primer 5).

N

——

Ponovno se dotaknite Casovnika, utripala bo »1«.

Nastavite ¢as z dotikanjem drsnika (primer 9), sedaj je Casovnik
nastavljen na 95 minut.

Ko je €as nastavljen, bo ¢asovnik takoj pri¢el odStevati. Zaslon bo

/
l

5@
i

prikazoval preostali €as.

OPOMBA: rdec¢a pika poleg indikatorja stopnje bo zasvetila = b ..
in s tem pokazala, da je obmocje izbrano. e
Ko €asovnik za kuhanje potece, se ustrezno kuhali§¢e samodejno B
izklopi. -

& Ostala kuhaliS¢a bodo delovala Se naprej, Ce ste jih prej vklopili.

Zgoraj prikazane slike so samo za referenco in konéni izdelek prevlada.
Nastavitev ve¢ kuhaliS¢:

Koraki za nastavitev ve¢ kuhali§¢ so podobni korakom za nastavitev enega kuhali$¢a.
Ko hkrati nastavite ¢as za ve€ kuhaliS¢, so vklopljene decimalne pike ustreznih kuhali$€. Minutni prikaz prikazuje min.

Casovnik. Pika ustreznega kuhaliS¢a utripa.
Kot je prikazano spodaj:

"] 3.

EaY

5

(nastavite na 15 minut)

(nastavite na 45 minut)

Ko ¢asovnik preneha odstevati, se bo ustrezno kuhali§¢e izklopilo.
Nato se bo prikazal nov min. €asovnik in pika ustreznega
kuhali§€a bo utripala.

Kot je prikazano na desni:

5/ i
o

3

=M

ale

-
IRy

(nastavite na 30 minut)

Dotaknite se obmocja na kontrolni enoti, na indikatorju ¢asovnika pa se bo prikazal ustrezni Easovnik.

SL-13



v v

SLOVENSCINA

c) Preklic €asovnika

preklicali €asovnik.

Dotaknite se obmocja na kontrolni enoti, za katerega bi radi
j\\
-

Ko se dotaknete kontrolnega gumba ¢asovnika, pri¢ne utripati indikator. =1M -
SJu &

-

Dotikajte se drsnika, da nastavite €asovnik na »00«. Casovnik bo preklican.

Privzeti delovni ¢as

Samodejen izklop je funkcija varnostne zascite za vaSo indukcijsko kuhalno plo$¢o. Izklopi se samodejno, ¢e kdaj
pozabite izklopiti kuhanje. Privzeti delovni €as za razli¢ne stopnje moci je prikazan v spodnji tabeli:

Stopnja moci 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Privzeti delovni ¢asovnik (ura) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

Ko odstranite posodo, lahko indukcijska kuhalna plo$¢a takoj ustavi ogrevanje in kuhalna plos¢a se po 2 minutah
samodejno izklopi.

SL-14



Izbira posode za kuhanje

. e m

%

Zglezna povnev' za Nerjavno jeklo Zelezna posoda  Zelezni kotlicek Enarpvjllrgnl Emajliran lonec
olje za prazenje kotli¢ek iz
nerjavnega

l

jekla

Zelezna ponev

Uporabljate lahko razli€ne posode.

1. Taindukcijska kuhalna plo$¢a lahko prepozna razli¢ne posode, kar lahko preizkusite na
enega od naslednjih nacinov:
Postavite posodo na kuhalno plo$¢o. Ce se za izbrano kuhalno plo$¢o pokaze stopnja
modi, je posoda ustrezna. Ce pa utripa &rka »U«, posoda ni primerna za uporabo na
indukcijski kuhalni ploSci.

2. Posodi priblizajte magnet. Ce posoda privlaéi magnet, je primerna za uporabo na
indukcijski kuhalni ploSci.
Opomba: dno posode mora biti izdelano iz magnetnega materiala.
Imeti mora ravno dno s premerom v skladu s tabelo 1 spodaj.

3. Uporabljajte samo feromagnetne kuhinjske posode, izdelane iz emajliranega jekla, litega
Zeleza ali nerjaveCega jekla, ki pa so ustrezne za indukcijsko plos¢o.

4. Uporabljajte lonce, katerih premer feromagnetnega obmocja (dno lonca) je znotraj razpona
mer iz spodnje tabele (Tabela 1):
- Ce uporabljate manjSe lonce, lahko to vpliva na u€inkovitost;
- Ce uporabljate lonec s premerom, manjSim od tistega, ki je naveden v tabeli 1, lonec

morda ne bo zaznan.

Glede na velikost povrsine lahko uporabite lonce razli¢nih premerov, kot je prikazano spodaj:

- [
=
., g —
a ,/auo ' B i (2180) o ' (@210) =D
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5. Ce feromagnetni del le delno pokriva dno lonca, se bo segrel samo feromagnetni

del, preostali del dna posode pa se morda ne bo segrel do zadostne temperature za

kuhanje.

6. Ce feromagnetni del ni homogen, temveé vsebuje druge materiale, kot je aluminij, lahko to

vpliva na segrevanje in zaznavanje lonca.

Ce je dno lonca podobno kot na slikah spodaj, lonca ni mogo&e zaznati.

8- O

Premer dna posode za indukcijo
Kuhalisée Minimum (mm) Maksimum (mm)
1 120 160
2 160 210
3in4 140 180
Prilagodljivo obmocje 250 386*180

Navedene vrednosti se lahko razlikujejo glede na velikost posode in material, iz katerega je posoda izdelana.
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CiSéenje in vzdrzevanje

Povrsino indukcijske kuhalne plosce je mogoc€e enostavno ¢istiti na naslednje nacine

Vrsta
necistoce

Nacin ciS€enja

Pripomocek za
ciS€enje

Manj umazana
povrsina

Namocite v vro€o vodo in obriSite do suhega

Gobica za ¢iS€enje

Madezi in sledi
vodnega kamna

Na obmocje nanesite beli kis, obriSite z
mehko krpo ali uporabite namensko Cistilo

Posebna lepilna folija za
steklokeramiko

Staljeni sladkor,

alufolija ali plastika

steklokeramiko (najbolj$a so silikonska)

NecistoCo odstranite s posebnim strgalom za

Posebna lepilna folija za
steklokeramiko

Vv v

Opomba: Pred ¢iS€enjem napravo izkljucite iz elektricnega omrezja.

Prikaz in odpravljanje nepravilnosti v delovanju

Indukcijska kuhalna plo$¢a je opremljena s funkcijo za samodiagnostiko. S tem preskusom lahko tehnik preveri

delovanje ve€ sestavnih delov brez razstavljanja ali demontaze kuhalne ploS¢e z delovne povrsine.

Odpravljanje tezav

1) Koda napake se pojavi med kup&evo uporabo resitve

Koda okvare Tezava Resitev
Brez samodejne obnovitve
£1 Okvara temperaturnega senzorja kerami¢ne
plos¢e — odprto vezje.
: — Preverite povezavo ali zamenjajte
£2 Okvara temperaturnega senzorja kerami¢ne temperaturni senzor kerami¢ne
plosCe — kratki stik. plosce.
Eb Okvara temperaturnega senzorja kerami¢ne
ploSce.
Pocakajte, da se temperatura kerami¢ne
lo8C€e vrne v normalno stanje.
E3 Senzor visoke temperature keramicne plosce. P _ )
Dotaknite se gumba »VKLOP/IZKLOP«, da
ponovno zazenete enoto.
Okvara temperaturnega senzorja IGBT — Zamenjajte napajalno plosco.
E4 odprt tokokrog.
E5 Okvara temperaturnega senzorja IGBT —
kratek stik.
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E6 Visoka temperatura IGBT.

normalno stanje.

ne, ga zamenjajte.

Pocakajte, da se temperatura IGBT vrne v

Dotaknite se gumba »VKLOP/IZKLOP«, da
ponovno zazenete enoto.

Preverite, ali ventilator deluje tekoCe; Ce

E7

Elektricna napetost je manjSa od nazivne

Preverite, ali je elektricno napajanje

prikazovalnik.

napetosti. normalno.
E8 Elektriéng napetost je vecja od nazivne Ko je elektrif':?o napajanje normalno, vklopite
napetosti. kuhalno ploSco.
Ponovno vzpostavite povezavo med
prikazovalno plos¢o in napajalno
U1 Komunikacijska napaka. plosco.

Zamenijajte napajalno plosco ali

2) Specificna napaka in resitev

Okvara

Tezava

ReSitev A

Resitev B

LED se ne vklopi, ko
priklopite enoto.

Elektrika se ne dovaja.

Preverite, ali je vti¢ dobro
vstavljen v vti¢nico in ali ta
deluje.

Okvara povezave dodatne
napajalne plosce in
prikazovalnika.

Preverite povezavo.

Okvara povezave dodatne
napajalne plosce.

Zamenjajte dodatno
napajalno plosco.

Prikazovalnik je
poskodovan.

Zamenijajte prikazovalnik.

Nekateri gumbi ne delujejo ali

Prikazovalnik je

Zamenijajte prikazovalnik.

prikazovalnik LED ne deluje poskodovan.
normalno.
Pojavi se indikator nacina Visoka temperatura Temperatura okolja je

kuhanja, vendar se
segrevanje ne zazene.

kuhalne plosce.

morda previsoka. Odprtina
za vstop zraka ali
prezracevalna napa sta
morda zablokirani.

Nekaj je narobe z
ventilatorjem.

Preverite, ali ventilator
nemoteno deluje;

¢e ne, zamenjajte ventilator.

Napajalna plos¢a je
poskodovana.

Zamenijajte napajalno
plosco.

Segrevanje se med
delovanjem nenadoma
zaustavi, na prikazovalniku
pa utripa »u«.

Vrsta posode je napacna.

Premer posode je
premajhen.

Uporabite ustrezno posodo

(glejte navodila za uporabo).

Vezje za zaznavanje
posode je
poskodovano;
zamenjajte napajalno
plosco.

Kuhalnik se je pregrel.

Enota se je pregrela.
Pocakaijte, da se
temperatura vrne v
normalno stanje.

Pritisnite gumb
»VKLOP/IZKLOP«, da
ponovno zazenete enoto.
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Ogrevana obmoc¢jana isti
strani (kot sta prvo in drugo
kuhali§¢e) bi prikazovala
))H«.

Okvara povezave dodatne
napajalne plosce in
prikazovalnika.

Preverite povezavo.

Prikazovalnik
komunikacijskega dela je
poskodovan.

Zamenjajte prikazovalnik.

Glavna ploSca je

Zamenjajte napajalno plosco.

poskodovan.
Motor ventilatorja oddaja Motor ventilatorja je Zamenjajte ventilator.
nenavadne zvoke. pogkodovan.

Zgoraj navedeno so ocene in pregledi pogostih napak.

Naprave ne razstavljajte sami, da se izognete nevarnostim in poSkodbam indukcijske kuhalne plosce.
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Servisna sluzba

Ce pride do nepravilnosti v delovanju, najprej storite naslednje, preden pokliete servisno sluzbo:
- Preverite, ali je naprava pravilno priklju¢ena na elektricno omrezje.
- Preberite zgornjo preglednico o odpravljanju nepravilnosti v delovanju in prikazu.

v v

SLOVENSCINA

Ce tezave $e vedno ne morete odpraviti, izklopite kuhalno plo$&o; ne poskusajte je razstavljati,

temvec poklicite
servisno sluzbo.

Posebna izjava

Vsebino teh navodil za uporabo smo skrbno pregledali. Kljub temu druzba ni
odgovorna za morebitne tiskarske napake ali izpuste.

V posodobljeno razli¢ico lahko vklju€¢imo tehni¢ne spremembe brez
predhodnega obvestila. Videz in barva naprave v teh navodilih za uporabo se

ODLAGANJE: tegaizdelka
ne odlagajte kot
nesortiranega
komunalnega odpadka.
Taksne odpadke je treba
zbirati loéeno za posebno
obravnavo.

lahko razlikujeta od dejanskih.

Ta naprava je oznacena skladno z dolo€ili Evropske direktive 2012/19/EU o odpadni
elektri¢ni in elektronski opremi (WEEE).

S pravilnim nacdinom odstranjevanja izdelka boste pomagali prepreciti morebitne
negativne posledice za okolje in zdravje ljudi, ki bi jih lahko povzro€ilo nepravilno
odstranjevanje izdelka.

Simbol na izdelku oznacuje, da s tem izdelkom ni dovoljeno ravnati kot z obi¢ajnimi
gospodinjskimi odpadki. Izdelke odpeljite na zbirno to¢ko za predelavo elektri¢ne in
elektronske opreme.

Ta izdelek je treba odstraniti na poseben nacin. Za podrobnejSe informacije o obnovi
in predelavi tega izdelka ter o ravnanju s tem izdelkom se obrnite na lokalni ob¢inski
organ, komunalno sluzbo ali trgovino, v kateri ste izdelek kupili.

Za podrobnejse informacije o obnovi in predelavi izdelka ter o ravnanju s tem izdelkom se obrnite na lokalni mestni
organ, komunalno sluzbo ali trgovino, v kateri ste izdelek kupili.
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Postavljanjem oznake CE C€ na ovaj proizvod, izjavljujemo, na
sopstvenu odgovornost, uskladenost sa svim evropskim zahtevima o
bezbednosti, zastiti zdravlja i zivotne sredine navedenim u propisima za
ovaj proizvod.

Delovi ovog uredaja su, kao sto je primenljivo, u skladu sa: UREDBOM
(EZ) br. 1935/2004 o materijalima i predmetima koji dolaze u dodir s
hranom.

Bezbednosne napomene i odrzavanje

UPOZORENUJE: Uredaj i njegovi dostupni delovi zagrevaju se tokom
upotrebe. Vodite raCuna i nemojte dodirivati elemente koji se
zagrevaju.

Deca mlada od 8 godina moraju se drzati podalje od uredaja, osim
ako su pod stalnim nadzorom.

Ovaj uredaj mogu Koristiti i deca uzrasta od 8 ili viSe godina i osobe
sa smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja, ako to Cine pod nadzorom ili ukoliko
uredaj koriste prema uputstvima za bezbednu upotrebu i ako
razumeju opasnosti koje ta upotreba ukljuCuje.

Deca ne smeju da se igraju uredajem.

Deca ne smeju da Ciste i odrzavaju uredaj bez nadzora.
UPOZORENUJE: Kuvanje na ploCi bez nadzora uz upotrebu masti ili
ulja moze biti opasno i izazvati pozar.

NIKADA nemojte pokuSavati da ugasite pozar vodom, vec iskljuCite
uredaj i pokrijte plamen, npr. poklopcem ili vatrogasnim ¢ebetom.
UPOZORENJE: Opasnost od pozZara: nemojte drzati stvari na
povr§inama za kuvanje.

UPOZORENJE: Ako je povrSina napukla, iskljuCite uredaj kako bi

se izbegla mogucnost strujnog udara.

Nemojte koristiti parni Cista€ za CiScenje.
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Metalni predmeti kao Sto su nozevi, viljuSke, kasike i poklopci

posuda ne smeju se stavljati na povrSinu ploCe jer se mogu zagrejati.
Sve §to se izlilo treba ukloniti sa poklopca pre otvaranja.

PovrsSina ploCe se mora ohladiti pre spustanja poklopca.

Nakon upotrebe iskljucite ploCu pomocu tipke. Nemojte se oslanjati

na detektor posuda.

Upravljanje ovim uredajem pomocu spoljnog tajmera ili

odvojenog sistema na daljinsko upravljanje nije predvideno.

Element za iskljuCivanje mora biti u sklopu fiksnog oziCenja u

skladu sa pravilima oziCenja.

U uputstvima je navedena vrsta kabla koji treba koristiti s

obzirom na temperaturu zadnje povrsine uredaja.

Ukoliko je napojni kabl ostecen, mora ga zameniti proizvodac,

njegov serviser ili drugo kvalifikovano lice kako bi se izbegla
opasnost.

OPREZ: Da bi se izbegao rizik usled nenamernog povratka

termalnog osiguraca u pocetno stanje, ovaj uredaj ne sme da se
napaja preko spoljnog preklopnog uredaja kao sto je tajmer, niti da
bude prikljuCen na strujno kolo koje glavni izvor redovno ukljuCuje i
iskljuCuje.

UPOZORENUJE: Koristite iskljuCivo one zastitne elemente za ugradnu
ploCu koje je dizajnirao proizvodaC uredaja za kuvanje ili koje je
proizvodaC uredaja naveo u uputstvu za upotrebu, kako je
predvideno, ili one zastitne elemente za ugradne ploCe koje ste dobili
uz uredaj. KoriS¢enje neodgovarajucih zastitnih elemenata moze
dovesti do nesreca.

Uvek koristite odgovarajuce posude.

Uvek stavljajte tiganj na sredinu povrSine na kojoj kuvate.
Nemoijte stavljati niSta na kontrolnu tablu.

Nemojte koristiti povrSinu kao dasku za secenje.
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- Povrsina ploCe se mora ohladiti pre spustanja poklopca.
- OPREZ: Proces kuvanja mora se nadzirati. Kratkotrajno kuvanje mora
se neprestano nadzirati.

Postovani korisnice,

Hvala vam na kupovini indukcione plo€e za kuvanje kompanije CANDY. Nadamo se da
Ce vas godinama dobro sluZiti.

PazZljivo procitajte ovo uputstvo za upotrebu pre upotrebe ploce i Cuvajte ga na
bezbednom mestu za upotrebu u buducnosti.

Osnovne informacije o proizvodu

Indukciona ploCa sluzi za sve vrste kuvanja, sa elektromagnetnim zonama za kuvanje,
mikro-kompjuterizovanim tipkama i viSestrukim funkcijama, $to je €ini idealnim izborom
za modernu porodicu.

Proizvedena od posebnih uvoznih materijala, indukciona plo¢a za kuvanje kompanije
CANDY je izuzetno jednostavna za koriSc¢enje, trajna i bezbedna.

Princip rada

Indukciona plo¢a se sastoji od kalema, grejne plo¢e od feromagnetnog materijala i sistema
tipki. Elektricna struja stvara snazno magnetno polje preko kalema. Tako se stvara veliki broj
vrtloga koji generiSu toplotu koja se zatim prenosi kroz zonu za kuvanje do posude za kuvanje.

6 9)) 8

_ Gvozdena Serpa

I

an. D <1} Magnetno kolo
=3 : | J——————— Staklokeramicka plo¢a
, (e8] | (E89]4 Indukcioni kalem koji indukuje
AT N Struja
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Bezbednost

Ova ploc€a je specijalno dizajnirana za upotrebu u
domacinstvu.

U neprestanom nastojanju da poboljSa svoje
proizvode, kompanija CANDY zadrzava pravo
da izmeni bilo koji tehnicki, programski ili

estetski aspekt uredaja u bilo kom trenutku.

e Zastita od pregrevanja
Senzor prati temperaturu zona za kuvanje.
Kada temperatura premasi bezbedni nivo,
zona za kuvanje se automatski iskljucuje.

e Detekcija malih ili nemagnetnih predmeta
Kada posuda sa pre¢nikom manjim od 80
mm, ili neki drugi mali predmet (npr. noz,
viljuska, klju€) ili nemagnetna posuda (npr. od
aluminijuma) ostane na ploc€i, oglasava se
zvucni signal otprilike jedan minut, nakon
Cega plo€a automatski prelazi u rezim
pripravnosti.

e Upozorenje na preostalu toplotu
Kada ploc¢a radi duze vreme, bice prisutna
preostala toplota. Slovo ,H” se pojavljuje
kako bi vas upozorilo da ne dirate plocu.

Automatsko isklju€ivanje

Jos jedna bezbednosna karakteristika
indukcione ploCe je automatsko iskljucivanje.
Ovo se deSava svaki put kada zaboravite da
iskljuCite neku zonu za kuvanje.
Podrazumevana vremena iskljucivanja su
prikazana u tabeli u nastavku:

Nivo jaCine Povrsina koja se greje
automatski se iskljuCuje
nakon
1~-3 8 sati
4~6 4 sata
7~9 2 sata

Kada se posuda ukloni iz zone kuvanja,
odmah se zaustavlja zagrevanje i iskljuCuje se
nakon $to se zvuc¢ni signal ukljuci na jedan
minut.

Upozorenje: Sve osobe sa ugradenim
sr¢anim pejsmejkerom treba da konsultuju
lekara pre upotrebe indukcione ploce.
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Postavljanje

1. Isecite rupu u radnoj ploCi sa dimenzijama

prikazanim na slici u nastavku. Najmanje

50 mm prostora treba ostaviti oko rupe. Radna
povrSina treba da bude debela najmanje 30
mm i izradena od materijala otpornog na
toplotu,kao sto je prikazano na slici (1).

ZAPTIVKA

Slika (1)

Uvucena ugradnja (u ravni s pultom): izvodljivo samo ako
rerna nije ugradena ispod pulta.

. Od sustinskog je znacCaja da indukciona

plo¢a ima dobru ventilaciju i da dovod i

odvod vazduha nisu blokirani.

Proverite da li je plo¢a pravilno ugradena kao sto
je prikazano na slici 2.

min 760 mm

‘ —
min 5 cm

7

l min 2 cm

Dovod
vazduha

= [—

—_—

Slika (2)



Napomena: Radi bezbednosti, razmak
izmedu ploce i bilo kog ormari¢a iznad nje
trebalo bi da bude najmanje 760 mm.

3. Fiksirajte plo¢u na radnu povrSinu pomodu
Cetiri nosa€a na dnu plo¢e. PoloZaj nosaca
moze se podesiti prema debljini radne
povrsine.

Nosac -—

Upozorenja:

1) Indukcionu plo€u mora da ugradi propisno
kvalifikovano lice. Imamo sopstveno
kvalifikovano osoblje. Nikada ne pokusSavajte
da ugradite uredaj sami.

2) Indukciona plo€a ne sme se ugraditi iznad
frizidera, zamrzivaCa, masine za pranje
posuda ili maSine za suSenje vesa.

3) Indukcionu plo€u treba ugraditi tako da je
moguce optimalno zraCenje toplote.

4) Zid i prostor iznad ploCe treba da budu u
stanju da izdrZe toplotu.

5) Da bi se izbegla oStecenja, sendvic€ panel i
lepak treba da budu otporni na toplotu.

4. Priklju¢ivanje na elektricnu mrezu
Uticnica treba da bude priklju¢ena u skladu sa
odgovarajuéim standardom, na jednopolni
prekidaC. Postupak priklju€ivanja prikazan je na
slici 3.

Napon Spajanje Zica
380-415V 3N~ 1_ 2_ 3 4 5
—_—
L1 L2 M =
Crnosmeda Plava Zuta/zelena
220-240~ 1 2 3 4 5
—y —_— _I_
Crna i smeda Plava Zuta/zelena
Slika (3)

Ako je kabl ostecen ili treba da se zameni, to bi
trebalo da izvr8i tehnicar ovlad¢éenog servisa za
naknadno odrZzavanje koriste¢i odgovarajuci alat,
kako bi se izbegle bilo kakve nesrece.

Ako se uredaj direktno prikljuuje na izvor
napajanja, mora se postaviti jedan jednopolni
osigura¢ sa minimalnim rastojanjem od 3 mm
izmedu kontakata.

Lice koje ugraduje ploCu mora da obezbedi da je
napravljen odgovarajuéi elektri¢ni prikljucak i da
je u skladu sa bezbednosnim propisima.

Kabl ne sme biti savijen ili sabijen.

Kabl se mora redovno proveravati i moze da ga
zameni samo propisno kvalifikovano lice.

Sema indukcione ploée

Zona maks. 1400W/1500W 5. Zona maks. 1800W/2000W
Zona maks. 2400W/2600W 6. Zona maks. 1800W/2000W
Zona maks. 3000W/3600W 7.  Staklena plo¢a

Kontrolna tabla

PwNhPE

Sematski prikaz kontrolne table
5 7 6

3 1
1. Tipka za 4. Tipke za izbor grejne zone
ukljuéivanjefiskljuivanje 5. Tipka za zaklju€avanje tastera
2. Tipka za fleksibilno polje 6. Tipka tajmera
3. Povecanje snage 7. Tipka na dodir kliza¢a za

jacinu/tajmer
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Rad proizvoda

Tipke na dodir

. Tipke reaguju na dodir, tako da ne morate jako pritiskati.

. Koristite jagodicu prsta, ne vrh.
. Cugete zvuéni signal svaki put kada je dodir registrovan.
. Proverite da li su tipke uvek Ciste, suve, i da nema predmeta (npr. pribora ili krpe) koji ih pokriva.

Cak i tanak sloj vode moze oteZati upravijanje.

Odabir odgovarajuéeg posuda

» Koristite samo posude sa podlogom pogodnom za indukciono
kuvanje. Potrazite indukcijski simbol na ambalazi ili na dnu

posude.
» Mozete proveriti da li je posude prikladno sprovodenjem magnetnog
testa. -
Pomerite magnet prema dnu posude. Ako se privlace, posuda je pogodna za ::
indukciju. %

» Ako nemate magnet:
1. stavite malo vode u posudu koju Zelite da proverite.

2. Ako ' na ekranu ne treperi i voda se zagreva, posuda je pogodna.
» Posude od sledecih materijala nije pogodno: Cisti nerdajuci celik, aluminijum ili bakar bez
magnetne baze, staklo, drvo, porcelan, keramika i zemljano posude.

Nemoijte koristiti posude sa nazubljenim ivicama ili zakrivlienom osnovom.

X X 7

Proverite da li je dno posude glatko, da li je ravno naslonjeno na staklo i da li je iste veliine kao zona za
kuvanje. Koristite posude Ciji je pre¢nik velik kao izabrana povrsina. Ako koristite nesto Siru posudu, energija
Ce se koristiti s maksimalnom efikasno$¢u. Ako koristite manju posudu, efikasnost bi mogla da bude manja
od oc€ekivane. Plo€a mozda nece detektovati posudu manju od 140 mm u pre¢niku. Posudu uvek postavite u

sredinu zone za kuvanje.

S 53
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Uvek podignite posude sa indukcione plo¢e za kuvanje — nemoijte ih gurati jer mogu ogrebati staklo.

I

Nacin upotrebe

Pocénite sa kuvanjem

Dodirnite tipku za uklju€ivanje/isklju€ivanje. Nakon ukljucivanja, zvuéni ®
signal se oglaSava jednom, na svim ekranima se prikazuje ,—” ili ,— —", §to
pokazuje da je indukciona plo€a za kuvanje uSla u rezim pripravnosti.

i
\
Postavite odgovarajuéu posudu na zonu za kuvanje koju Zelite da koristite. A
e  Proverite da li su dno posude i povrSina zone za kuvanje v .
Cisti i suvi. =
Dodirnite tipku za odabir grejne zone i indikator pored tastera ¢e Ii‘ > 5
zatreperiti.
izaberite podesSavanje temperature dodirivanjem tipke klizaca.
. . . LT
e Ako ne izaberete podeSavanje temperature u roku od 1 o
minuta, indukciona ploga za kuvanje ¢e se automatski feorxggfgfre
iskljuciti. Moracete da po&nete ponovo od koraka 1. ——
e Pode$avanje temperature mozete da izmenite u bilo I
kom trenutku tokom kuvanja. .
Smanjenje
temneratiire
-

N . . . .
Ako ekran = — ~ naizmenic¢no treperi sa podeSavanjem temperature

To znadi da:

e niste postavili posudu na odgovarajuéu zonu za kuvanje ili,

e posuda koju koristite nije pogodna za indukciono kuvanje ili,

e je posuda premala ili nije pravilno centrirana na zoni za kuvanje.

Ukoliko na zonu za kuvanije nije postavljena odgovaraju¢a posuda, ne¢e doc¢i do zagrevanja.
Ekran ,, '« ¢e se automatski isklju€iti nakon 1 minuta ako na plo€u nije postavljena odgovaraju¢a posuda.
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Dovrsite kuvanje

Dodirnite tipku za izbor grejne zone koju Zelite da iskljucite.

SRPSKI

Iskljucite zonu za kuvanje dodirom klizac¢a na ,|”. Proverite da li
ekran pokazuje ,0".

Iskljucite celu plo€u za kuvanje dodirom na tipku ON/OFF @
(UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE).

__/_ﬂ

Pazite na vruée povrsine

H ¢e pokazati koja zona za kuvanje je vru¢a na dodir.
Nestacée kada se povrsina ohladi na bezbednu temperaturu. .
Takode se moze koristiti kao funkcija za ustedu energije. Ako
zelite da zagrejete dodatne posude, koristite

jo$ uvek vrucu grejnu plocu.

=

Koriséenje funkcije poveéanja snage
Aktivirajte funkciju povecanja snage

Dodirivanje tipke za odabir grejne zone.

Dodirom na tipku za povecéanje snage @ indikator zone pokazuje
,P* i snaga dostize maksimum.

= ® P

Otkazite funkciju povecanja snage
Dodirnite tipku za odabir grejne zone za koju zelite da otkazete lj Ij‘
funkciju poveéanja snage.
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Dodirnite tipku ,Povecanje snage* za otkazivanje funkcije
povecanja snage, a zatim ¢e se zona za kuvanje vratiti na
prvobitno podeSavanje.

o Funkcija moze da radi u bilo kojoj zoni za kuvanje.
. Polje za kuvanje se vra¢a na prvobitno podesavanje nakon 5 minuta.
. Ako je prvobitno podesavanje toplote jednako 0, vratice se na 9 nakon 5 minuta.

FLEKSIBILNO POLJE

. Ova oblast se moze Koristiti kao pojedinacna povrsina ili kao dve razli¢ite povrSine, u
skladu sa potrebama kuvanja u datom trenutku.

. Fleksibilno polje se sastoji od dve nezavisne zavojnice kojima se mozZe zasebno
upravljati.

Kao velika povrsina

1. Da biste aktivirali fleksibilno polje kao jednu veliku povr§inu, dodirnite tipku za fleksibilno polje.

= 5

— -

2. Za veliku povrsinu preporucuje se da koristite sledece:
Posude za kuvanje: posude pre¢nika 250 mm ili 280 mm (pogodan je okrugao ili Eetvrtast oblik posude)

Ne preporucuju se druge radnje osim gorenavedene tri, jer mogu uticati na zagrevanje
uredaja.

Kao dve nezavisne povrsine
Kada koristite fleksibilno polje kao dve razliCite zone imate dve moguénosti
zagrevanja.

(a) Stavite posudu gore desno ili dole desno u fleksibilne zone.
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(b)Stavite dve posude na obe fleksibilne zone.

Napomena: Proverite da li je posuda vec¢a od 12 cm.

Zaklju¢avanje tipki

. Tipke mozete zaklju€ati kako biste sprecili nenamernu upotrebu (na primer, deca slu¢ajno uklju¢e zone za
kuvanje).

o Kada su tipke zakljusane, sve tipke osim ON/OFF (UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE) su onemoguéene.

Za zaklju¢avanje tipki

Dodirnite tipku za zaklju¢avanje. Indikator tajmera ¢e prikazati ,Lo”.

Za otkljucavanije tipki

Dodirnite i zadrzite tipku za zaklju¢avanje neko vreme.

A Kada je plo¢a za kuvanje u reZimu blokade, sve tipke su onemoguéene, osim ON/OFF (UKLJUCIVANJA/ISKLJUCIVANJA)
ED, . Uvek mozete iskljugiti indukcionu ploéu pomo¢éu tipke ON/OFF (UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE) fD u hitnim
slu¢ajevima, ali prvo morate otklju¢ati plocu u slede¢em postupku.

Tipka tajmera

Tajmer mozZete da koristite na dva razli¢ita nacina:

a) Mozete ga koristiti kao broja¢ minuta. U tom slucaju, tajmer nece iskljuciti nijednu zonu za kuvanje kada je
podeseno vreme isteklo.

b) Mozete ga podesiti da iskljuci jednu ili viSe zona za kuvanje nakon isteka pode$enog
vremena.
Maksimalna postavka tajmera je 99 min.

a) Korisc¢enje tajmera kao brojac¢a minuta

Ako ne birate nijednu zonu za kuvanje
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Proverite da li je plo¢a za kuvanje ukljucena.
Napomena: kada koristite broja¢ minuta najmanje jedna zona mora N Py
IR

biti aktivna.

Pritisnite tipku tajmera, na ekranu tajmera pokazace se ,10%, a
treperice ,0%.
Podesite vreme dodirom tipke kliza¢a (npr. 5).

iy

Ponovo dodirnite tipku tajmera, treperi¢e ,1*. -

/
r_

Podesite vreme dodirom tipke klizaca (npr. 9), sada ste podesili
tajmer na 95 minuta.

95 ¢

Kada vreme bude podeseno, odbrojavanje ¢e odmah poceti. Na ekranu ¢e se prikazati preostalo vreme.

Zvucni signal ¢e se oglasavati 30 sekundi, a indikator tajmera
pokazuje ,- -” kada se zavr$i podeSavanje vremena. ol l::-._r‘/

b) PodesSavanje tajmera da iskljuci jednu zonu za kuvanje

Postavite jednu zonu.

Dodirnite tipku za izbor grejne zone za koju zelite da podesite tajmer.

Ubrzo potom pritisnite tipku tajmera, na displeju tajmera pokazace se
,10“ a treperi¢e ,0". ’l = (’:,/

(
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Podesite vreme dodirom tipke klizaga (npr. 5).

=
SRPSKI

- {’:-/ TR

——
—

Ponovo dodirnite tipku tajmera, treperi¢e ,1.

/
l

Z
5 (&
Podesite vreme dodirom tipke kliza¢a (npr. 9), sada ste podesili

tajmer na 95 minuta. TR

35

Kada vreme bude podeseno, odbrojavanje ¢e odmah poceti. Na ekranu
Ce se prikazati preostalo vreme. ] -
NAPOMENA: Crvena tacka pored indikatora nivoa snage b

A
Ce svetleti oznaCavajuci da je zona izabrana. P
Kada istekne vreme kuvanja, odgovaraju¢a zona za kuvanje ¢e se B
automatski iskljuciti. -

& Druge zone za kuvanje ¢e nastaviti da rade ako su prethodno ukljucene.

Gore prikazane slike su samo za referencu, a prednost ima konacni proizvod.

Postavite joS zona
Koraci za podeSavanje vide zona su sli¢ni koracima za podeSavanje jedne zone;
Kada istovremeno podesite vreme za nekoliko povrsina za kuvanje, ukljuuju se decimalne tacke odgovarajucih
povrSina za kuvanje. Ekran minuta pokazuje min. tajmer. Tacka odgovarajuce zone treperi.
Prikazano je na sledeci nacin:

[ IZ
i{ (podeseno na 15 minuta) I _ {:‘"_f/

EaY

5 (podeseno na 45 minuta)

Kada istekne odbrojavanje, odgovaraju¢éa zona ¢e se iskljuditi.
Tada ¢e se prikazati novi min. tajmer i tacka odgovarajuce zone j n
Ce treperiti. Jo

Prikazano kao desno:

X .

=M

wls
-
IRy

(podeSeno na 30 minuta)

Dodirivanjem tipke za odabir grejne zone odgovarajuéi tajmer Ce se prikazati na indikatoru tajmera.
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c) Otkazivanje tajmera -
| b
Dodirnite tipku za izbor grejne zone za koju zZelite da otkaZete
tajmer. g\,\
[
-
Dodirnite tipku tajmera, indikator ¢e treperiti. =1M
Ju

f:r/
-

Dodirnite tipku kliza¢a da podesite tajmer na ,00%, tajmer je otkazan.

Podrazumevano radno vreme

Automatsko iskljucivanje je bezbednosna funkcija za indukcionu plo€u za kuvanje. Automatski se gasi ako zaboravite
da iskljucite kuvanje. Podrazumevano radno vreme za razli¢ite nivoe snage prikazano je u donjoj tabeli:

Nivo jacine 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Podrazumevani radni tajmer (sat) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

Kada se lonac ukloni, indukciona plo¢a za kuvanje mozZe odmah da prestane da se zagreva i plo€a za kuvanje se
automatski isklju¢i nakon 2 minuta.
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Odabir posuda za kuvanje

i . e m

%

Gvozdeni tiganj Nerdajuci Celik Gvozdena Serpa Gvozdeni ¢ajnik Emajlirani Emajlirana posuda
Cajnik od za kuvanje
nerdajuceg

Celika

(

Gvozdena posuda

MozZete imati viSe razliitih posuda za kuvanje

1. Ova indukciona plo¢a moZe da identifikuje razliite posude za kuvanje koje moZete
testirati na sledeci nacin:
Postavite posudu na zonu za kuvanje. Ako odgovarajuéa zona za kuvanje pokazuje nivo
jacine, posuda je odgovarajuc¢a. Ako oznaka ,U“ trepée, posuda nije pogodna za upotrebu
na indukcionoj ploci.

2. Prislonite magnet na posudu. Ukoliko magnet privla¢i posudu, posuda je pogodna za
upotrebu na indukcionoj ploci.
Napomena: Dno posude mora da sadrzi magnetni materijal.
Mora da ima ravno dno precnika kao Sto je prikazano u tabeli 1 u nastavku.

3. Koristite samo feromagnetno posude izradeno od emajliranog Celika, livenog gvozda ili
nerdajuceg Celika koje je kompatibilno sa indukcijskom plo¢om za kuvanje.

4. Koristite posude ¢iji je pre€nik feromagnetnog podrucja (dno posude) u skladu s
dimenzijama u tabeli u nastavku (Tabela 1):
- Ako koristite manje posude, to mozZe uticati na performanse.
- Ako Koristite posudu preé¢nika manjeg od onog navedenog u tabeli 1, posuda mozda

nece biti detektovana.

U skladu s dimenzijama zone, mogu se Koristiti posude razlicitih pre¢nika kako je prikazano u

nastavku:
s 'Q V)
o o
=
d ,I/rmo\, p i :zlao/;» p (@210) =D
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5. Ako feromagnetni deo samo delimi¢no pokriva dno posude, zagrejace se samo

feromagnetno podruéje, a preostali deo dna se mozda nece zagrejati do

temperature dovoljne za kuvanije.

6. Ako feromagnetno podrucje nije homogeno, ve¢ sadrzi druge materijale poput

aluminijuma, to moze uticati na zagrevanje posude i njeno detektovanje.

Ako je dno posude sli€no onima na slikama u nastavku, posuda mozda nece biti detektovana.

8- O

Prec¢nik dna indukcionog posuda
PovrSina za kuvanje Minimalno (mm) Maksimalno (mm)
1 120 160
2 160 210
3i4 140 180
Fleksibilno polje 250 386*180

Navedene informacije mogu da variraju u zavisnosti od veli€ine posuda i materijala od kog je izradeno.
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CiSéenje i odrzavanje

SRPSKI

Povrsine na indukcionoj plo¢i mogu lako da se €iste na sledeéi na€in:

Vrsta necistoce

Nacin ciS¢enja Materijal za ¢iS¢enje
Svetlo Potopite u toplu vodu i obriSite suvom Sunder za CiSéenje
krpom
Okrugli tragovi i Stavite malo siréeta na zahvaceno mesto, Posebni lepak za
kamenac obriSite mekom krpom ili koristite proizvod staklokeramiku

dostupan u prodaji

Ostaci hrane, Koristite posebnu lopaticu za Posebni lepak za
topljeni aluminijum | staklokeramiku za uklanjanje ostataka staklokeramiku
ili plastika (najbolji je silikonski proizvod)

Napomena: Iskljucite uredaj iz struje pre nego sto pocnete sa Ciscenjem.

Prikaz i pregled kvarova

Indukciona plo€a za kuvanije je opremljena samodijagnostickom funkcijom. Ovim testom tehni¢ar moze da proveri

funkciju nekoliko komponenti bez demontaZze ili vadenja ploCe za kuvanje iz radne povrsine.
ResSavanje problema

1) Sifra kvara koji se javlja tokom kori$éenja i reSenje

Sifra kvara Problem Resenje
Nema automatskog oporavka
£1 Kvar senzora temperature keramicke ploce

— otvoreno strujno kolo.

o - Proverite prikljucak ili zamenite

Kvar senzora temperature keramicke ploce L .

E2 . senzor temperature keramicke ploce.

— kratak spo;j.

Eb Kvar senzora temperature keramicke ploce.
Sacekajte da se temperatura keramicke
£3 plo¢e vrati u normalu.

Visoka temperatura senzora keramicke ploce. Dodirnite dugme ,ON/OFF”
(UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE) za
ponovno pokretanje jedinice.

Kvar senzora temperature IGBT-a — Zamenite ploCu za napajanje.

E4 otvoreno kolo.
E5 Kvar senzora temperature IGBT-a — kratak

Spoj.
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E6 Visoka temperatura IGBT-a.

normalu.

Dodirnite dugme ,ON/OFF”
(UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE) za
ponovno pokretanje jedinice.

Proverite da li ventilator radi bez
problema; ako ne radi, zamenite
ventilator.

E7 Napon napajanja je ispod navedenog napona.

Proverite da li je napajanje normalno.

E8 Napon napajanja je iznad navedenog napona.

uredaj u struju.

ul

Greska u komunikaciji.

Ponovno umetnite priklju¢ak izmedu
ploCe ekrana i ploCe za napajanje.
Zamenite plo€u za napajanje ili plocu
ekrana.

2) Specifini kvar i reSenje

Kvar

Problem

Resenje A Resenje B

LED indikator se ne uklju€uje
kada je jedinica uklju¢ena u
struju.

Nema napajanja.

Proverite da li je utikac
Cvrsto utaknut i
da li utiénica radi.

Kvar na dodatnoj ploci za
napajanje i plo¢i ekrana.

Proverite priklju¢ak.

Kvar na dodatnoj plo€i za
napajanje je ostec¢ena.

Zamenite dodatnu plo€u
za napajanje.

Plo¢a ekrana je oStecen.

Zamenite ploCu ekrana.

Neka dugmad ne radi, ili LED
ekran nije normalan.

Plo¢a ekrana je
ostecena.

Zamenite ploCu ekrana.

Indikator rezima kuvanja se
ukljuCuje, ali grejanje ne
pocinje.

Visoka temperatura ploce
za kuvanje.

Temperatura okoline moze
biti previsoka. Dovod
vazduha ili otvor za
ventilaciju mogu biti
blokirani.

Nesto nije u redu sa
ventilatorom.

Proverite da li ventilator
radi bez problema;
ako ne radi, zamenite

ventilator.
Plo¢a za napajanje Zamenite plocu za
je ostecena. napajanje.

Grejanje se naglo
zaustavlja tokom rada i
ekranu treperi ,u”.

Tip panela je pogresan.

Pre€nik posude je premali.

Koristite odgovarajuci lonac
(pogledajte uputstvo za
upotrebu.)

napajanje.

Kuvalo se pregrejalo;

Jedinica je pregrejana.
Sacekajte da se
temperatura vrati u normalu.

Pritisnite dugme ,ON/OFF”
(UKLJUCIVANJE/ISKLJUCI
VANJE) da biste ponovo
pokrenuli jedinicu.
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Sacekajte da se temperatura IGBT-a vrati u

Kada se napajanje vrati u normalu, ukljucite

Kolo za detekciju
posude je oSte¢eno,
zamenite plo€u za




Kvar naploCi za napajanje | Proverite prikljucak.
i ploCi ekrana.

Grejne zonena istoj strani  [Plola ekrana dela za Zamenite ploCu ekrana.
(kao Sto su prva i druga komunikacijuje ostecena.
zona) prikazuju ,u”.
Glavna ploca je Zamenite ploCu za napajanje.
ostecen.
Motor ventilatora zvuci ¢udno. | Motor ventilatora je Zamenite ventilator.
ostecen.

Navedene su procene i provere uobi¢ajenih kvarova.
Nemojte rastavljati uredaj sami kako biste izbegli opasnosti i oStecenja indukcione ploge za kuvanje.
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Servis za korisnike

Ako dode do kvara , pre nego $to pozovete Ovlaséeni servis za haknadno odrzavanje uradite sledece:
- proverite da li je uredaj ispravno uklju¢en u struju;
- proCitajte navedenu tabelu kvarova i reSenja.
Ako i dalje ne moZzete da reSite problem, iskljucite uredaj, ne pokuSavajte da ga rastavite i pozovite
Ovlasceni servis za naknadno odrzavanje.

Posebna izjava

Sadrzaj ovog uputstva je pazljivo proveren. Medutim, kompanija ne moze biti
odgovorna za bilo kakve Stamparske greske ili propuste.

Isto tako, sve tehni¢ke modifikacije mogu biti uklju¢ene u revidiranu verziju
uputstva bez najave. lzgled i boja uredaja dati u ovom uputstvu mogu da se
razlikuju od stvarnih.

Ovaj uredaj je oznacen u skladu sa direktivom Evropske unije 2012/19/EZ o
otpadnoj elektronskoj i elektri€noj opremi (OEEO).
Obezbedujuc¢i da je ovaj uredaj pravilno odlozen, spreci¢ete svaku mogucu Stetu po
zivotnu sredinu i zdravlje ljudi, do kojih bi inate moglo do¢i ako bi se odlozio na
pogresan nacin.
| E—l Simbol na proizvodu ukazuje na to da on ne moze biti tretiran kao obi¢ni otpad iz
ODLAGANJE: Ne odlazite domacinstva. Treba ga odneti na mesto za prikupljanje i recikliranje elektricnih i
ovaj proizvod kao elektronskih proizvoda.

tirani k Ini
QSSSJ.IIr\Iinc)Ipt?c;?jlrJ]gajenl Ovaj uredaj zahteva odlaganje u skladu sa principima za odlaganje posebnog otpada.

posebno prikupljanje Za detaljnije informacije u vezi sa postupanjem, skidanjem ispravnih delova i
O\t/)aij/OQ otpada radi recikliranjem ovog proizvoda, obratite se va$oj opstini, sluzbi za odlaganje otpada ili
obrade.

prodavnici u kojoj ste kupili proizvod.

Za detaljnije informacije u vezi sa postupanjem, skidanjem ispravnih delova i recikliranjem ovog proizvoda, obratite se
kancelariji lokalne uprave, vasoj sluzbi za odlaganje otpada ili prodavnici u kojoj ste kupili proizvod.
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PYCCKNA

Pasmelllaa MapKkupoBKy CEC E Ha 3TOM WM3aenuu, Mbl 3asdBIAEM O CBOEN
OTBETCTBEHHOCTU 3a COOTBETCTBME BCEM eBpOnencknmMm TpeboBaHusaM
BGesonacHOCTK, OXpaHbl 300POBbS U OKpyXarwlen cpenbl, U3NMOXEHHbIM B
3aKkoHoaTenbCTBe ANA 9TOro n3genvs.

Hdetann npubopa oTBevawT crnegywowmm TpeboBaHusM (B crnydae
npumeHeHuns): PEMMAMEHT (EC) Ne 1935/2004 o matepuanax u usgenusx,
npefHa3Ha4YeHHbIX 415 KOHTaKTa C NULLEBbIMU NPOAYKTaMM.

YKa3aHusi OTHOCUTESIbHO Mep 6e30nacHOCTU U 0bCnyXXnBaHUA

* BHUMAHWE! TlaHenb n ee OTKpbITbiE 4YaCTW HarpesalwTCs BO BpeMs
NCMNOSib30BaHUA. ByibTe OCTOPOXHbI N HE NpUKacanTechb K KOHopKaM.

 [letam mnagwe 8 neT 3anpewaeTcs HaxoOUTbCA psaoM C nNpudopom,
€eClnn TOSIbKO 3a HUMKU He obecrneymBaeTCsl MOCTOSHHbIA KOHTPONb CO
CTOPOHbI B3POCIIbIX.

 [let B BO3pacte OT 8 neT W CTapwe M nmuya CO CHWKEHHbIMU
dPM3NYECKNMU NN YMCTBEHHBIMW CNOCOOHOCTAMM UMK C HEXBATKOW OMbITa
N 3HAHUA MOTYT MCMONb30BaTb AaHHbLIA MPUOOP MpPU YCIOBUKU, YTO OHU
HaxogsaTcss noa  Hagl3opoM  unu 6bim oBy4veHbl  ©e3onacHomy
NCMNoNb30BaHUIO Npnbopa 1 0Co3HaKT NOTEHUNANTbHBLIE PUCKM.

* [leTam 3anpeLleHo urpaTb ¢ npubopom.

* [letam 6e3 Hagnexailero npucMoTpa 3anpeLlaeTcs BbINOMHATL OYMUCTKY U
obcnyxunsaHne nsgenus.

* BHUMAHWE! lMNpurotoBneHne 6nto4 ¢ XUPOM UM MacrioM Ha BapO4HOM
naHenn ©6e3 npucmoTpa MOXEeT OblTb OnacHbiM M MOXET MNPUBECTU K
BO3ropaHuio.

* KATETOPUYECKN 3AMNPELWAETCA Tywmntb oroHb Bogoun. OTkrounte
naHenb OT CETW, NOCre Yero HakpomTe nriamMma KpPbILKOW UITIN HErOPHYUM
MaTepuanom.

* BHUMAHWE! OnacHocTb BocnnameHeHus! 3anpewaeTtcs KnacTb Ha
NaHesb roptoyvne npegmeThl.

* BHUMAHWE! Ecnn nnuta WHAOYKUWMOHHOW BapOYHOM MOBEPXHOCTU

TPecHyrna, BbIKNIYMTE JnekTponpudop BO wu3bexaHne nopaxeHud

ANEKTPUYECKNM TOKOM.

[na ynctkm npubopa He UCnonb3ynTe NapoBble OYUCTUTENN.
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He knaguTe Ha BapOYHYlO NaHenb MeTannuyeckue npeaMeThl, Takme Kak
HOXW, BUIKM, MOXKM U KPbILLIKW OT KaCTPIonb, Tak Kak OHWU MOTYT CUITbHO
HarpeBaTbCS.

Mepen CHATUEM KPbILLKW cneayeT BbiTepeTb BCe OPbI3Iu.

Bapo4yHas noBepXHOCTb AOMMKHA OCTbITb, TOSBKO NOCSE 3TOr0 MOXHO
3aKPbITb KPbILLKY.

[Mocne ncnonb3oBaHWA BbIKITIOUNTE BAPOYHYHO NOBEPXHOCTL KHOMKOM
BbIKIlOYeHNsA. He nonarantecb Ha AeTeKTop nocyabl.

B nsgenuun He 6bINo NpegycMoTPeHO ynpaBneHne NocpeacTBOM
BHELUHEero TaMMmepa unm BHELLIHEN CUCTEMbI AUCTaHLUMOHHOIO
yrnpaBreHus.

CpeacTtBa OTKMOYEHMS OOMKHbI BXOAUTb B COCTaB CTaUMOHaPHOM
NPOBOKN COrfacHO HOpMaM 3f1eKTPOMOHTaxa.

B vHCTpyKUmMAX npuBeaeHsl TpeboBaHus K TMNy Kabens ¢ ydeTom
TemnepaTypbl 3agHEN CTEHKKN npubopa.

[Mpwn noBpexaeHun kabens NMTaHus ero 3ameHa OOJKHa
NPOU3BOANTBLCSA U3rOTOBUTESIEM, CEPBUCHON CrYX601 Unn
KBannMuuMpoBaHHLIM Cneunanm3npoBaHHbIM NepcoHanom.
BHAMAHWE! Bo n3bexaHne onacHOCTM U3-3a HeNpeaHaMepPEHHOro
cbpoca aBTOMaTU4YECKOro TEPMOBBIKINOYaTENS, JaHHOE YCTPOMUCTBO HE
AOSMKHO NUTaTbCS Yepes BHeLIHeEe KOMMYTaUNOHHOE YCTPOUCTBO,
Hanpumep, Tanmep, U He JOIMKHO ObITb NOAKMOYEHO K KOHTYPY, KOTOPbIN
perynapHoO BKIHOYaETCH U BbIKITOYaeTCs Nofb3oBaTerem.

BHUMAHWE! [onyckaeTca wcnonb3oBaHWe TOMbKO  OpUTrMHarbHbIX
3alMTHBIX 3fIEMEHTOB, CchneumanbHO pa3paboTaHHbIX W3roTOBUTENEM
KYyXOHHOro npubopa, nnu Tex, Kotopble Obinn ykasaHbl U3roTOBUTENEM B
MHCTPYKUUM B KadecTBe [OMyCTUMbIX, a Takke 3allUTHbIX 311EMEHTOB,
BXOAALWMX B KOMMNIIEKT BApO4YHOWN naHenun. icnonb3oBaHne Henoaxoasawmx
3aLUNTHbIX 3NTIEMEHTOB MOXET CTaTb NPUYMHON HECYACTHOrO Cryyas.

Bcerga ncnonb3ynTte NOAXOASLYO Nocyay.

Bcerna nomeluanTe nocyay no LEHTPY HarpeBaTenbHOro anemMeHTa, Ha
KOTOPOM FrOTOBUTE MULLLY.
He nomellanTe Ha naHenb yrnpaBneHus kakme-nmbo npeameTsl.

He I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe NOBEPXHOCTb Bapquon NnaHesrnnm B Ka4yecTtBe pas,u,enquoM
OOCKW.
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- Bapo4Hasi NoBEPXHOCTb AOSMKHA OCTbITb, TOMbKO MOCMNE 3TOr0 MOXHO
3aKpbITb KPbILLKY.

- NMPEOYTIPEXOEHWE: npouecc npuroToBneHnst NULLY He OOJKEH
npoTtekaTb 6€3 KoHTpons. Npouecc KpaTKOBPEMEHHOIO
NPUIrOTOBNEHUSA MULLM OOIMKEH HAXOANTLCA NOA NOCTOSAHHbBIM
KOHTPOJIEM.

YBaxaembin noKkynartenb!

Bnarogapum Bac 3a NOKynky MHAYKUMoHHoM BapoyHor naHenn CANDY! Mbl Hageemcs,
4YTO OHa NPOCNYXUT BaM J0Sro 1 6e3ynpeyHo.

Mepen Hayanom akcnnyaTaumMm BapovHOW NaHenn BHUMaTeNbHO NpoYTUTE AaHHoe
PYKOBOACTBO M coXpaHUTe ero Ansi Toro, Ytobbl obpaluaTtbes K Hemy B OyayLem.

3HaKOMCTBO C usgenuvem

NHOyKuMOHHas BapoYHas naHerb NoAXoauT Anst BCEX BUAOB NPUIrOTOBNEHUS MULLM
Gnarogapsi MICNONb30BaHMIO TEXHONOMUM ANEKTPOMArHUTHON UHAYKLMM,
aBTOMaTM3UPOBAHHBIM 3fIEMEHTAM YNpaBneHNsi U MHOrOYHKLUMOHAbHOCTH, YTO
AenaeT ee naeanbHbIM BbIGOPOM AN OCHALLEHUSI COBPEMEHHOW KYXHM.

lMpounsBeneHHasi C UCMNONb30BaHMEM UMMOPTUPYEMbIX MaTepunanos, MHAYKLNOHHAS
Bapo4vHada naHenbs CANDY upesBblyaniHoO yaobHa B MCNONb30BaHUKM, AONITOBEYHA U
©e3onacHa.

NMpuHUMN paboTbl

MHOyKuMoHHaa BapoyHasi naHenb COCTOMT M3 KaTylKu, HarpeBaTenbHOM nNnuTbl U3
beppoMarHMTHOro maTtepuana u CUCTEMbl ynpaBneHus. [Npu NpoxoKoeHun 4Yepes KaTyLuKy
SNEKTPUYECKUIN TOK reHepupyeT MOLHOoe MarHuTHoe none. [MNpu aTom dopmupyeTcs Gornbluoe
KONMYeCTBO BUXPEN, KOTOPbIE FTEHEPUPYIOT TEMNSO, NepeaatoLLeecs Yepes 30Hy NPUroToBEeHUN

MULLM Ha nocyay.
65 999 55

MeTannuyeckas nocyna

an D=1 _ MarHuTHbIN KOHTYP
L2 | » —a ————————— CTekrnokepammyeckas nnuTa

MHOyKUMOHHas KaTyLlKa

;,,4,) ‘--y,,_— ~ Tok
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Mepbl 6e3onacHocTH

[aHHas Bapo4dHas naHenb cneumansHo paspaboTaHa
ans 66ITOBOrO UCNONb30BaHNS.

Halla KomMnaHust CTpemMuTcs K MOCTOSIHHOMY
COBEPLUEHCTBOBAHWIO BblNMyCKaeMOon NPOAYKLUN.
Moatomy CANDY ocTtaBnsieT 3a coboii npaBo B
noBON MOMEHT BHOCUTb MoObIe M3MEHEHUNS B
KOHCTPYKLMIO, U3aliH 1 NporpaMMHoe obecneveHune
BbIMyCKaeMOoWn HaMu NPOAYKLMN.

e 3awwuTa OoT NneperpeBa

BapouyHasa noBepxHOCTbL CHabeHa g4aT4ymMkom
TemnepaTypbl, C MOMOLLIbK KOTOPOro MOXET
KOHTpONMpoBaTbCs TemnepaTypa Bapo4HOM
noBepxHocTu. Ecnu Temnepartypa Bapo4HON
NMOBEPXHOCTM NMOBbILLAETCH BbILLE NPeaeribHOro
3Ha4eHus1, Bapo4yHasi MOBEPXHOCTb
aBTOMAaTUYECKUN BbIKITHOYAETCS.

e OGHapyXeHue MernKuUX UM HeMarHUTHbIX
npeaMeToB
Ecnu amameTp KacTptonun, yCTaHOBIIEHHOW Ha
BapOYHYIO MOBEPXHOCTb, MeHbLle 80 MM, Ha
BapOYHOI MOBEPXHOCTW HAaXoOATCA Mefkme
npeamMeTbl (HOX, BUIKa 1 T. MN.) UNu nocyaa c
HemMarHWTHbIM OCHOBaHWEM (Hanpumep,
anoMnHneBast), To BKIOYaAETCs 3BYKOBOWM cUrHan
NPOAOIIKMUTENBHOCTHI0 OKONO 1 MUHYTLI, MOCIE Yero
BapoYyHasi MOBEPXHOCTb aBTOMaTUYECKN NepexoanT
B PEXNM OXMOAHWS.

o WHaukauusa HarpeBa

Ecnn Bapo4yHadA NOBEPXHOCTb MUCMNOJib30oBariacb B
Te4dyeHne NpoaoJNKUTENTIbHOIo BpeMEHU, TO nocne eé
BbIKITIOYEHNA B 30HE HarpeBa B Te4eHne
HECKOJIbKUX MUHYT 6yﬂ,eT COXPaHATbCA BbICOKaA
TemnepaTypa. [Ins npeaynpexaeHns 3aropaeTca
OykBa «H».

ABTOMaTU4YeCKoe BbIKIOYEeHue

ABTOMaTUYECKOE BbIKMIOYEHNE — 3TO €Lle oAHa
3almnTHas OYHKUNA Ballenh MHOYKLMOHHON
BapO4HOM NoBepxHOCTU. Ecnv nocne 3aBepLueHus
NPUroTOBNEHNSI NULLM Bbl 3a0bINN BbIKMIOYNTD
BapO4HYH MOBEPXHOCTb, TO BApOYHasi MOBEPXHOCTb
BbIKMIOYMUTCH aBTOMATUYECKMU.

CrtaHpapTHOe BpeMs OTKMOYEHMS yKa3aHo B
npeacTaBneHHON Hke Tabnuue:

MoLHocTb 30Ha HarpeBa OTKN4YaeTcs
Harpesa aBTOMaTU4eCcKn CnycT
1~-3 8 yacos
4~6 4 yaca
7~9 2 4yaca

Mpy CHATUKM KacTpoNM ¢ BAPOYHOW MOBEPXHOCTU
nocrnegHaAa HeMeaeHHo npekpallaeT Harpes U
BbIKMOYaEeTCA nocre nogadn MMHYTHOrO curHana.
BHumanume! Jliogam, ncnonb3syowmnm
KapAanmoCcTUMynaTop, Heob6xoaumo
NPOKOHCYNbTUPOBATLCH C BpavyoM nepen,
NCMNOMNb30BaHMEM NUHOYKLMOHHOW BapOYHOM NaHenu.

RU-5

YcTaHOBKa

1. BblpexbTe oTBepCcTME B paboyeli NoBEepXHOCTH

YKa3aHHbIX Ha U300paXKeHUN HXKe pa3Mepos.
Bokpyr oTBepCTUSA JOMKHO OCTaBaTbCs HE MeHee
50 mM. Paboyas noBepxXHOCTb AOMKHA NMETb
TONWuHY He meHee 30 MM 1 BbITb M3roTOBMNEHA U3
Xaponpo4Horo matepuana,

Kak nokasaHo Ha pucyHke (1).

49 Yiem

et

PucyHok (1)

YcTaHoBKa YTOMJIEHHbIM cnocobom: [onyckaeTca TOJ1bKO B
TOM Ccly4ae, ecnm nod KyXOoHHbIM CTOJIOM He yCTaHOBIIEHa
OyXoBKa.

. BaxHo, 4TobhI MHOYKUMOHHAA Bapo4Had naHersb

XOpOLLO BEHTUNMpOBanach, a BO34yx03abopHuK 1
BbIX04 He Obinv 3abnoKNpPoOBaHbI.

Y6eanTtech, YTO NaHenb yCTaHOBIEHA NPaBUIbHO, Kak
rokasaHo Ha pUCyHke 2.

MUWH. 760 cm

:]/ MUH. 5 cm
l MVH. 2 CM
Bxon l
BO34yxa

(PucyHok 2)



MpumeyaHue. [1ns obecneyeHns 6esonacHoCTU
3a30p Mexay BapO4HOM NaHenbto 1 ModbiM
WKadoM Haf Helr O0SMKEH COCTaBMnATb He MeHee
760 mM.

3. 3akpenuTe naHenb Ha paboyei NOBEPXHOCTM C
MOMOLLIbIO YeThbIpeX KPOHLUTENHOB HA OCHOBaHUU
naHenu. NonoxeHne KPOHLITENHOB MOXHO
perynupoBaTtb B 3aBUCUMOCTY OT TONLUMHBI BepXxa.

Kpennexne.—

MpeaynpexaeHus

1) YcTtaHoBKa MHAYKLUMOHHOW BapOYHOWN NaHeNW
OOIMKHA OCYLLECTBNATLCSA KBannPULNPOBaHHbIM
cneumanuctom. B Hawel komnaHum nmetoTcs
KBannuunpoBaHHbIe CNeLNanmcTbl MO YCTaHOBKE.
Hwukorga He nblTanTecb YCTaHOBUTb YCTPOMCTBO
CaMOCTOSATESLHO.

2) He ponyckaeTtcs ycTaHOBKa MHOYKLNOHHOW
BapOYHOW MaHenu Hag XonoannbHUKamu,
MOPO3UIbHBLIMW Kamepamu, NOCYyJ0MOEYHbIMM
MaLlUMHaMn Unn CyLUUIKaMu.

3) WHayKuMoHHasa BapoyHas NaHenb AOMMKHa ObITb
yCcTaHoBMeHa ¢ obecnevyeHnem onTMMaribHoro
n3ny4yeHns Tenna.

4) CrteHa n obnactb Hag BapOYHOWN NaHeNbo JOJIKHbI
BblOEpXXMBaTb Harpes.

5) Bo usbexaHune noepexageHuin matepuman
cTonewHnubl (MOKpbITUE, KMNeln, OCHOBA) OOSMKEH
ObITb TEPMOCTONKUM.

4. MopaknioyeHe K aneKTponpoBoake

PoseTka gomkHa 6blTb MOAKIOYEHa COrnacHo
COOTBETCTBYHOLLEMY CTaHOAPTY K OQHOMOMOCHOMY
BbIkntoyaTento. Cxema Noaxmno4eHns nokasaHa Ha
pucyHke 3.

HanpsikeHne MoakntoyeHne NpoBOAOB
380-415V 3N~ 12 4 5
—a
L1 L2 Il =
YepHbIit unm CuHui JKénTbii/3enéHbin
KOPWYHEBBIN
220-240~ 1 2 a4 5
—_— — _l_
L N =
YepHbin 1 CuHuI YKénTbi/3enéHbin
KOpUYHEBbIN
(PvicyHok 3)
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B cnyyae nospexaeHusa kabensa nnm HeobxoanmocTu
€ro 3ameHbl obpaTuTech K cneumannuctam CEpBMUCHOro
LeHTpa BO usbexaHne HeC4acTHOro criyyas.

Ecnn npubop nogknoyaeTca HENOCPEACTBEHHO K
3NEKTPUYECKON CeTHN, HE0BXOANMO YCTaHOBUTL
aBTOMAaTUYECKUI BbIKIOYaTENb, PACCTOSIHNE MeXay
KOHTaKTamyn B KOTOPOM JOJDKHO ObITb HE MEHbLUE 3 MM.
JIvuo, npoBoAasiLiee NOAKMOYEHNE, OOIMKHO
YOOCTOBEPUTBLCS B TOM, YTO BCE pabOThl BbINOJIHEHbLI B
CTPOromM COOTBETCTBUM C MOMOXEHUSAMMW OENCTBYIOLLNX
HOPM.

Kabenb nutaHus He AomKeH neperndaTbCcsa U He OOSMKEH
nepexmmaTtbCsi.

Kabenb Heobxoaumo perynsapHo npoBepsiTb. 3aMeHATb
€ro AO0JMKEH TOMbKO CNeunanucT, UMeroL i
[OCTaTO4HYHO KBanudukauuio.

CxemMa MHOYKUMOHHOWM
BapoO4HOWU NOBEPXHOCTU

2
3
1 4
6
7
1. 3o0Ha c MaKc. MOLLHOCTbHO 5.  30Ha c Makc. MOLHOCTbIO
1400 Bt/ 1500 Bt 1800 BT/ 2000 BT
2. 30Ha c MaKkC. MOLLHOCTbH 6. 30Ha c MakC. MOLLIHOCTbIO
2400 BT/ 2600 BT 1800 BT/ 2000 BT
3. 30Ha ¢ MaKC. MOLLIHOCTbHO 7. CreknsaHHasa nnuTa

3000 BT /3600 BT
4. MaHernb ynpasneHus

Cxema naHenu ynpasneHus
5 7 6

1
1. KHonka Bkn/Bbikn 4. KHonku BblGopa koHopku
2. KHonka ynpasneHus 5. KHorka 6nokvmpoBku naHenu
rMBK1UMM 30HaMu ynpasneHusi
3. Pexum noBbIWEHHOM 6. Tanwvep
MOLLHOCTH 7. CeHCOopHbIN NON3yHOK Ans

YCTaHOBKV MOLLHOCTH / TaiMepa

RU-6



AkcnnyaTtauua usgenus

MNynbT ynpaesneHus

. KHOMKM ynpaBneHus pearvpytot Ha kacaHue. VX He Hy)KHO HaxumaTb.

. [ns ynpaBneHus ucnonb3ynte NofyLleyky nanbla, a He HOroTb.

. Mpy kaXXOOM KacaHuu GyAeT pasfaBaTbCs CUrHar.

. MopaepxvBaiiTe opraHbl ypaBneHusi CyXuMmU U YMCTbIMK. He 3aKkpbiBaiTe UX NOCTOPOHHUMMU

npegmeTamu (nocygoun unu candetkamm). [axe HeboNbLIOE KONMYECTBO BOAbI MOXET HapyLlaTb
paboTy CeHCOPHbIX KHOMOK.

Bbi6op nocyAabl

* Vlcrnonb3ynTe TOMbKO KyXOHHYIO YTBapb C OCHOBAHUEM,
NpUrogHbIM 4518 FOTOBKM Ha MHAYKLMOHHOW BapOYHOW MaHenwu.
Ha gHuwe nnm ynakoBke Takon yTBapu SOSIKEH ObITb
COOTBETCTBYHOLLUIA 3HAK.

+ MOXHO NPOBEPUTL MPUrOAHOCTb YTBAPU MPOCTHIM METOAOM C -
NOMOLLbIO MarHuTa. :
MogHecUTe MarHUT K AHULLY yTBapWU. ECAM MarHuT NpuMarHUTUTCSl, 3HAYMT, -.

yTBapb MOXHO MCMONb30BaTh AJ151 FOTOBKM.
» Ecnu marnuTa Het:
1. Haneiite B yTBapb, KOTOPYO HY)XHO MPOBEPUTb, HEMHOTO BOZbI.

2. BkrounTe BapoyHyto naHernbs. Ecnv uHamkartop Yie 3amuraeT, a BoJla HarpeeTcsl, 3HaunT, yTBapb MOXHO
NCMonb30BaTh [ FOTOBKY.
 He ponyckaeTcst Ucrnornb3oBaHWe yTBapy 13 CriedyoLmx MaTeprarnos: YiCTas HepxxasetoLLas
cTanb, antoMUHWR UM Meab 6e3 MarHUTHOTO OCHOBaHMS!, CTEKNo, Aepeso, hapdop, Kepamuka.

He ucnonb3yiTe nocyay ¢ OCTPbIMM YriiaMu U 30rHYTbIM OHOM.

W Xy

Y6enutechb B TOM, YTO AHO MOCYAbl POBHOE, MAIOTHO NPpUIeraeT K CTEKy 1 No pasMmepy cCoBnagaeT
KOHdpopKoW. MicnonbayiTe yTBapb, AnaMeTp AHa KOTOPOW NpeBbILAeT AUaMeTp OKPY>KHOCTU KOH(POPKM.
Ecnu gnameTp gHa yTBapu HeMHoro 6onbLue guaMmeTpa KoHOPKK, 3Heprust 6yaeT ncnonb3oBaThbCs C
MakcumarnbHom adheKkTMBHOCTLIO. ECnn guameTp OHa yTBapu MeHbLUEe AnameTpa KOH(OPKK,
ahbheKkTUBHOCTL HarpeBa 6yaeT MeHbLUe yka3aHHoW. [Nocyaa, AnameTp KOTOpon MeHblue 140 MM, MOXET He
onpeaensTbCs 4aTYMKOM BapOvHOM NOBEepxXHOCTW. Becerga ctaBbTe Nnocyay CTPOro no LEeHTPY KOHAOPKH.

XXX 1
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Mpu cHATUM Bcerga npunogHMmanTe nocyay Ans NpefoTBpaLleHns LapanaHusi NOBEPXHOCTY.

I

Cnoco6 ucnonb3oBaHuUs

Hauano npuroToBJieHNA NULLn

“« n

OOHOKPAaTHBIN 3BYKOBOW CWUrHar, a Bce Aucnnen otobpaxatT “—” nnm “— -,
nokasblBasi, YTO MHOYKUMOHHAs KOHdOpKa NepeLuna B PeXnM OxXuaaHus.

KocHutechk kHonku BKI/BbIKTL. MNMocne BknoYeHne nuTaHus 3ByYnT ®

¢
MocTaBbTe NOAXOASALLYIO YTBaApb Ha HYXXHYH KOHGOPKY. ——
e YbGeguTecb, YTO OHO CKOBOPOAbl W MOBEPXHOCTb 30HbI 1 )
NPUroTOBMEHNS MULLM YUCTbIE U CYXME. _‘-‘-‘ ..
Haxxmute kHOMKy BbIGOpa 30HLI Harpesa. 3amuraeTt nHAnKaTop E > 5 z
7 N
pPAOOM C KHOMKOW.
Bbi6epuTe HacTpoikn HarpeBa, KacasiCb NOM3yHKa.
(TR
e Ecnn He BbIOpaTb napameTpbl HarpeBa B TeuyeHue 1
MWHYTBI,  MHOYKUMOHHAs  KOHGOpKa  aBTOMAaTUYECKM YBenudexvie
oTKntounTcs. Mpuaetcs NOBTOPUTL BCe CHavana, HaumHas ¢ MM,
wara 1. TR
e B npouecce NpuUroToBrEHUsS MULLM MOXHO B stoboe Bpems YMeHbLUEHne
MOLLIHOCTU

M3MEHSATbL NapamMeTpbl Harpesa.

sl I
Ecnu Ha aucnrnee nonepemMeHHO MuraetT UHOUKaTop ~ - — U YPOBEHb HarpeBa
3710 03HavaeT cneaymwllee:
e  Bbl YCTAHOBWUNN MOCYAY HE Ha Ty KOH(OPKY;
o nocyaa, KOTopyk Bbl UCNOJb3yeTe, He noaxoAuT And MHAYKUMOHHOIO NPpUroToBrieHNA NULLNA, nmeo
e locyAa CruLIKOM Marna U HenpaBuilbHO YCTAHOBMEHA Ha KOH(OPKE.

HarpeB He HauyHeTCs, Moka Ha KOHGOpKe He OyaeT noaxoaswen nocyabi.

WHpmkatop “ Y aBromatuuecku ncuesHer yepes 1 MUHYTY, ecnu He ByaeT yCcTaHOBMEHa noaxoasiuas nocyaa.

RU-8



3aBepLueHNEe NPUroTOBIEHUS NMULLU

KocHuUTechb KHOMKM KOHPOPKK, KOTOPYHO HEOOXOAMMO BbIKITHOUUTD.

OTKII04MTE KOH(OPKY, HaXaB KHOMKY perynstopa «|».
Y6eauTtecs, 4To Ha Aucnnee otobpaxaeTcs «O».

OTkntoumTe BClo KOHAOPKY, HaxaB kHonky ON/OFF

(BKI/BBIKIT). @

/__‘\

He npukacainTtech K ropsiien NOBEPXHOCTW.

EyKBa «H» nokasbiBaeT, kakast KOHPOPKa CNNLLKOM ropsyas,

4yTOObI KacaTbcs ee. [Nocne oxnaxaeHus NnoBepPxXHOCTU A0 ]
6e3onacHomn TemMnepartypbl OaHHbIA MHAMKATOP NoracHeT.
MoxHO ucnons3oBaTb 370 BpemMA ONnAa 3KOHOMUKU SHepruu,
nogorpesasa nuy

Ha OCTbIBalOLLEN NaHENM.

=

Ucnonb3oBaHue pyHKLMM ObICTPOro HarpeBsa

AKTUBUpPYITe (hyHKUMIO GbICTPOro Harpeea

HaxmuTte KHomnKy BbIOOpa 30HbI HarpeBsa.

I'IpV| KaCaHnn KHOMKK 6bICTp0I'0 Harpesa @ , NOABUTCA NMHOUNKATOP
«P» 1 MOLHOCTb 4OCTUTHET MAaKCUMAaribHOrO 3HaYEHNS.

—> @ 2
!
OTmeHa pyHKLMMN BbICTPOro HarpeBa

[ns oTMeHbl pexuma 6bICTPOro HarpeBa HaxmMuTe
COOTBETCTBYHOLLYIO KHOMKY BbiGOpa 30HbI Harpesa.

pr
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Ons oTMeHbl pyHKLUMM BbICTPOro HarpeBa KOCHUTECH KHOMKN
, KOHbOpKa BEPHETCS K NepBOHaYanbHOM HaCTPOWKe.

. [aHHasa dyHKuna MoxeT paboTaTb Ha nobor KoHopke.
o Yepes 5 MMHYT 30Ha NPUTOTOBIIEHMSA MULLM BEPHETCS K M3HaYarnbHbIM HAaCTPONKaMm.
. Ecnu n3HavyanbHble HacTpovikn Harpesa paBHbl 0, Yepe3 5 MUHYT OHU BEpHYTCS K 9.

FMMBKAA 30HA

. Mo HeoGxoaMMoCTH 3Ta 06nacTb MOXKET UCMONb30BaTbCS Kak eAuHas 30Ha UNnn Kak
[B€ 30Hbl NMPUIOTOBEHNST MULLN.

. CBoboaHas obnactb COCTOUT U3 ABYX HE3ABUCUMbIX MHOYKTOPHBLIX 31€MEHTOB,
KaXkabli U3 KOTOPLIX MMEET CBOK CUCTEMY YNpPaBIeHUs.

Ucnonb3oBaHue eAUHON 6OMNbLLUOW 30HbI

1. [ns BknioveHnsi cBo6oaHOM 06racTv B pexume eamHomn 60nbLIOoN 30HbI HEOBXOAMMO HaXaTb Ha KHOMKY «Mbkas 3oHa».

—

2. lpu ncnonb3oBaHnM 6OMbLLIOW 30HbI M3rOTOBUTENb PEKOMEHAYET:
Mocyna: AnameTp nocyabl 250 mm unun 280 Mm (oonycTrMa KBagpaTHasa Unun oBarnbHas)

WsrotoButens pekomMmeHayeT NCnoJfib30BaTb TOJIbKO YKa3aHHble Tpu BapuaHTa

pa3MeLlleHnda; NHble BapnaHTbl MOTyT NI3MEHUTb HarpeBaTesbHYto CcnocobHoCcTb npm6opa.

Ucnonb3oBaHue ABYX 30H

[ns ucnonb3oBaHWs rmMbKon ob6nacTv B pexvmMe ABYX 30H BO3MOXHbI [1Ba BapuaHTa
Harpesa.

(a) MocTaBbTe KACTPHOMIO HA NPaBY BEPXHIOK UMW NPAaBYIO HIKHIOW YaCTb rMBKOM 30HbI.

RU-10
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Q 1
O @

(b)MNocTaBbTe ABe kacTptonv Ha 06enx YacTsaX MMOKOW 30HbI.

O ®
O ®

Mpumeyvanue: Mocyna He fomkHa ObITb MeHee 12 cMm.

BHOKMpOBKa naHenu ynpaBJrieHUsA

. KHonku MoxHO 3a6nokMpoBaTh BO n3bexaHne HenpegHaMepeHHOro UCMnonb3oBaHWs (HanpuMep, et MoryT
HeYasiHHO BKITIOYUTb 30HbI MPUrOTOBIIEHUS NMULLN).
o Mpu 6nokunpoBske kHonok paboTtaeT Tonbko kHonka ON/OFF (BKJ1/BbIKI), octanbHble — HeT.

BrnokupoBKa KHOMOK

KocHuTechb KHOMKM GrOKMPOBKM. MHaukatop Tanvepa otobpasut «Loy.

Pa36nokmpoBKa KHONOK

HaxmuTte n yaepxvsanTe KHOMKY GITOKMPOBKN HEKOTOPOE BPeEMS.

A Mpu HaxoxaeHWUn KoHpopKM B pexxume BrokmpoBku paboTaeT Tonbko kHonka BKI/BbIKI (D, Bbl MOXeTe B 1060 MOMEHT

BbIKIIOYUTb MHAYKLUMOHHYI0 KOHGOPKY kHonkow BKIT/BbIKI1 , HO NMpu cregytoLLeM NCNoMb30BaHUM CHavana Heobxoammo
OyaeT pa3brnokupoBaTb KOHOPKY.

Tanmep

Tanmep MOXHO UCMONb30BaTb ABYMS pa3nuyHbIMK cnocobamu:

a) MoxHo ncnonb3oBaTtb Taimep Ans obpaTHoro oTcyeTa. B atom cnyyae Taimep He ByaeT oTknovaTb KOHPOPKK MO
NCTeYeHUN 3aJaHHOTO BPEMEHMN.

b) MoxHO HacTpoUTb €ro Ha OTKMKYEHUE OAHOM UMM HECKOSNBbKMX 30H NMPUrOTOBNEHUSI
NN NO AOCTUXXEHUM 3a[,aHHOTO BPEMEHM.
MakcmmanbHoOe Bpemsi Tavimepa coctaBnsieT 99 MUHYT.

a) Ucnonb3oBaHue TanmMmepa Oonsi o6paTHOro orcyera

Ecnu HM ogHa KoHpopka He BbIGpaHa
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Y6eanTeck B TOM, YTO BapoyHasi NaHemNb BKITHOYEHa.
MpvimeyaHue. Bbl MoXeTe UCMonb3oBaTb TaliMep 0GpaTHOro

oTCYeTa, Npy 3TOM MO KpamHen Mepe ogHa 30Ha AOSKHa ObITb

akKTuBHa.

KocHuTecb kHoMku Tanmepa. Ha ancnnee taimepa otobpasntcs
«10» n 3amuraeT «0».
3apanTte BpeMsi, KOCHYBLUMCb NON3yHKa (Hanpumep, 5).

iy
G;

CHoBa KOCHUTECh KHOMKM Tarimepa. 3amuraeT «1».

3apanTte Bpemsi, KOCHYBLUMCbL Non3yHka (Hanpumep, 9). Ans
Tanmepa 3agaHo Bpemsi 95 MUHYT.

35 ¢

-

PYCCKNA

5 (&
I~

/
!

[Mocne BBOAa BpemeHu cpasy xe HadyHeTcsa obpaTHbin oTcueT. [ncnnen 6yaeT nokasbiBaTb OCTaBLLIEECS BPEMS.

[Mocne ncreveHns 3agaHHOro BpemeHn Tanmep 6yaer B
TeyeHme 30 cekyHA u3aaBaTb 3BYKOBbIE CUTHAMbI, @ Ha
WHAaVKaTope Tanmepa byaeTt otobpaxaTbCs «- -».

b) HacTtpowka Tanmepa onsi oTkno4YeHNA KOH(OpPOK

HacTtpoiika ons ogHOM 30HbI

HaxmunTe KHonKy Bbibopa KOHOpKK Harpesa, Ans KOTOPOW HY>XHO
HacTpouTb Tanmep.

Uepes KOpOoTKNA MPOMEXKYTOK BPEMEHU, KOCHUTECH KHOMKWN Tanmepa,
Ha gucnnee Tanmepa otobpasutca «10» n 3amuraet «0».
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3apanTte Bpemsi, KOCHYBLUMCbL NON3yHKa (Hanpumep, 5).

CHoOBa HaXMuTE KHOMKY Taimepa. 3amuraet «1».

1z
=
3apanTte Bpemsi, KOCHyBLUMCbL Non3yHka (Hanpumep, 9). Ans

TaNMEpa 33AAHO BPEMA 95 MUHYT. TR

[Mocne BBOAa BpemeHu cpasy xe HadyHeTcs obpaTHbI OTCHET.
Oucnnei 6yaeT nokasbiBaTh OCTaBLLEECS BPEMS. -

MPUMEYAHUE. KpacHas Touka BO3ne nHaukaTopa u b
YPOBHSA MOLLHOCTW 3aropuTCs, yKasbiBasi Ha BbIOOP KOHPOPKK.

aiw

Mo ncteyeHun BpemMeHn Tanmepa COOTBETCTBYHOLLLAS 30HA
NpuUroToBneHna NN aBToMaTU4ECKN OTKITHOHNTCA. -

& Opyrune paboTtatowme koHPOPKM NpogormxkaT paboTy.

I/I306pa>KeH|/|9| BbilLle NpMBOAATCA UCKIIOYNTENIbHO B O3HAKOMUTEIbHbIX LendX, rotoBoe usgenne nmeet
npenmMmyLliecTBeHHy cuny.
HaCTpOﬁKa ANA HECKOJIbKUX 30H

[lencTBma No HACTPOWKM Tamepa ANA HECKOSTbKUX 30H aHanornyHbl AENCTBUSIM MO €ro HaCTponke ans
O HOW 30HbI.

anI O,El.HOBpeMeHHOVI YCTaHOBKe BpeMeHN OnA HECKONbKNX 30H NPUroToBNEHUA NMULLIN TOPAT AEeCATUYHbIE TOYKN

COOTBETCTBYIOLUMX 30H. MUHYTHBIV Anucnnen otobpaxkaeT BpemMs B MMHyTax. ToYka COOTBETCTBYHOLLEN 30HbI MUraeT.
CM. PUCYHOK HuXe:

[ 1=
1‘ (ycTaHoBREeHo Ha 15 MUHYT) I _1 {:‘f/

- 5 (yctaHoBneHo Ha 45 MUHyT)

.
Mo MCTeYeHWUM BpeMeHM OBpaTHOrO OTCYETa COOTBETCTBYHOLLAS

30Ha OTKIlouMTCS. ocrne 3Toro oTo6pasuTCst HOBLINA MUHYTHbIN Jrn » (]

TaiiMep, 1 3aMUraeT TOYKa COOTBETCTBYIOLLEN 30HbI. Jod ! b
CM. PUCYHOK cripaBa:

(ycTaHoBneHo Ha 30 MUHYT)

[Nocne HaxaTns KHOMKK Bbl60pa 30HbI HarpeBa B MHAMKATOPE Tarmepa 0To6paszc;1 COOTBeTCTBy}OLLI,I/IIZ Tanmep.
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c) OTMmeHa ycTaHOBKM Tanmepa

KHOMKY BbIOOpa 30HbI Harpesa.

[Ins OTMeHbI YCTaHOBKM TalMepa HaXXMUTe COOTBETCTBYIOLLYIO
j\\
-

[Nocne HaxaTusa KHOMKW Tanmepa 3amuraeT uHamKaTop.

P

KocHuTech nonayHka Ans yctaHoBku TariMepa Ha «00». YcTaHoBKa Tanmepa
OTMEeHeHa.

Bpemsi 4O OTKHOYEHUA NO YMOJYaHUIO

ABTOMaTUYECKOE OTKIMIOYEHME npenorepallaeT noBpexaeHna VIHAyKLLVIOHHOVI Bapquon naHenu. MaHenb oTknN4YMTCA
aBTOMaTMyeckn paxe ecnu 3abbliTb OTKMYUTL €ee. CTaHnapTHoe BpeMda aBTOMATU4YEeCKOro OTKIHO4YeHnA B
3aBMCMMOCTU OT MOLLIHOCTHK YKa3aHO B Tabnuue Hnxe:

MoLuHoCTb HarpeBa 1 2 3 4 5 6 7 8 9

CraHgapTHOe Bpemst 10 OTKIMoYeHus (Yackl) | 8 8 8 4 4 4 2 2 2

Mpwy cHATUM yTBapW UHAYKLUMOHHAsI BapOYHas NaHenb aBTOMaTUYECKU NpeKpaLlaeT Harpes, Nocre 4Yero
aBTOMATUYECKW OTKIMIOYAETCS Yepes 2 MUHYTHI.
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Bbi6op nocyabl

— o '
CranbHas
KacTtpionga us CranbHas
ckoBopofa Ans -
Hep)xaBetoLen XapOoBHS

obxapuBaHus Ha
macne

cTtanu

(

CranbHoe 6nog0

-

g

3OmanupoBaHH
. Maliv OmManunpoBaHH
CTaJ:IbHOVl bIl YaHUK U3 P
ALK HepKaBeOLIEH asi KyxoHHas
nocyaa

cTanum

Bbl MOXeTe ncnonb3oBartb Ansi Harpesa pas3riMyHyo KyXOHHYH nocyay.

1. ,D,aHHaFI MHOYKUMOHHaA Bapo4Hasa NOBEPXHOCTb MOXET onpenenAatb, noaxoaunT Jn

nocyaa and ncnosyib3oBaHUA. npOBepl/ITb NPUrogHoCTb nocyabl MOXXHO OHUM N3

ONUCaHHbIX HUXe cnocoboB.

YcTaHoBuTE nocyay B 30HY Harpesa. Ecnu Ha nHOounkKatope COOTBeTCTByI'OLLl,eIZ 30HbI

Harpesa nosasAaeTcAa ypoBeHb MOLLHOCTU, 3TO YKa3biBaeT Ha TO, YTO AaHHaA nocyaa

nogxoauT And Bapquon NOBEPXHOCTMU. Ecnu Ha MHOWKaToOpE MUraeT CUMBOI «U», aTo

yKasblBaeT Ha TO, YTO AaHHas nocyaa He NOAXOAUT ANs BApOYHON NOBEPXHOCTW.

2. lNogHecuTe K nocyae marHur. Ecnu marnut npuTAarmBaeTcqd K nocyae, 310 yKa3biBaeT Ha

TO, YTO AaHHas nocyaa noaxoauT Ansi BApOYHOWN NOBEPXHOCTMY.

I'IpmmeanVle. ,D.HO nocyAabl AOJTXHO coaepXXaTb d)eppOMaFHI/ITHbIe mMmaTtepunanbl.

OHoO oMmKHO ObITb NNOCKUM M UMETb ANaMETP cornacHo Tabnuvue 1 Huxe.

3. [lMonb3yntecb TONbLKO ePPOMarHUTHOM NOCYA0M U3 AMANMPOBAHHOW CTanu, YyryHa unm

Hep>kaBeloLlen ctann, COBMECTUMOWN C MHAYKLNMOHHON TEXHOMOTMEN.

4. Tonb3ynTecb Nocynon, guameTp hbeppomMarHMTHOM 30HbI (B OCHOBAHUKN) KOTOPOW

COOTBETCTBYET AaHHbIM, NpUBEAEHHbIM B Tabnuue Hmke (Tabnuua 1).

- Ecnn BbI ncnonb3dyeTe yTBapb MEHbLUEro pa3Mmepa, 3ToO MOXET NOBJINATbL Ha

npon3BoaANTENIbHOCTb.

- Ecnu Bbl Ucnonb3yeTe yTBapb ANaMeTpoOM MeHbLLUEe yKa3aHHoro B Tabnuue 1, oHa

MOXET He 06Hapy>Kl/I BaTbCA.

B 3aBucumocTtun ot pa3mMepa 30Hbl, MOXXHO MNOJ1Ib30BATbCA I'IOCWJ,OIZ pa3HOro AnamMeTpa, Kak yKka3aHo

Ha PUCYHKE HUXe.

- ‘Q -
o [
<
/) (G /B
d (@140) b 0 (2180 b |®210) =D
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5. Ecnun (*)eppOMaFHI/ITHaFI 30Ha He MNMOJIHOCTbIKO OXBaTbIBAET OCHOBAHMUE KaCTpoJin, TO

6y/:|,eT HarpeBaTbCA TOJIbKO 3Ta 30HA, a OCTaJlbHadA 4aCTb OCHOBaHUA MOXET He

HarpeTbCs A0 HY>XHOWM Ans NpUroToBneHust 6ntoga Temnepartypsbl.

6. Ecnun doeppomarHnTHaga 30Ha sBrsieTCs HEOAHOPOAHOW U COAEPXKUT Apyrne maTepuansl,
Hanpumep antoMUHUKA, 3TO MOXET HEraTUBHO OTpaXaTbCs Ha aEKTUBHOCTN Harpesa n

pacno3HaBaH NoCyAbl.

Ecnu ocHoBaHue nocyabl aHanorm4HoO I/1306pa)KeHI/II'O Ha PUCYHKE HUXe, MOBEPXHOCTb MOXET He

8- O

pacno3HaTb ee.

OunameTpbl AHa nocyAbl AN MHAYKLUMOHHbIX KOH(OPOK
KoHdopka MuHumanbHbIM gnameTp (Mm) Maxcumanrubl)ﬁ anametp
MM
1 120 160
2 160 210
3n4 140 180
'Mbkas 30Ha 250 386*180

BbILIJeyKa3aHHbIe 3Ha4YeHnsa MorytT MeHATbCA B 3aBUCUMOCTU OT pa3MepoB NocyAdbl U MaTepmnanosB, U3 KOTOPbIX OHa
M3roToBJieHa.
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Yuctka n obcnyxuBaHue

NoBepXHOCTb UHAYKLMOHHOW BapO4YHOWN NaHenu MoXeT ObITb JIErko ouuLLeHa creayrowmm
obpasom

Twvn
MeToa UMcTKM MaTtepuanbl gns
3arpsizHeHusA i
HesHaunTenbHoe MorpysuTe B ropsyyto Bogy u npotpute ['ybka ansg MbiTbst nocyAabl
Hacyxo
KonbLa v Hakvmb HaHecuTe Ha 3arpsis3HeHHOe MecTo 6enbin CneumnanbHoe cpeacTBo AN
YKCYC, @ 3aTeM NPOTPUTE HACYXO MSTKOWN KepaMunyecKoro ctekna
TKaHbIO UK BOCMOMb3yNTECH MMEOLLNMCS B
npogaxe crneumnanbHbIM CPeaCTBOM
KoHaunTtepckne Vcnonb3ynTe cneumanbHbli ckpebok anst CneumnanbHoe cpeacTBo A5
ns3genus, yOaneHusi rpasn co CTEKITOKepaMmMyecKom KepaMunyecKoro ctekna
pacnnaBreHHbIn NMOBEPXHOCTU (kenaTenbHO UCMoNb30BaTh
antoMUHUA Unu CKpebOoK 13 CUNMKoHa)
nnacTtmacchl

MpumeyvaHue. MNepepn BbINOAHEHWEM YUCTKU MHAYKLUMOHHOM BapO4YHOM NOBEPXHOCTU OTCOEAMHUTE ee OT
3NeKTpoceTun.

OnpepeneHne NpMYMH HeNonaaok B padboTe No Kogam OLMNOOK.

NHAyKUMOHHas BapoyHas NaHenb ocHalleHa dyHKUMe camoamarHocTuki. C NomoLLbio 9Toro TecTa cneumanuct
MOXET MPOBEPUTL PaBOTy HECKONMbKMX KOMMOHEHTOB 6e3 pa3Gopku UK AeMOHTaXa naHenu ¢ paboyeii

MOBEPXHOCTMU.
Mouck u ycTpaHeHMe HeucnpaBHoOCTEM

1) Kop HencnpaBHOCTM, BO3HMKLLEN BO BPEMS UCMOMb30BaHUSA, U CNOCOO ee yCTpaHeHUs

Koa HeucnpaBHOCTU Mpo6nema PeweHue
He paboTtaeTt
aBTomMaTM4yeckoe
BOCCTaHOBMNEHUe
£1 OTka3 garymka TemnepaTypbl KEpamMU4eCcKon
naHenu — pa3oMKHyTas Lenb.
lMpoBepbTe coeguHeHue unu
E2 OTka3 fartymka TemnepaTypbl KEPaMUHECKON | sgmennTe [aT4MK TemnepaTypbi
naHenu — KOpoTKOe 3aMblKaHue. KepaMMYECKOit naHesy.
Eb OTka3 gatynka TemnepaTtypbl KepaMmnyecKom
naHenu.
MopoxanTe, Noka Temnepatypa
KepaMmnyecKkom naHenn He BEPHETCS K
E3 Bbicokaa TemnepaTypa gartyuka o
KepaMuyecKon naHenw. HOPMATLHOU.
Haxmute kHonky «ON/OFF» (BKJ1/BbIKI1),
4YTOGbI Nepe3anycTUTb YCTPOUCTBO.
HeucnpaBHOCTb gaTynka TemnepaTypbl 3amMeHuTe NnaTy NUTaHus.
E4 IGBT — pasomKHyTas Lenb.
E5 HeuncnpaBHOCTb AaTunka TemnepaTtypbl
IGBT — KOpOTKOE 3aMblkaHue.
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NOAKITHOYEHO K CeTun.

ncnpaBsHa nn poseTka.

[oxantecb Bo3BpaleHus TemnepaTypbl IGBT
B HOpMaribHOE COCTOSIHME.
HaxmunTe kHonky « ON/OFF» (BKI/BbIKI),

E6 Bbicokas Temnepatypa IGBT. 4YTOGbI NEepe3anycTuTb YCTPOWCTBO.
MpoBepbTe, paboTaeT N BEHTUNATOP;
ecnu nmetotcsa cbom B pabote, 3ameHuTe
BEHTUNSATOP.

E7 HanpspkeHne NUMTaHWs HKe HOMUHAMBHOTO. MposepbTe HaNpskeHne NuTaHNs.
BkntounTe naHenb nocrne BOCCTaHOBMEHNS
3ANeKTpocHabXeHus.

E8 HanpsixeHne nuTaHus Bbille HOMUHAMBHOTO.

CHoBa ycTaHOBUTE COEAVHEHME MEXOY
nnaTton gucnnes n NnaTon NUTaHuA.

Ul Ownbka cBaA3N. 3ameHuTe NnaTty nuTaHusa unu nnaty
avcnnes.

2) HewncnpaBHocTh 1 cnocobbl nx ycTpaHeHus

HeuncnpaBHocTb Mpo6nema PeweHue A PeweHue B
CeToanoaHbI aucnnen He AnekTponutaHune MpoBepbTe, NNOTHO NK BUINKa
3aropaeTcsl, Korga yCTpoucTBO | OTCYTCTBYeT. BCTaBeHa B PO3ETKY U

HononHutensHas nnata
nUTaHnAa U nnaTta aucnnea
He NOoAKN4YeHbl.

MpoBepbTe coeanHEHNS.

JononHuTenbHas nnata
NUTaHUSA NMUTaHNA
noBpexageHa.

3ameHunTe JONOMHUTENBHYIO
nnaTty nuTaHus.

Mnata gucnnes
noBpexaeHa.

3ameHuTe nnaTty gucnnes.

HekoTopble KHOMKU He
paboTatoT nnm
CBETOANOVAHBIN
aucnnen He
oTobpaxaeTcs B
06bIYHOM peXUME.

MoBpexaeHa nnata
auncnnesa.

3ameHunTe nnarty gucnnes.

3aropaetcs nHOMKaTop
pexvma MpPUroTOBNEHUs,, HO
Harpes He 3anyckaeTcs.

Bbicokas Temnepatypa
BapO4YHON NaHenu.

OkpyxatoLaa Temnepartypa
MOXET ObITb CMNLLKOM
BbICOKOW. Bo3ayxo3abopHuk
WKW BEHTUMALMOHHOE
oTBepcTMe MoryT BbiTh
3a610KMpOBaHbI.

B BEHTUNATOPE NMeEETCA
HEencnpaBHOCTb.

MpoBepbTe ncnpaBHOCTb
paboTbl BEHTUNATOPA;
€CIN OH HEeucnpaBeH,
3aMeHVTe BEHTUNATOP.

MoBpexgeHa nnarta
nuTaHuS.

3amenuTe nnaty
nUTaHus.

Harpes BHe3anHo
npekpatiaeTcs BO Bpems
paboTkl, n Ha gucnnee
MUraeT «u».

Henoaxogawwmn Tmn nocyabl.

OunameTp nocyAbl CIIULLKOM
man.

Vcnonb3ynte
COOTBETCTBYIOLLYIO Nocyay
(cm. pykoBOACTBO MO
aKCnnyarauum).

Llenb oGHapyxeHust
NoCybl NOBPEeXaeHa,
3aMeHuUTe nnary
nuTaHus.

Meperpes NaAunThbI.

YCTpPONCTBO Neperpenocs.
[oxantecb BOCCTAHOBNEHMUS
HOpMarnbHOM TeMnepaTypbl.

Haxmute kHonky « ON/OFF»
(BKIN/BbIKJT), 4yto6bI
nepesanyctuTb YCTPONCTBO.

RU-18

-

PYCCKNA



HeuncnpaBHOCTb MpoBepbTe coeaUHEHUS.
noAaxkayYeHunannaTbl
MUTaHMA 1 NaaTbl
[na 30H HarpeBa ogHonn Ton | ANCNNes.
)K€ CTOPOHbI (Hanpumep, MnaTta avcnnes 3aMeHuTe niaTy gucnnes.
nepBoOi 1 BTOPON 30HbI) ByaeT | KOMMYHUKALIMOHHOIO
oToBpaxaTbCs «u». MoAynsanoBpexaeHa.
OcHoBHasi nnara 3ameHuTe nnaTty nuTaHus.
nospexageHa.
[Bsvratens BeHTUNATOpa n3gaeT| [lBuratens BeHTUNSTOpa 3ameHnTe BEHTMNATOP.
HeOObIYHbIV 3BYK. NOBPEXaeH.

Beoiwe npvBeaeHbl Hanboree pacnpocTpaHeHHbIE HEUCMPABHOCTM U UX MPUYKHBI.
Bo n3bexaHve noBpexaeH1s Bapo4HON NaHenu nonb3oBaTesto 3anpeLlaeTcs OCyLLECTBSTb €€ PEMOHT CaMOCTOSITENBHO.
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Cnyx6a nocnenpogaxHoro oocnyxmBaHus nokynateneu

B cny4ae obHapyXeHus HapyLLueHMs HopManbHoW paboTbl anekTponpmubopa, BbiNoNHUTE cneyoulee,
nepen TeM Kak NMo3BOHUTb B CMy>KOy NOCrnenpoaaHoro obcny>xMBaHus, NokynaTenen:

- Y6eautechb, 4TO BUIIKa LLUHYpa NpaBUIibHO NOACOEAMHEHA K SNEKTPUYECKON po3eTke

- MpocmoTpuTe Tabnuuy Bbille, coAep’KaLLyo KOLbl HEUCNPABHOCTEMN
Ecnu Bbl He MOXXeTe CaMOCTOATENBHO ONPeAenUTb NPUYMHY HapyLLEHUst HOpMarnbHOW paboThbl
anekTponpubopa, BbIKNK4YUTE NPMOOP M 00paTMTECh 3a MOMOLLLIO B
CNyx0y nocnenpoaaxHoro o6cnyxnBaHns nokynaTenen.

CneuvanbHoe 3asiBrieHue

Bcs nHdopmauus, cogepxallasica B 4aHHOM JOKyMeHTe, Obina
TLWAaTeNbHO NpoBepeHa. TeM He MeHee, KOMMaHUs He MOXET HeCTH
OTBETCTBEHHOCTb 3a Nntobble one4yaTky Unm oLnbKN.

B TekcT gaHHoro gokymeHTa 6e3 npegBapuUTenbHOrO yBe4OMIIEHNSA MOTYT
BHOCUTbCHA U3MEHEHUS TEXHNYECKOro xapakrepa. BHelwHun Bug u useta
NpnbopoB B JAaHHOM PYKOBOACTBE MO 3KCMyaTauum 1 B pearnbHOCTH
MOTyT OTNMYaTbCA.

[OaHHbI  3nekTponpubop uMeeT MapKMpPOBKYy cooTBeTcTBUA EBponerickon
avpektnBe 2012/19/EC no yTunu3auuMm  3MeKTPUYECKOro U 3JIeKTPOHHOro
obopynoBaHusa (WEEE).
MNpaBunbHas yTuUnu3auusa 3nekTponpuGopa MNOMOXeT NpeAoTBPaTUTbL HeraTMBHOE
BO34ENCTBUE HA OKPYXKaloLLy cpeay U 340pOBbe Noaen.

= MapkupoBka Ha n3genuu ykasbiBaeT Ha TO, YTO AaHHOE U3genuve Henb3s

YKA3AHUA MO BblOpacbiBaTb, Kak 00bI4YHbIe OLITOBbIE OTXOAbI. ANEeKTPONnpuGop AOMkKeH ObITb
YTUNMTN3ALIUU: He

. AOCTaBlieH Ha MecTo c6opa oTpaboTaBLUEero CBO CPOK INEKTPUIECKOro U
BblbpacbiBanTe 6
OTpa60TaB|.uee CBOW cpokK JJIeKTPOHHOro ooopyaoBaHusa Aana yrtmnu3aumm 1 NOBTOPHOIro MCNofb30BaHUA.
n3genue, Kak Ons ytunusaummn gaHHoro npuéopa TpebyeTcs cneunanMsnpoBaHHoe yypexaeHue. 3a
HeCOPT"POBaHHb'ﬁ 6onee noapo6HON MHopMaLUnen OTHOCUTENbLHO YTUNU3aLMUN U NOBTOPHOIO
GLIToBOW# MycOp. . Mcnonb3oBaHUsA 3neKkTponpubopa criegyeT obpallaTbcA B opraHbl MECTHOTO
OTpaboTaBLiee CBON CPOK
n3aenuve AOMKHO ObITb ynpaBneHusi, B MECTHYIO Cﬂy)KGy ytunusauum ObITOBbIX oTXoA4o0B, UNIN B Mara3uvH, rae
pa3obpaHo, u ero getanu Bbl NpMobpenu gaHHoe usgenue.

OOMKHbI NPONTKU
cneumanbHyo o6paboTky.

3a 6onee nogpo6HOM MH(pOopMaLen OTHOCUTENTbHO YTUNM3aLuumM U NOBTOPHOIO UCNOSb30BaHUSA 3NeKTponpuéopa
cneayet o6pallaTbCcs B opraHbl MECTHOMO ynpaBneHusi, B MECTHYIO CNyX0y yTunusauum 6bITOBbIX OTXOA0B, UNKN B
MaraswH, rae Bbl npuo6penu aaHHoe usgenue.
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